Інформація 
щодо захворювання COVID-19 по Вовчанському району

станом на 22.02.2021р.

Всього звернулось з підозрою на захворювання COVID-19 – 1306 особи;

Підтверджених випадків захворювання COVID-19 – 672 (дор.648, дітей-24, медичного персоналу 82 особи ), померло 12 осіб;

Видужало – 631 осіб (дорослих - 527, дітей -22, медичного персоналу 82);

Серед хворих  жителі м. Вовчанська – 531 чол. ( з них 20 дітей), 
район – 141 чол. (3 дітей) 
На амбулаторному лікуванні знаходилось – 672 особи.

   Станом на 22.02.2021р. хворіє 29 осіб: на амбулаторному лікуванні  -13 осіб (12 дорослих, 1 дитина), на стаціонарному лікуванні - 16 осіб (15 осіб КНП «Вовчанська ЦРЛ», 1 дитина м. Харків).                                                                                                                                                     

Видано листів непрацездатності по КП «ЦПМСД Вовчанського району:                      по захворюванню COVID-19   – 261, самоізоляції – 83 осіб. 
Всього  проведено  експрес-тестів на коронавірус (антитіла) – 585 (13 результати «позитивні», 572 «негативні», експрес-тестів на коронавірус (антигени) – 196 (17 результати позитивні) та 1306 ПЛР тестів.

Засобами індивідуального захисту та дезінфектантів по КП «ЦПМСД Вовчанської міської ради»  забезпечені.
Відповідно наказу МОЗ України №2869 від 10.12.2020 року «Про затвердження Зміни до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19) необхідно проводити скринінгове обстеження на визначення антигену SARS-CoV-2 з використанням швидких тестів на визначення антигену SARS-CoV-2 шляхом взяття мазків з носа. Таке обстеження проводиться в Центрі. Експрес-тести для визначення антигену на коронавірусну хворобу  отримано в кількості 2125 штук  за кошти Державного бюджету. 
Вакцинація відповідно Наказам МОЗУ № 3018, яким затверджена Дорожня карта з впровадження вакцини від гострої респіраторної хвороби COVID-19, та № 213 Про внесення змін до неї, планується в 4 етапи:

На І етапі провести щеплення працівникам, які працюють в закладах, де надають стаціонарну допомогу хворим на короно вірусну хворобу; працівникам швидкої допомоги, працівникам мобільної групи з імунізації проти коронавірусу, людям в інтернат них закладів, Військовослужбовцям в зоні АТО.

ІІ етапом планується охоплення щепленнями працівників, які працюють в інших закладах охорони здоров’я ( первинка, СЕС, тубдиспансер), пацієнтам віком  від 80 або 85 років ( в наказах різняться дані, тому вони ще уточнюються), соціальними працівниками.

ІІІ етапом будуть щеплюватись люди віком від 65 до   69 років, від 70 до 79 років,  можливо від 80 до 85 років; працівники Держслужби України з надзвичайних ситуацій, Нацполіції, військовослужбовці; вчителі та інші працівники сфери освіти.
IV етапом планується про вакцинувати людей від 60 до 64 років, доросле населення віком від 18 до 59 років із супутніми захворюваннями, які знаходяться у групі ризику щодо розвитку ускладнень та населення смерті в зв’язку із COVID-19.

Вакцини 3: Pfazer (американская компании Pfizer и немецкая BioNTech), Astra Zeneca (шведско-британский фармацевтический концерн AstraZeneca, Великобританія), Moderna (Американский фармацевтический концерн Moderna).

Надано до Департаменту охорони здоров’я Харківської обласної адміністрації інформація на І та ІІ етапи  вакцинації персоналізований список працівників та поіменний список працівників, які погодились на вакцинацію (згідно додатку 5 Дорожньої карти).

В.о. головного лікаря      (оригінал підписано)     Валентина ФЕСИК
