Про стан роботи закладів культури та туризму громади 
та розгляд планової мережі та шляхів оптимізації закладів культури 
на 2021-2022 роки
Про стан роботи закладів культури та туризму громади 
На 01 січня 2021 року мережа закладів культури Вовчанської міської ради нараховувала 51 об’єкт і включала: 19 клубних закладів, 29 бібліотек, 2 музеї та 1 дитячу музичну школу. 
Загальна кількість працівників на 01 січня 2021 року в закладах культури Вовчанської міської ради складала 149 працівників.
Після приєднання до Будинку культури Вовчанської міської ради 1-го селищного і 17 сільських клубних закладів загальна  кількість працюючих в  КЗ «Будинок культури Вовчанської міської ради» склала 62 особи.
А після приєднання до Вовчанської публічної бібліотеки 2-х селищних і 24 сільських бібліотек, загальна кількість працюючих в КЗ «Вовчанська публічна бібліотека» склала 54 особи.
В КЗ «Вовчанська дитяча музична школа» працює 20 осіб. 
В комунальному закладі «Вовчанський історико-краєзнавчий музей» працює 5 осіб та в комунальному закладі «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів» працює також 5 осіб.
В відділі культури і туризму Вовчанської міської ради працює 3 особи.
У районі діють 2 колективи, що мають звання «народний»: аматорський хореографічний колектив «Радість» КЗ «Будинок культури Вовчанської міської ради» та вокальний ансамбль «Вишенька» Вовчанськохутірського сільського будинку культури. 

27 березня 2021 року у КЗ "Будинок культури Вовчанської міської ради" відбувся творчий звіт народного аматорського хореографічного колективу "Радість" з підтвердження звання «народний аматорський колектив» Харківської області.
           У клубних закладах району працює 82 клубних формування, які  об’єднують 1158 учасників. З них дитячих колективів – 47. Активно працюють такі  колективи  художньої  самодіяльності, як  народний  ансамбль танцю „Радість”, чоловічий вокальний ансамбль „Козацька  вдача”, спортивний  клуб „Прайз”, хор районного будинку культури; народний вокальний ансамбль української пісні „Вишенька” Вовчансько-Хутірського СБК; вокальний ансамбль «Біляночка» Білоколодязького СБК, вокальний ансамбль «Берегиня» Юрченківського СБК та  інші.

            Функціонує 9 любительських об’єднань. Активно працює любительське об’єднання «Вовчанські етнографічні струмки» при Будинку культури Вовчанської міської ради, у якому 87 майстрів народного мистецтва різних жанрів.
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З метою створення сприятливих умов для подальшого розвитку культури і мистецтва, збереження національно-культурної спадщини, розвитку бібліотечної і музейної справи, туризму, задоволення культурних і духовних потреб населення закладами культури району проведені культурно-масові заходи: 
у січні 2021 року:

– надання допомоги в організації та проведенні освячення води біля каплиці святого Пантелеймона (18 січня 2021 року); 

- свято Водохрещі (19 січня 2021 року);

- урочисто-траурна хода та покладення квітів з нагоди Дня Соборності України (22 січня 2021 року);

у лютому 2021 року:
- покладання квітів до братських могил загиблих радянських воїнів в селах Бузове та Різникове (08 лютого 2021 року);

- урочисто-траурна хода з нагоди 78-ї  річниці визволення  міста Вовчанська та частини населених пунктів Вовчанщини від нацистських  загарбників  (10 лютого 2021 року);
- покладання квітів до братських могил загиблих радянських воїнів в селах Лосівка, Сосновий Бір, Шевченкове Перше та Бугаївка (10 лютого 2021 року);
- урочисто-траурний мітинг з нагоди вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 32-ї річниці з дня виведення обмеженого контингенту військ з Афганістану (м.Вовчанськ, 15 лютого 2021 року);

- урочисто-траурні заходи, присвячені Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав з покладанням квітів до 4-х могил наших земляків, які загинули в республіці Афганістан, в населених пунктах Вовчанської міської ради: с.Пільна, с.Бугаївка, смт. Старий Салтів, с.Молодова (15 лютого 2021 року);  
- урочисто-траурна хода, присвячена пам’яті Героїв Небесної Сотні (20 лютого 2021 року);

у березні 2021 року:

- Участь у спортивно-розважальному квесті «Сучасна жінка», присвяченому Міжнародному жіночому дню 8 Березня (03 березня 2021 року);

- святкова програма до Міжнародного жіночого дня 8 Березня: виставка малюнків і фотографій, робіт майстрів декоративно-ужиткового мистецтва (Будинок культури Вовчанської міської ради 04 березня 2021 року);
- святкова програма до Міжнародного жіночого дня 8 Березня (Будинок Вовчанської міської ради 05 березня 2021 року);
- екскурсії та свято Масляної для школярів м. Харкова. Туристична фірма «Навігатор» (КЗ «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів», 05 березня 2021 року);
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- святкові програми до Міжнародного жіночого дня 8 Березня у сільських клубних закладах (05 – 06 березня 2021 року);

- Фотодокументальна виставка «Жінки – берегині  Вовчанського краю» у КЗ «Вовчанський історико-краєзнавчий музей (01 – 07 березня 2021 року);

- масові заходи та книжкові виставки в усіх бібліотеках КЗ «Вовчанська публічна бібліотека»: до Міжнародного жіночого дня; до Всесвітнього дня дикої природи;  до 120-річчя від дня народження Семена Дмитровича Скляренка (1901-1962), українського письменника у бібліотеках-філіях 
(01 – 07 березня 2021 року);
- свято Масляної на міській площі міста Вовчанська: святковий ярмарок,  конкурси та виступи аматорів художньої самодіяльності (13 березня 2021 р.);

- народні гуляння «Масляна широка» у сільських закладах культури: святковий ярмарок,  конкурси та виступи аматорів художньої самодіяльності 
(14 березня 2021 року);
- творчі вечори до Дня народження Т.Г.Шевченка «Великий Кобзар» в усіх бібліотеках-філіях (09 – 14 березня 2021 року);

- екскурсія та свято «Зустріч Весни (Сороки)» для школярів м. Харкова. Туристична фірма «Навігатор» (КЗ «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів», 15 березня 2021 року);
- виховна година з засудженими, які перебувають на обліку в РВ філії Державної установи «Центр пробації»,  на тему «Традиції Слобожан при дотриманні посту» (КЗ «Вовчанський історико-краєзнавчий музей», 15 березня 2021 року);

- засідання клубу «Поети Вовчанщини» (до Всесвітнього дня поезії) спільно з поетом-краєзнавцем Бондаренко В.П. (Вовчанська публічна бібліотека, 
15 березня 2021 року);

- екскурсія та свято Масляної для школярів м. Харкова. Туристична фірма  Фієста (КЗ «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів», 15 березня 2021 року);
- масові заходи та книжкові виставки  в усіх бібліотеках-філіях КЗ «Вовчанська публічна бібліотека» до Міжнародного дня лісу та Всесвітнього дня поезії (15-21 березня);
- святковий концерт до дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення (19 березня 2021 року);
- звітний концерт на підтвердження звання «народний» аматорського хореографічного колективу «Радість» ім. В.Громова КЗ «Будинок культури Вовчанської міської ради» (27 березня 2021 року);

- виховна година з засудженими, які перебувають на обліку в РВ філії Державної установи «Центр пробації»,  на тему «Етнографія Вовчанського краю» (КЗ «Вовчанський історико-краєзнавчий музей», 22 березня 2021 року); - масові заходи та книжкові виставки в усіх бібліотеках-філіях                                 КЗ  «Вовчанська публічна бібліотека» до Міжнародного дня театру 22 – 28 березня 2021 року).
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у квітні 2021 року:
· 26 квітня 2021 року в місті Вовчанську відбувся траурний мітинг та панахида з нагоди 35-ї річниці Чорнобильської трагедії;
· особисто начальником відділу культури і туризму був підготовлений короткометражний відеофільм «Чорнобильська катастрофа» і його було направлено на Харківський обласний конкурс "Чорнобиль. Як це було", присвячений вшануванню подвигу учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС з нагоди 35-х роковин Чорнобильської катастрофи (26 квітня виставлено на сторінці відділу культури і туризму в мережі Facebook); 
у травня 2021 року: 
· 08 травня 2021 року в 20 годин 30 хвилин в місті Вовчанську відбувся урочисто-траурний захід з нагоди Дня пам’яті та примирення «Свічка Пам’яті» (відеозвіт підготовлено та виставлено на сторінці відділу культури і туризму в мережі Facebook);
· 9 травня 2021 року в місті Вовчанську з нагоди 76-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні відбулось покладення квітів до Пам’ятника загиблим воїнам та до Меморіалу Слави в парку 40-річчя Перемоги (відеозвіт підготовлено та виставлено на сторінці відділу культури і туризму в мережі Facebook);
· 14 травня 2021 р. відбулась траурна хода з нагоди Дня пам’яті жертв політичних репресій до Пам’ятного знаку жертвам Голодомору                                                                       та політичних репресій 1937-1938 років на Україні (відеозвіт підготовлено та виставлено на сторінці відділу культури і туризму в мережі Facebook); 
· 14 травня 2021 року в приміщенні КЗ «Обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва» в місті Харкові відбулась церемонія нагородження, де автор відеофільму «Чорнобильська катастрофа» Микола Лесніков отримав Диплом за участь у конкурсі в категорії «Аматор»;
· 18 травня до Всесвітнього дня музеїв в комунальному закладі «Вовчанський історико-краєзнавчий музей» відбулась акція «Ніч в музеї».

У бібліотеках району кількість читачів за І квартал 2021 року склала 10112 особи, книговидача – 100347, відвідування – 25104,  книжковий фонд становить  352761 примірників на суму 1млн. 955тис. 928,60 грн. 

Поповнення книжкового фонду за І квартал 2021 року становить 383 примірників на суму 8925,84 грн.

У Вовчанській публічній бібліотеці діють 3 клуби за інтересами, правовий лекторій, регіональний центр інформації та гендерно-ресурсний центр;
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у Вовчанській дитячій бібліотеці – 1 клуб за інтересами; 
у юнацькій бібліотеці-філії – 1 клуб за інтересами.

Працюють 18 клубів за інтересами у сільських бібліотеках.
У бібліотеках району проведено 121 масових заходів, кількість присутніх на яких склала 3917 особи.

Основний туристичний об’єкт району – Верхньосалтівський археологічний комплекс, на якому розташований  КЗ «Історико-археологічний музей-заповідник  «Верхній Салтів». 
          Комунальним закладом «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів» за І квартал 2021 року проведено 14 екскурсій, обслуговано 354 відвідувачі, з них: 

на платній основі – 315 відвідувачів (100 дорослих, 215 дітей);

безкоштовно – 39 відвідувачів (32 дорослих, 7 дітей). 

         Всього реалізовано квитків на суму 4,0 тис. грн. 
         Комунальним закладом «Вовчанський історико-краєзнавчий музей» за І квартал 2021 року проведено 16 екскурсій, обслуговано 264 відвідувачі, з них 118 дорослих, 146 дітей. 
 В зв’язку з пандемією COVID-19 та карантинними заходами значно зменшилась кількість проведених заходів та відвідувачів у всіх закладах культури. 
В квітні 2021 року підготовлено перший договір оперативного управління по Іванівському СБК, отримано витяг державної реєстрації та направлено його з іншими документами до Харківобленерго для встановлення електричного лічильника. Зараз йде процес  встановлення цього електричного лічильника. Робота по підписанню договір оперативного управління по іншим закладам культури та отримання витягів державної реєстрації продовжується.
Протягом березня-квітні 2021 року відділом культури і туризму Вовчанської міської ради було розроблено проект Програми розвитку галузі «Туризм» Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки».
22 квітня 2021 року за №109 прийнято рішення виконавчого комітету Вовчанської міської ради «Про схвалення проекту Програми розвитку галузі «Туризм» Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки».  
По всім закладам культури заробітна плата та оплата за енергоносії здійснюється своєчасно.
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Відповідно до затвердженої рішення VI сесії Вовчанської міської ради  VIIІ  скликання від 04 лютого 2021р. № 7-VIIІ Програми реформування галузі «Культура і туризм» Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки, передбачено  виділити відділу культури і туризму на 2021 рік орієнтовно 12 млн. 827,1 тис. грн. для вирішення проблемних питань галузі «Культура і туризм», а саме: виготовлення проектно-кошторисної документації на "Реконструкцію та проведення заходів з енергозбереження будівлі КЗ "Будинок культури Вовчанської міської ради"- 800 тис.грн.; на початок самого ремонту будівлі             КЗ "Будинок культури Вовчанської міської ради"(ремонту аварійної сцени та іншого)  - 10 млн. грн.; ремонт 13 пам’ятників історії - 1 млн. грн.; придбання музичних інструментів, відеокамер та іншого обладнання - 842,1 тис.грн.; розробку технічної документації та виготовлення правовстановлюючих документів (виготовлення проекту землеустрою) на земельну ділянку                   КЗ  «Історико - археологічний  музей  -  заповідник  «Верхній Салтів» площею 2,5 га орієнтовною вартістю - 60 тис. грн. та іншого, але роботи відділом культури і туризму не розпочаті в зв’язку з тим, що кошти на ці цілі  Вовчанською міською радою не виділені. 
Розгляд планової мережі та шляхів оптимізації закладів культури
на 2021-2022 роки
Рішенням VI сесії Вовчанської міської ради VIIІ  скликання від 04 лютого 2021р. № 7-VIIІ була прийнята Програма реформування галузі «Культура і туризм»  Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки, метою якої є оптимізація закладів культури базової мережі Вовчанської міської ради з метою більш якісного надання культурних послуг тим закладам культури, які не підлягають ліквідації, а також для направлення коштів на ремонти та утримання тих закладів культури, які цього потребують і які залишаться в новій базової мережі закладів культури Вовчанської міської ради.               
А одним із шляхів розв'язання проблеми є оптимізація закладів культури, яка передбачає як закриття закладів культури, так і переміщення закладів культури в нові будівлі або приміщення.
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Основні прогнозні показники по галузі «Культура»  на 2021рік

	Показники
(кількість)
	2020 рік 
	2021 рік

	
	звіт
	очікуване

	Клубних закладів,                                т.ч. КЗ «Будинок культури Вовчанської міської ради», до складу якого зараз входить 18 клубних закладів.

	19
	                              15                              пропонується закрити  Василівський сільський клуб, Пільнянський СБК Малововчанський сільський клуб, Охрімівський СБК                               філію в селі Шевченкове Перше Бугаївського СБК

	Бібліотек,                                            в т.ч. КЗ «Вовчанська публічна бібліотека»,  до складу якого входить 28 бібліотек-філій
	29
	28                                      пропонується закрити   Малововчанську бібліотеку-філію

	    Музеїв,                                                  в т.ч. КЗ « Вовчанський історико-краєзнавчий музей»;                                                                                             КЗ «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів»
	2
	                                 1                                        пропонується передати на утримання області                            КЗ «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів».)


	Шкіл естетичного виховання,       в т.ч. КЗ «Вовчанська дитяча музична школа».
	1
	1


Для реалізації Програми реформування галузі «Культура і туризм»  Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки відділом культури і туризму Вовчанської міської ради на 2021 рік були розроблені 66 кроків, по кожному з
яких визначені відповідальні, терміни виконання та умови, при яких можуть бути ці кроки виконані.

В лютому 2021 року начальник відділу культури і туризму                  Лесніков М.П. здійснив виїзд до Пільнянського сільського будинку культури для виготовлення якісних кольорових фотографій, які показують реальний стан будівлі, з метою підготовки листа Міністру культури та інформаційної політики України. 

В лютому 2021 року відділом культури і туризму Вовчанської міської ради були підготовлені листи з кольоровими фотографіями від Вовчанської міської ради на ім’я Міністра культури та інформаційної політики України Олександра Ткаченка щодо надання погодження на виключення з базової мережі закладів культури Вовчанської міської ради:

1) Василівського сільського клубу, який розташований за адресою                      с. Василівка вул. Шевченка, 62 Чугуївського  району  Харківської області;
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2) Пільнянського сільського будинку культури, який розташований за адресою: село Пільна, вул. Молодіжна, 2-а, Чугуївського  району  Харківської області.
Філія Бугаївського сільського будинку культури в селі Шевченкове Перше за адресою: село Шевченкове Перше, вул. Садова, 10-а Чугуївського району, Харківської області, яка не входить до мережі закладів культури Вовчанської міської ради, не потребувала погодження Міністра культури та інформаційної політики України на виключення з базової мережі закладів культури Вовчанської міської ради.
Вовчанською міською радою були отримані листи-погодження Міністерства культури та інформаційної політики України на виключення з базової мережі клубних закладів за адресами:
- село Василівка, вул. Шевченка, 62, Чугуївського району, Харківської області  (лист № 2973/4.10.9 від 17.03.2021року);

- село Пільна, вул. Молодіжна, 2а, Чугуївського району, Харківської області (лист  № 3401/4.10.9 від 26.03.2021 року).

Рішеннями Х сесії Вовчанської міської ради VIII скликання від                  16 квітня 2021 року:

- № 29.13-VIII «Про закриття філії Бугаївського сільського будинку культури в селі Шевченкове Перше»,
- № 29.14-VIII «Про закриття Василівського сільського клубу»,
- № 29.15-VIII «Про закриття Пільнянського сільського будинку культури» 
вищезазначені заклади культури були закриті.
Програмою  також передбачено закриття Охрімівського сільського будинку культури, Малововчанського сільського клубу та Малововчанської бібліотеки-філії. 
З метою визначення технічного стану цих закладів культури 21 квітня 2021 року разом з заступником Вовчанського міського голови було здійснено виїзд до цих об’єктів та їх фотографування.

Розглянута можливість перенесення (замість закриття) Малововчанського сільського клубу та Малововчанської бібліотеки-філії в будівлю колишньої Малововчанської загальноосвітньої школи, яка закрита з 2015 року. 

Місцевим приватним підприємцем Копиловим запропоновано розмістити в цій будівлі разом з сільським клубом та бібліотекою-філією спортивну секцію і за свої кошти провести у цій будівлі ремонт даху та встановити новий котел. 
21 травня 2021 року відділом культури і туризму підготовлено лист разом з кольоровими фотографіями від Вовчанської міської ради до Міністерства культури і інформаційної політики щодо закриття Охрімівського сільського будинку культури.
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Програмою також передбачено відкриття Вільчанського селищного будинку культури, але остаточно поки що не вирішено, в якому приміщенні цей клубний заклад буде розміщено: в приміщенні колишньої селищної ради (актовий зал) або в приміщенні Вільчанської загальноосвітньої школи (актовий зал). 

В зв’язку з закриттям трьох клубних закладів відділом культури і туризму були підготовлені матеріали по внесенню змін до Переліку закладів культури базової мережі Вовчанської міської ради, що є у власності Вовчанської міської ради і рішенням Х сесії Вовчанської міської ради VIII скликання від 16 квітня 2021 року № 29.12-VIII був затверджений новий Перелік закладів культури базової мережі Вовчанської міської ради. 
Відповідно до цього рішення з 16 квітня 2021 року мережа закладів культури Вовчанської міської ради зменшилась на 2 об’єкта і нараховує               49 об’єктів і включає: 17 клубних закладів, 29 бібліотек, 2 музеї та 1 дитячу музичну школу. 


Для реалізації Програми реформування галузі «Культура і туризм»  Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки» на 2021 рік передбачено також, крім закриття закладів культури, ще й переміщення:                                                                                  

1) Варварівської сільської бібліотеки-філії в будівлю Варварівської ЗОШ (після ремонту одного із приміщень на першому поверсі правого крила). Але на цей час кошти відділу освіти Вовчанської міської ради ще не виділено; 
2) Волохівської сільської бібліотеки-філії в будівлю Волохівської ЗОШ. Дане питання відпрацьоване з відділом освіти Вовчанської міської ради, переміщення буде здійснено після закінчення навчального року;
3) Землянської сільської бібліотеки-філії в будівлю колишньої сільської ради в 3 кімнати, які  звільнив Укртелеком  (це буде здійснено після того, як будуть виділені кошти комунальному закладу «Трудовий архів» для проведення  ремонту).                                                           


Для реалізації Програми реформування галузі «Культура і туризм»  Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки» на 2021 рік передбачено також, крім закриття закладів культури, ще й скорочення штатних посад:

    по 4-м бібліотечним  закладам 6,5 одиниць: 

1) 4-х штатних ставок по КЗ «Вовчанська публічна бібліотека»; 

2) 1-ї ставки по Вовчанській  дитячій бібліотеці-філії; 
3) 1-ї ставки по Вовчанській юнацькій бібліотеці-філії;                                                            4) 0,5 ставки по Малововчанській бібліотеці-філії (0,5 ставки завідувача залишаться, якщо буде здійснено перенесення (замість закриття) Малововчанського сільського клубу та Малововчанської бібліотеки-філії в будівлю колишньої Малововчанської загальноосвітньої школи). 
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по 3-м  клубним закладам було передбачено скорочення 2,25 одиниць:

1)  1,25 ставки по філії Бугаївського СБК в селі Шевченкове Перше, а саме:

- 0,5 ставки завідувача СБК;
- 0,5 ставки опалювача;
- 0,25 ставки прибиральниці.
2) 0,5 ставки завідувача Охрімівського СБК (буде здійснено після отримання згоди від Міністерства культури і інформаційної політики на закриття Охрімівського сільського будинку культури і прийняття відповідного рішення Вовчанською міською радою);                                                                

3) 0,5 ставки завідувача Малововчанського сільського клубу (0,5 ставки завідувача залишаться, якщо буде здійснено перенесення (замість закриття) Малововчанського сільського клубу та Малововчанської бібліотеки-філії в будівлю колишньої Малововчанської загальноосвітньої школи). 

Відповідно до діючого законодавства України за 3 місяця до скорочення, а саме 11 лютого 2021 року, відділ культури і туризму попередив райком профспілки працівників «Культури» про наступне скорочення вищезазначених штатних посад. 

      11 березня 2021 року директор комунального закладу «Вовчанська публічна бібліотека» Стрижакова Н.І. та директор комунального закладу "Будинок культури Вовчанської міської ради" Бутов М.І. під розпис здійснили персональні попередження тих працівників, які підпадають під скорочення.  Так по КЗ «Вовчанська публічна бібліотека» при скороченні 6 штатних ставок підпали під скорочення 7 працівників, які працювали на неповну ставку і всі вони – пенсійного віку. 

Відповідно до «Програми реформування галузі «Культура і туризм»  Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки» скорочення всіх вищезазначених ставок по КЗ «Вовчанська публічна бібліотека» та по КЗ "Будинок культури Вовчанської міської ради" було проведено 11 травня 2021 року.
Поза Програмою реформування галузі «Культура і туризм»  Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки у другому півріччі 2021 року або в 2022 році  планується провести 2-й етап скорочення штатних працівників комунального закладу «Вовчанська публічна бібліотека». 
За рахунок скорочення ставок по КЗ «Вовчанська публічна бібліотека» 12 травня 2021 року до штатного розпису КЗ «Будинок культури Вовчанської міської ради» введена ставка завідувача Вовчанськохутірського СБК і вже призначено директора.

         Після скорочення 1,25 штатних одиниць філії Бугаївського СБК в селі Шевченкове Перше з 12.05.2021р. збільшено штат працівників Шевченківської Першої бібліотеки-філії на 1 штатну ставку (0,5 ставки прибиральниці та 0,5 ставки опалювача), що і було передбачено Програмою. 

11


Програмою передбачено здійснити передачу КЗ «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів», розташованого за адресою:  Чугуївський район, с. Верхній Салтів, вул. Шевченка, 24 з комунальної власності Вовчанської міської ради в комунальну власність сіл, селищ та міст Харківської області з відповідним утриманням музею за рахунок Харківського обласного бюджету.

В квітні 2021 року відділом культури і туризму здійснено підготовку листів від Вовчанської міської ради до голови Харківської обласної ради Артура ТОВМАСЯНА та до голови Харківської обласної державної адміністрації Айни ТИМЧУК щодо передачі комунального закладу «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів» в комунальну власність сіл, селищ та міст Харківської області з відповідним утриманням його за рахунок Харківського обласного бюджету.   Але до цього часу Вовчанська міська рада відповіді так і не отримала.  

В квітні 2021 року відділом культури і туризму Вовчанської міської ради за підписом голови Вовчанської міської ради було підготовлено лист начальнику Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області Олегу Богінському щодо прискорення процесу повернення приміщення за адресою: м. Вовчанськ, вул.Торгова, будинок 11 (особняк міський початку ХХ століття, адміністративна будівля, має охоронний № 653, внесено до списку пам’яток архітектури Вовчанського району, затвердженого рішенням Харківського облвиконкому №61 від 05.03.1992 року та №334 від 30.04.1980 року) до комунальної власності Вовчанської міської ради з метою розміщення у ньому комунального закладу «Вовчанський історико-краєзнавчий музей». 18 травня 2021 року Вовчанська міська рада отримала лист-відповідь за вхідним № 1815, в якому вказано, що Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області вживаються відповідні заходи щодо закріплення за собою майна Державної інспекції сільського господарства в Харківській області, до якого зокрема відноситься вищезазначена будівля і що на даний час відсутня можливість щодо її передачі. Але, разом з тим, Головне управління Держпродспоживслужби в Харківській області взагалі не заперечує щодо передачі вищевказаного об’єкту нерухомого майна до спільної комунальної власності Вовчанської міської ради.
Майже всі будівлі, в яких розміщені заклади культури, потребують проведення капітальних ремонтів (повної або часткової заміни даху, системи опалення, електропроводки, підлоги та іншого) або поточних ремонтів.
Так наприклад, якщо до початку опалювального сезону не будуть виділені кошти на капітальний ремонт КЗ «Будинок культури Вовчанської міської ради», то для заощадження витрат на тепло, необхідно виділити кошти в сумі 49771грн. 63 коп. для встановлення нового першого вхідного дверного
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блоку з алюмінієвого профілю в КЗ «Будинок культури Вовчанської міської ради» за адресою: м.Вовчанськ, площа Колокольцова,1. (Протягом вже декількох років спеціалістами проводилось регулювання механізму пластикових вхідних дверей  Будинку культури Вовчанської міської ради, але в даний час у зв’язку з фізичним зносом подальше регулювання вже стало неможливим.).

В зв’язку з аварійним станом підлоги в двох кімнатах КЗ «Вовчанська публічна бібліотека», залишається невирішеним питання переведення трьох бібліотек в відремонтовану іншу будівлю або інше приміщення загальною площею не менше 600 кв.м. і яка зможе витримати вагу книг не менше 43 тон. 

Головною проблемою в галузі «Культура», як було, так і залишається недостатнє фінансування.
Начальник відділу культури і туризму
Вовчанської міської ради                                                 Микола ЛЕСНІКОВ 

Погоджено:

Заступник Вовчанського міського голови                      Сергій КРУПОДЕРЯ


















































































































