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УКРАЇНА

ВОВЧАНСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГіЧНОЇ БЕЗПЕКИ та НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ виконавчого комітету ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
вул. Соборна, 92, м. Вовчанськ, Харківська обл., 62504, тел., факс: (05741) 4-21-70,

е-mail: gorsovet.vovch@ukr.net, код ЄДРПОУ: 04058663

ПРОТОКОЛ № 27
позачергового засідання місцевої комісії

м. Вовчанськ                                                                                                     22 грудня 2021 року
Головував:      Вовчанський міський голова, голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Вовчанської міської ради Анатолій СТЕПАНЕЦЬ
Присутні:           члени комісії (за списком);

запрошені особи (за окремим списком).

І. Щодо продовження дії карантину та обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території Вовчанської міської ради гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
СЛУХАЛИ: Євгенію ФАДЄЄВУ щодо змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 року № 1336 «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 338 і постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236», та поточної епідемічної ситуації на території Вовчанської міської ради.
Відповідно до норм постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 року № 1336 «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. №338 і постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236», згідно з вимогами пункту 1 першого питання протокольного рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області від 20 грудня 2021 року № 31 та пункту 1 першого питання протокольного рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Чугуївського району від 21 грудня 2021 року № 23, продовжено карантин на усій території України з 31 грудня 2021 року до 31 березня 2022 року.
На сьогодні необхідно продовжити виконання обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, передбачених для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.
За результатами доповіді та з урахуванням обговорення місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Вовчанської міської ради ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома інформацію щодо продовження дії карантину на усій території України з 31 грудня 2021 року до 31 березня 2022 року.
2. Керівникам підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та підпорядкування забезпечити неухильне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) щодо дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.
Термін дії: на період карантину
3. Заступнику начальника загального відділу апарату Вовчанської міської ради Дар’ї ПОДОЛЬСЬКІЙ, директору ТОВ «Районна газета «Хлібороб» Олександру ГРЕБНЬОВУ, директору КУ «Редакція Вовчанського радіомовлення» Андрію БАТИНСЬКОМУ провести роз’яснювальну роботу серед населення щодо продовження карантинних заходів на території Вовчанської міської ради до 31 березня 2022 року, дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), необхідності проведення вакцинації населення та переліку пунктів щеплень, центрів масової вакцинації.
Термін дії: на період карантину

Інформацію щодо виконання протокольного рішення надавати у встановлені терміни до секретаріату місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Вовчанської міської ради (відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради) в паперовому та електронному вигляді за адресою: 62504, м. Вовчанськ, Харківська обл., вул. Пушкіна, 1, корп. 5, кабінет № 1, e-mail: vzkh.vovch.rda@ukr.net.
Голова місцевої комісії з питань
техногенно–екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій виконавчого
комітету Вовчанської міської ради                                             
Анатолій СТЕПАНЕЦЬ
Відповідальний секретар місцевої комісії

з питань техногенно–екологічної безпеки

та надзвичайних ситуацій
виконавчого комітету Вовчанської міської ради                                   
Марина ГРАБАР
