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І.

ПАСПОРТ 

  ПРОГРАМИ З ПЛАНУВАННЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

на 2021 – 2023 роки

Ініціатори розроблення Програми:

Вовчанська міська рада Харківської області;

Відділ містобудування, архітектури та будівництва Вовчанської міської ради.

Розробник програми:

Відділ містобудування, архітектури та будівництва Вовчанської міської ради;

Співрозробники Програми:

Вовчанська міська рада Харківської області;

Відділ містобудування, архітектури та будівництва Вовчанської міської ради.

Відповідальний виконавець програми:

 Відділ містобудування, архітектури та будівництва Вовчанської міської ради.

1. Учасники Програми:

Відділ містобудування, архітектури та будівництва Вовчанської міської

ради;

Відділ земельних ресурсів та екології апарату Вовчанської міської ради.

Відділ економічного розвитку та інвестицій Вовчанської міської ради;

Фінансовий відділ Вовчанської міської ради;

Відділ житло-комунального господарства та цивільного захисту

Вовчанської міської ради.
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Зацікавлені державні установи, підприємства та організації;

       Громадські організації;

      Архітектурно-проектні та проектно-вишукувальні підприємства всіх

форм власності, які у своєму складі мають відповідальних атестованих спеціалістів.

6. Терміни реалізації Програми:

Термін реалізації Програми на 2021 – 2023 роки, передбачає три етапи:

І етап – друге півріччя 2021 року (перше півріччя 2022 року): 

складання технічного завдання на створення цифрової картографічної

основи для розроблення Комплексного плану просторового розвитку території  Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області; 

актуалізація картографічної основи території Вовчанської 

територіальної громади, згідно з рішенням XII сесії Вовчанської міської ради Харківської області VIII скликання «Про актуалізацію картографічної основи території Вовчанської територіальної громади» від 28.05.21. № 14.22-VIII;

 прийняття пленарного рішення Вовчанської міської ради про

розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області; 

складання Завдання на розробку Комплексного плану просторового

розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області; 

збір вихідних даних – з урахуванням наявної містобудівної

документації (план районного планування (ПРП), генеральні плани населених пунктів (ГП), плани зонування (ПЗ), детальні плани території (ДПТ); діючих вимог містобудівного законодавства  та діючих державних будівельних норм, стандартів і правил; на підставі бази даних державного земельного кадастру місцевого та регіонального рівнів;  з урахуванням даних Переліку відповідно до рішення XII сесії Вовчанської міської ради VIII скликання «Про затвердження Переліку об’єктів комунального майна Вовчанської міської ради станом на 01.05.2021 року» від 28.05.2021. № 14.14 -VIII;   

          ІІ етап – друге півріччя 2022 року:

погодження та реєстрація в обласному містобудівному кадастрі 

актуалізованої та внесення до Державного земельного кадастру картографічної основи території Вовчанської територіальної громади;

поетапне виконання розділів  Комплексного  плану просторового

розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області на актуалізованій картографічній основі, з урахуванням вихідних даних та технічних умов зацікавлених служб та організацій;

ІІІ етап – до кінця 2023 року:

підготовка матеріалів для проходження громадських слухань та
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засідання обласної архітектурно-містобудівної ради з розгляду Комплексного  плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області та розділу «Стратегічна екологічна оцінка (СЕО);

доопрацювання документації Комплексного  плану просторового

розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області за результатами громадських обговорень та засідань обласної архітектурно-містобудівної ради, а також результатів погодження СЕО.

затвердження документації Комплексного  плану просторового 

розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області, у складі із стратегічною екологічною оцінкою (СЕО).

7. Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми.

До участі у виконанні Програми залучаються кошти бюджету Вовчанської міської ради Чугуївського району Харківської області; інші джерела фінансування, які не заборонено законодавством, з урахуванням можливості залучення коштів  Міжнародного Банку реконструкції і розвитку – станом на теперішній час, Кабінет Міністрів України затвердив постанову щодо надання територіальним громадам державної субвенції на підготовку комплексних планів просторового розвитку територій, за умови наявності актуалізованої картографічної основи територій громад.
Вовчанська міська рада готує тендерну документацію відповідно до ряду положень (законні та підзаконні акти з питань просторового планування, державних закупівель та власних актів місцевого самоврядування), з використанням керівних принципів для розробки документації з просторового планування, які надаються Департаментом містобудування та архітектури Харківської обласної державної адміністрації.

          Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель» від 17.06.2020 № 711-ІХ, Кабінет Міністрів України 28 липня 2021 року прийняв постанову "Про затвердження порядку та умов надання і використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад".

          Ця постанова стимулює громади (крім міських громад, адміністративним центром яких є населений пункт, що одночасно є обласним центром) до розробки комплексних планів просторового розвитку за рахунок субвенцій з Державного бюджету України через обласні державні адміністрації.

          Загальний обсяг фінансування в 2021 році складає 62,55 млн грн, які надаватимуться за рахунок позики Світового банку. 
          Необхідними умовами для набуття субвенції Кабінет Міністрів України визначає, зокрема, затвердження в установленому порядку завдання на 
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розробку комплексного плану та наявність актуалізованої картографічної основи в цифровій формі у державній геодезичній системі координат УСК-2000 для розроблення комплексного плану згідно із завданням на його розроблення.

          Приймання та погодження результатів виконаних послуг здійснюється Вовчанською міською радою відповідно до Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність».


За результатами реєстрації в містобудівному кадастрі цифрової картографічної основи та технічних звітах ставиться відмітка Департаментом містобудування та архітектури Харківської обласної державної адміністрації.

8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації Програми.

          Реалізація І етапу виконання Програми на 2021 рік – актуалізація картографічної основи території Вовчанської територіальної громади, згідно з рішенням XII сесії Вовчанської міської ради VIII скликання «Про актуалізацію картографічної основи території Вовчанської територіальної громади» від 28.05.21. № 14.22-VIII.

          На підставі затвердженої Програми з планування використання земель Вовчанської міської ради Харківської області на 2021 – 2023 роки, відділ містобудування, архітектури та будівництва міської ради надає свої пропозиції до Проекту місцевого бюджету на наступний рік, або внесення змін до бюджету на поточний рік щодо фінансування актуалізації картографічної основи території Вовчанської територіальної громади.

          За попередніми даними, з урахуванням цін, які склалися на сьогоднішній час на відповідному ринку, виконання аерофотозйомки із залученням спеціального літака – для площі та розмірів Вовчанської територіальної громади – складає, орієнтовно, до 1 450 тис. грн.

          Складання картографічної основи, на підставі даних аерофотозйомки, складає, орієнтовно, до 2 600 тис. грн.

          Визначення виконавця аерофотозйомки та визначення розробника картографічних робіт здійснюється на підставі вимог Закону України «Про публічні закупівлі».

  Збір вихідних даних, не потребує фінансових витрат.

          Реалізація ІІ етапу (друге півріччя 2022 року) поетапного виконання розділів  Комплексного  плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області на актуалізованій картографічній основі, з урахуванням вихідних даних та одержання технічних умов зацікавлених служб та організацій, а також розроблення, погодження та затвердження генерального плану м. Вовчанськ Харківської області та генеральних планів населених пунктів на території району – складає, орієнтовно, до 12 млн грн.
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          Визначення розробника Комплексного  плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області здійснюється на підставі вимог Закону України «Про публічні закупівлі».

          На підставі затвердженої Програми з планування використання земель Вовчанської міської ради Харківської області на 2021 – 2023 роки, відділ містобудування, архітектури та будівництва міської ради надає свої пропозиції до Проекту місцевого бюджету на наступний рік, або внесення змін до бюджету на поточний рік щодо фінансування розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади.

          Орієнтовна вартість розроблення Комплексного  плану просторового

розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області визначається на підставі розрахунку згідно з ДСТУ Б Д.1.1-7:2013 «Правила вивчення вартості проектно-вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво» до складу якого включений розділ 40 Збірника цін на проектні роботи для будівництво «Районне планування. Планування та забудова населених пунктів», або за цінами аналогічних робіт (із системи електронних торгів PROZORRO.

          Параметри, які впливають на вартість розробки Комплексного плану просторового планування території Вовчанської територіальної громади:

· площа сільськогосподарських угідь (тис. га);

· площа лісів, що експлуатуються (тис. га);

· площа території громади 1 416,4 тис. кв. км (за даними Паспорту 

громади);

· кількість міських населених пунктів – 1;

· кількість населених пунктів міського типу – 2;

· кількість сільських населених пунктів – 72;

· загальна чисельність населення Вовчанської громади – 36 802 чол.;

· наявність та кількість корисних копален (крім будівельних матеріалів і

торфу);

· наявність і перелік курортних та рекреаційних ресурсів на території

громади, які дозволяють розмістити заклади лікування та відпочинку загальною одночасною ємністю не менше 20 000 чол.;

· промислова розвиненість громади (доля населення, зайнятого в 

промисловості, до загальної чисельності населення громади, %);

· наявність на території громади магістральних водоканалів обласного
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 або державного значення, великих меліоративних систем, водосховищ 

ємкістю більше 0,5 млрд. куб. м, або таких, що займають не менше 25% території громади;

· перелік розвинутих галузей;

· наявність у громаді територій з небезпечними геологічними процесами (зсуви, карсти тощо), та % території, яку вони займають, а також сейсмічність, бали.

Збір вихідних даних, не потребує фінансових витрат.

Розділи Комплексного плану, стосовно заходів цивільного захисту/цивільної оборони, а також розділ стратегічної екологічної оцінки (СЕО), розробляються за окремими договорами, за окремими кошторисами.

При визначенні предмета закупівлі, Вовчанська міська рада, як Замовник, повинна керуватися Порядком визначення предмета закупівлі, який затверджено наказом Міністерства економічного розвитку й торгівлі України від 17.03.2016. за № 454(9), із зазначенням у дужках предмета закупівлі відповідно до показників другої – п’ятої цифр Єдиного закупівельного словника, який затверджено наказом Міністерства економічного розвитку й торгівлі України від 23.12.2015. за № 1749(10).

ІІ.

Визначення  проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Сталий розвиток території територіальної громади – соціально, економічно та екологічно збалансований розвиток території територіальної громади, спрямований на створення економічного потенціалу, повноцінного життєвого 

середовища для сучасних та майбутніх поколінь на основі раціонального використання ресурсів (природних, трудових, виробничих, науково-технічних, інтелектуальних тощо), технологічного переоснащення і реструктуризації підприємств, удосконаленої соціальної, виробничої, транспортної, комунікаційно-інформаційної, інженерної, екологічної інфраструктури, поліпшення умов проживання, відпочинку та оздоровлення, збереження та збагачення біологічного різноманіття та культурної спадщини.

          За контекстом Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», планування й забудова територій – діяльність органів місцевого самоврядування, яка передбачає розроблення містобудівної та проектної документації.

          Відповідно до вимог ст.45-1 Закону України «Про землеустрій»,  Комплексний план просторового розвитку території територіальної громади, генеральний план населеного пункту, детальний план території – 

є одночасно документацією із землеустрою та містобудівною документацією на місцевому рівні.
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         Комплексний план просторового розвитку території територіальної громади, генеральний план населеного пункту, крім відомостей, передбачених Законом України "Про регулювання містобудівної діяльності", включає:

а) матеріали топографо-геодезичних вишукувань;

б) матеріали погодження відповідно до Земельного кодексу України;

в) експлікацію земельних угідь за власниками та користувачами земельних ділянок;

г) переліки обмежень у використанні земель та переліки земельних ділянок, щодо яких встановлено обмеження у використанні земель;

ґ) збірний план земельних ділянок, наданих у власність чи користування, та земельних ділянок, не наданих у власність чи користування;

д) план розподілу земель за категоріями, власниками і користувачами (форма власності, вид речового права), угіддями з відображенням наявних обмежень (обтяжень).

Детальний план території, крім відомостей, передбачених Законом України "Про регулювання містобудівної діяльності", також повинен містити переліки обмежень у використанні земель та переліки земельних ділянок, щодо яких встановлено обмеження у використанні земель.

          Комплексний план просторового розвитку території територіальної громади, генеральний план населеного пункту, детальний план території може також передбачати:

а) формування земельних ділянок комунальної власності територіальної громади, щодо території якої розроблена відповідна документація;

б) внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки всіх форм власності, сформованих до 2004 року, відомості про які відсутні у Державному земельному кадастрі.

          У разі формування земельної ділянки або внесення відомостей про земельну ділянку до Державного земельного кадастру комплексний план просторового розвитку території територіальної громади, генеральний план населеного пункту, детальний план території також включає:

а) відомості про обчислення площі земельної ділянки;

б) кадастровий план земельної ділянки;

в) матеріали перенесення меж земельної ділянки в натуру (на місцевість);

г) перелік обмежень у використанні земельних ділянок;

ґ) акт приймання-передачі межових знаків на зберігання;

д) акт перенесення в натуру (на місцевість) меж охоронних зон, зон санітарної охорони, санітарно-захисних зон і зон особливого режиму використання земель (за наявності).

          Межі територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, лісогосподарського призначення, земель водного фонду та водоохоронних зон, обмеження у використанні земель встановлюються по суходолу і по водному простору.
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          Під час кадастрових зйомок при розробці комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади, генерального плану населеного пункту, детального плану території, які проводяться з метою внесення до Державного земельного кадастру відомостей про землі, що передані до 1 січня 2004 року в постійне користування державним та комунальним підприємствам, установам, організаціям або державним та комунальним підприємствам, установам, організаціям, правонаступниками 
яких вони є, із площ, переданих у постійне користування, виключаються землі (частини земельних ділянок), які раніше вибули з постійного користування, у тому числі внаслідок прийняття рішень органами державної влади та органами місцевого самоврядування.

          Типовими проблемними питаннями, які потребують регулювання і контролю з боку Вовчанської міської ради, в межах власних та делегованих повноважень, є:

· встановлення та зміна цільового призначення земельних ділянок;

· надання земельних ділянок державної або комунальної власності у

користування або у власність фізичним або юридичним особам;

· створення сприятливого режиму навколо Печенізького водосховища, 

вздовж річок, інших водних об’єктів;

· погодження та затвердження у встановленому порядку землевпорядної 

документації;

· примусове відчуження земельних ділянок з мотивів суспільної 

необхідності;

· зонування території громади;

· розроблення, погодження та затвердження документації із землеустрою,

яка одночасно є актуалізованою містобудівною документацію – комплексний план просторового розвитку території громади, генеральні плани населених пунктів, детальні плани території;

· розроблення комплексного плану просторового розвитку території 

громади, генеральних планів населених пунктів, детальні плани територій, які є – одночасно – документацією із землеустрою та містобудівною документацією на місцевому рівні.

          Містобудівна документація на місцевому рівні розробляється з урахуванням відомостей Державного земельного кадастру на актуалізованій картографічній основі у цифровій формі в державній системі координат у формі електронних документів, що містять базові і тематичні геопросторові дані.

  Зміна цільового призначення земельної ділянки допускається виключно за умови дотримання правил співвідношення між новим видом цільового призначення земельної ділянки та видом функціонального призначення території, визначеного відповідною містобудівною документацією на місцевому рівні, крім випадків, визначених частиною третьою статті 20 Земельного кодексу України.
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Згідно з ч.3 п.7 постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2019.           № 476 «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», вихідними даними для проведення інвентаризації земель є, у тому числі, містобудівна документація, затверджена в установленому законодавством порядку.

               Порядок обміну інформацією між містобудівним кадастром та Державним земельним кадастром встановлюється Кабінетом Міністрів України.

          Відсутність актуальної містобудівної документації, а саме: 

· Комплексного плану просторового розвитку території громади; 

· генеральних планів населених пунктів на території громади; 

· планів зонування населених пунктів території громади; 

· детальних планів території частин населених пунктів на території 

громади або за межами населених пунктів – такі обставини унеможливлюють повноцінне виконання органами місцевого самоврядування, зокрема – Вовчанською міською радою, своєї діяльності у сфері планування та забудови території громади.

III.

Визначення мети Програми

 Комплексний план просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади розробляється та затверджується з метою забезпечення сталого розвитку територіальної громади, з додержанням принципу збалансованості державних, громадських та приватних інтересів та з урахуванням концепції інтегрованого розвитку території територіальної громади. 

      Комплексний план містить відомості, передбачені ст.451 Закону України «Про землеустрій», а саме:

      Комплексний план просторового розвитку території територіальної громади, крім відомостей, передбачених Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності»  – є одночасно і землевпорядною документацією, яка включає:

· матеріали топографо-геодезичних вишукувань;

· матеріали погодження відповідно до Земельного кодексу України;

· експлікацію земельних угідь за власниками та користувачами земельних

ділянок;

· переліки обмежень у використанні земель та переліки земельних ділянок,

щодо яких встановлено обмеження у використанні земельних ділянок;

· збірний план земельних ділянок, не наданих у власність або 

користування;

· план розподілу земель за категоріями, власниками та користувачами
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(форма власності, вид речового права), угіддями з відображенням наявних обмежень (обтяжень);

· формування земельних ділянок комунальної власності територіальної

громади, щодо території якої розроблено відповідну документацію;

· внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні

ділянки всіх форм власності, сформованих до 2004 року, відомості про які відсутні в Державному земельному кадастрі;

· відомості про обчислення площі земельних ділянок;

· кадастрові плани земельних ділянок;

· матеріали перенесення меж земельних ділянок в натуру (на місцевість);

· перелік обмежень у використанні земельних ділянок;

· акт приймання-передачі земельних ділянок;

· акт перенесення в натуру (на місцевість) меж охоронних зон, зон 

санітарної охорони, санітарно-захисних зон і зон особливого режиму використання земель;

· межі територій природно-заповідного фонду, іншого природоохоронного

призначення, оздоровчого, рекреаційного, істотко-культурного, лісогосподарського призначення, земель водного фонду та водоохоронних зон.

          Планування території Вовчанської територіальної громади здійснюється шляхом розроблення та затвердження Комплексного плану просторового розвитку території, генеральних планів населених пунктів та детальних планів території, їх оновлення та внесення змін до них. 

          Комплексний план просторового розвитку території територіальної громади –  одночасно, містобудівна документація на місцевому рівні та документація із землеустрою, що визначає планувальну організацію, функціональне призначення території, основні принципи і напрями формування єдиної системи громадського обслуговування населення, дорожньої мережі, інженерно-транспортної інфраструктури, інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від небезпечних природних та техногенних процесів, охорони земель та інших компонентів навколишнього природного середовища, формування екомережі, охорони і збереження 

культурної спадщини та традиційного характеру населених пунктів, а також послідовність реалізації рішень, в тому числі – етапність освоєння територій.

          При цьому, під час кадастрових зйомок при розробці комплексного плану просторового розвитку територіальної громади, генерального плану населеного пункту, детального плану території, які проводяться з метою внесення до Державного земельного кадастру відомостей про землі, що передані до «01» січня 2004 року в постійне користування державним та комунальним підприємствам, установам, організаціям або державним та комунальним підприємствам, установам, організаціям, правонаступниками яких вони є, із площ, переданих у постійне користування, виключаються землі (частини земельних ділянок), які раніше вибули з постійного користування, у тому числі
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 – внаслідок прийняття рішень органами державної влади та органами місцевого самоврядування. 

      Відомості про функціональні зони вносяться до Державного земельного кадастру на підставі затверджених комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад, генеральних планів населених пунктів".
У разі якщо відомості про земельні ділянки не внесені до Державного реєстру земель, їх державна реєстрація здійснюється на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) або комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади, генерального плану населеного пункту, детального плану території за заявою їх власників (користувачів земельної ділянки державної чи комунальної власності) або особи, яка подала заяву про 
визнання спадщини відумерлою, якщо така справа прийнята до провадження судом, або органу місцевого самоврядування, що затвердив комплексний план просторового розвитку території територіальної громади, генеральний план населеного пункту, детальний план території".

 Витяг із затвердженої містобудівної документації, виданий відповідним органом місцевого самоврядування, подається ним державному кадастровому реєстратору в формі електронного документа. 
          Вимоги до змісту, структури і технічних характеристик електронного документа визначаються Порядком ведення Державного земельного кадастру".
IV.

Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання  проблеми; обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми.

          Комплексний план просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади включає планувальні рішення щодо перспективного використання всієї території територіальної громади, а також включає:
1. Генеральний план м. Вовчанськ – адміністративного центру 

територіальної громади;

2. Генеральні плани населених пунктів та детальні плани території у межах 

території територіальної громади, які затверджено до прийняття комплексного плану;

3. Генеральні плани населених пунктів у межах території територіальної 

громади, необхідність розроблення яких встановлена відповідними рішеннями Вовчанської міської ради – включаються до складу Комплексного плану одночасно з їх затвердженням.

4. Детальні плани території у межах територіальної громади – включаються 

до складу Комплексного плану одночасно з їх затвердженням;
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5. Межі функціональних зон усієї території територіальної громади з 

вимогами до забудови та ландшафтної організації таких зон;

6. Історико-архітектурні опорні плани історичних ареалів населених 

пунктів, внесених до Списку історичних населених пунктів України – зокрема, м. Вовчанськ Чугуївського району Харківської області – включаються до складу Комплексного плану як складова частина генерального плану міста.

7. Плани зонування територій населених пунктів на території 

територіальної громади розробляються у складі генеральних планів населених пунктів.

8. Вихідними даними для розроблення Комплексного плану просторового 

розвитку території Вовчанської територіальної громади є:

8.1. об’єкти Державного земельного кадастру;

8.2. об’єкти нерухомого майна;

8.3. речові права на нерухоме майно – включаючи земельні ділянки;

8.4. обмеження у використанні земель;

8.5. об’єкти лісового фонду;

8.6. території та об’єкти природно-заповідного фонду та інші території

екомережі;

8.7. об’єкти водного фонду та водно-болотні угіддя;

8.8. мінерально-сировинні ресурси;

8.9. пам’ятки культурної спадщини, у тому числі – археологічні, їх території та зони охорони, межі та правовий режим використання історичних ареалів населених місць;

8.10. об’єкти виробничого комплексу;

8.11. об’єкти невиробничого комплексу;

8.12. об’єкти соціальної сфери;

8.13. об’єкти цивільного захисту;

8.14. об'єкти інженерної інфраструктури;

8.15. об’єкти дорожньо-транспортної інфраструктури;

8.16. об’єкти природної та техногенної безпеки;

8.17. природно-кліматичні умови;

8.18. стан навколишнього природного середовища;

8.19. ризик виникнення на території надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру;

8.20. розміщення на території територіальної громади об’єктів, визначених Генеральною схемою планування території України;

8.21. положення концепції інтегрованого розвитку території територіальної громади;

8.22. положення затвердженої містобудівної документації регіонального та місцевого рівнів, що стосуються використання території територіальної громади;
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8.23. стратегії, програми та плани у сфері охорони навколишнього природного середовища і сталого використання земель, грунтів, вод, лісів та інших природних ресурсів;

8.24. стратегічні та оперативні цілі, визначені регіональною стратегією розвитку, що поширюється на територію територіальної громади;

8.25. прогнози, програми та плани економічного і соціального розвитку, галузей економіки, прийняті на державному, районному та місцевому рівнях, що поширюється на територію територіальної громади;

8.26. плани управління річковими басейнами;

8.27. положення схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель території територіальної громади та проектів землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду  та іншого природоохоронного значення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, лісогосподарського призначення, земель водного фонду та водоохоронних зон, обмежень у використанні земель та їх режимоутворюючих об’єктів у межах території територіальної громади.

          Замовник розроблення Комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади – Вовчанська міська рада – має право на безоплатне отримання зазначених даних від органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій у наявній формі. 

          Строк дії комплексного плану не обмежується.
          Комплексні плани просторового розвитку територій територіальних громад, генеральні плани населених пунктів, детальні плани території – в частині формування земельних ділянок погоджуються в порядку, встановленому
          Земельним Кодексом для погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затверджуються Вовчанською міською радою.
          Проекти землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб затверджуються Вовчанською міською радою.

          Проекти землеустрою щодо впорядкування території населених пунктів затверджуються Вовчанською міською радою.

          Висновок (рішення) Вовчанської міської ради щодо відмови у погодженні або затвердженні документації із землеустрою має містити вичерпний перелік недоліків документації із землеустрою з описом змісту недоліку та посиланням на відповідні норми законів та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, затверджену документацію із землеустрою або містобудівну документацію. 

          За попередніми даними, з урахуванням цін, які склалися на сьогоднішній час на відповідному ринку, виконання аерофотозйомки із залученням спеціального літака – для площі та розмірів Вовчанської територіальної громади – складає, орієнтовно, до 1 450 тис. грн.

          Складання картографічної основи, на підставі даних аерофотозйомки, складає, орієнтовно, до 2 600 тис. грн.
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          Визначення виконавця аерофотозйомки та визначення розробника картографічних робіт здійснюється на підставі вимог Закону України «Про публічні закупівлі».

  Збір вихідних даних, не потребує фінансових витрат.

          Реалізація ІІ етапу (друге півріччя 2022 року) поетапного виконання розділів  Комплексного  плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області на актуалізованій картографічній основі, з урахуванням вихідних даних та одержання технічних умов зацікавлених служб та організацій, а також 

розроблення, погодження та затвердження генерального плану м. Вовчанськ Харківської області та генеральних планів населених пунктів на території району – складає, орієнтовно, до 12 млн грн.

          Визначення розробника Комплексного  плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області здійснюється на підставі вимог Закону України «Про публічні закупівлі».

          Термін реалізації Програми на 2021 – 2023 роки, передбачає три етапи:

          І етап – друге півріччя 2021 року (перше півріччя 2022 року): 

складання технічного завдання на створення цифрової картографічної

основи для розроблення Комплексного плану просторового розвитку території  Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області; 

актуалізація картографічної основи території Вовчанської 

територіальної громади, згідно з рішенням XII сесії Вовчанської міської ради Харківської області VIII скликання «Про актуалізацію картографічної основи території Вовчанської територіальної громади» від 28.05.21. № 14.22-VIII;

 прийняття пленарного рішення Вовчанської міської ради про

розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області; 

складання Завдання на розробку Комплексного плану просторового

розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області; 

збір вихідних даних – з урахуванням наявної містобудівної

документації (план районного планування (ПРП), генеральні плани населених пунктів (ГП), плани зонування (ПЗ), детальні плани території (ДПТ); діючих вимог містобудівного законодавства  та діючих державних будівельних норм, стандартів і правил; на підставі бази даних державного земельного кадастру місцевого та регіонального рівнів;  з урахуванням даних Переліку відповідно до рішення XII сесії Вовчанської міської ради VIII скликання «Про затвердження Переліку об’єктів комунального майна Вовчанської міської ради станом на 01.05.2021 року» від 28.05.2021. № 14.14 -VIII;   

          ІІ етап – друге півріччя 2022 року:

погодження та реєстрація в обласному містобудівному кадастрі 
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актуалізованої та внесення до Державного земельного кадастру картографічної основи території Вовчанської територіальної громади;

поетапне виконання розділів  Комплексного  плану просторового

розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області на актуалізованій картографічній основі, з урахуванням вихідних даних та технічних умов зацікавлених служб та організацій;

ІІІ етап – до кінця 2023 року:

підготовка матеріалів для проходження громадських слухань та

засідання обласної архітектурно-містобудівної ради з розгляду Комплексного  плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади 

Чугуївського району Харківської області та розділу «Стратегічна екологічна оцінка (СЕО);

доопрацювання документації Комплексного  плану просторового

розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області за результатами громадських обговорень та засідань обласної архітектурно-містобудівної ради, а також результатів погодження СЕО.

затвердження документації Комплексного  плану просторового 

розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області, у складі із стратегічною екологічною оцінкою (СЕО).

V.

Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

          Основним завданням та основними заходами цієї Програми, є розроблення, погодження та затвердження Комплексного плану просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади, на підставі зареєстрованої картографічної та топографо-геодезичної документації.

          У разі затвердження, у встановленому Законом порядку, Комплексного плану, не розробляються:
· схема землеустрою і техніко-економічні обґрунтування використання та

охорони земель адміністративно-територіальної одиниці на територію відповідної територіальної громади;

· проект землеустрою щодо впорядкування території населених пунктів

відповідної територіальної громади;

· плани земельно-господарського устрою території населених пунктів 

відповідної територіальної громади;

· проекти землеустрою щодо впорядкування територій для містобудівних 
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потреб (для територій, на які затверджено детальні плани території, або для яких комплексний план містить планувальні рішення детальних планів територій);
· проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж територій 

природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, лісогосподарського призначення, земель водного фонду та водоохоронних зон, обмежень у 

використанні земель та їх режимоутворюючих об’єктів (щодо обмежень у використанні земель, відомості про які підлягають внесенню до Державного земельного кадастру на підставі цього комплексного плану).

          Вимоги також поширюються на випадки затвердження генеральних планів населених пунктів, детальних планів території.

          Комплексний план підлягає експертизі містобудівної документації в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

          Комплексний план підлягає стратегічній екологічній оцінці (СЕО).

          Комплексний план розглядається і затверджується Вовчанською міською радою протягом трьох місяців з дня його подання.

          Зміни до комплексного плану можуть вноситися за результатами містобудівного моніторингу, але не частіше одного разу на рік.

          Такі зміни розробляються, узгоджуються та затверджуються в порядку, визначеному Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель» та Законом України "Про землеустрій" для розроблення, узгодження та затвердження комплексного плану.

          У разі виникнення державної необхідності рішення про розроблення змін до комплексного плану приймається за ініціативою Кабінету Міністрів України, який у такому разі забезпечує фінансування розроблення таких змін.

VІ.
Координація та контроль за ходом виконання Програми.

          Координацію ходу виконання Програми здійснюють, солідарно, начальник відділу містобудування, архітектури та будівництва Вовчанської міської ради та начальник відділу земельних ресурсів та екології Вовчанської міської ради.

          Начальники означених відділів звітують, щоквартально, на чергових пленарних засіданнях міської ради щодо ходу виконання етапів Програми.

            Контроль за ходом виконання Програми здійснюється головою постійної депутатської комісії з питань екології та земельних відносин Вовчанської міської ради (Заур ГРИГОРЯН).
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Додаток 2

                                                                                                                                                         до Порядку розроблення міських 

                                                                                                   цільових цільових програм, моніторингу 

та звітності про ії виконання                                           

Ресурсне забезпечення міської цільової Програми

	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми 
	Етапи виконання програми 
	Усього витрат на виконання Програми 

	
	I 
	II 
	III 
	

	
	2021 рік
	2022 рік
	2023 р.
	

	Обсяг ресурсів, усього, 
у тому числі:
	1,450 тис. грн
	2,600 тис. грн
	12,000 тис. грн
	16 050 000 грн

	міський бюджет 
	1,450 тис. грн
	2,600 тис. грн
	6,000 тис. грн
	

	обласний бюджет
	-
	-
	-
	-

	державний бюджет
	-
	-
	6,000 тис. грн
	6 000 000 грн

	кошти небюджетних джерел 
	-
	-
	-
	-


з планування використання земель Вовчанської міської ради Харківської області на 2021-2023 роки

Додаток 3

                                                                                                                                                                           до Порядку розроблення міських
цільових програм, моніторингу та 
                                                                                                                                                                  звітності про їх виконання
Напрями діяльності за заходи міської цільової програми з планування використання земель Вовчанської міської ради Харківської області

	№
	Назва напряму діяльності (пріоритетні завдання)
	Перелік заходів програми
	Строк виконання заходу
	Виконавці


	Джерела фінансування
	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:
	Очікуваний результат

	
	
	
	
	
	
	I етап: 2021р.
	

	
	
	
	
	
	
	II етап: 2022р.  
	

	
	
	
	
	
	
	III етап: 2023р.
	

	1
	Планування і забудова території територіальної громади
	Виготовлення картографічної основи та топографо-геодезичної документації
	2021 – 2023 роки
	Вовчанська міська рада

Відділ містобудування, архітектури та будівництва
	Бюджет Вовчанської міської ради

Субвенція з Державного бюджету
	І етап - 1 450 000 грн

ІІ етап – 2 600 000 грн

ІІІ – 12 000 000 грн


	Комплексний план просторового розвитку території Вовчанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області


Секретар міської ради 










Ольга ТОПОРКОВА
