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ІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
Основними проблемами в соціальній сфері громади є недостатні обсяги державних соціальних гарантій для забезпечення соціального захисту окремих категорій населення. Недостатнім фінансуванням коштів з Державного бюджету України на придбання санаторно-курортних путівок для осіб з інвалідністю, ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань», громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 1-ї категорії та постраждалих громадян, віднесених до категорії 2 та потерпілих дітей (крім дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою) у санаторно-курортних закладах Харківської області
 Для покращення соціального захисту та підтримки мешканців громади розроблено Програму соціального захисту та соціального забезпечення Вовчанської міської ради.
 Даною Програмою передбачені заходи для поліпшення становища різних вікових категорій населення Вовчанської міської ради. Особлива увага в ній приділена наступним категоріям громадян: пенсіонерам, особам з інвалідністю, ветеранам війни, громадянам, які опинились в скрутній життєвій ситуації, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасникам антитерористичної операції/ операції об’єднаних сил, членам їх сімей та членам сімей загиблих  учасників антитерористичної операції, в Афганістані та інших локальних війнах, 
У вирішенні проблем соціального захисту населення пріоритетним є реалізація заходів Програми щодо підтримки громадян шляхом надання різного виду  соціальної допомоги, пільг  та соціальних послуг.
ІІІ. Визначення мети Програми
Метою Програми є  реалізація політики у сфері соціального захисту населення на території міської ради, підвищення ефективності системи надання соціальних послуг, надання соціальної підтримки мало захищеним верствам населення для вирішення проблем матеріального, соціального, побутового характеру, забезпечення фінансування додаткових заходів щодо соціального захисту та підтримки осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасників антитерористичної операції /  операції об’єднаних сил, членам їх сімей та членам сімей загиблих  учасників антитерористичної операції, в Афганістані та інших локальних війнах.
ІV. Обгрунтування шляхів і засобів  розв’язування проблеми, обсягів та  джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми
Проблема має бути розв’язана шляхом реалізації заходів наступного характеру:
-       забезпечення фінансування і виплати адресної матеріальної допомоги мало захищеним верствам населення на території Вовчанської міської ради та вдовам чорнобильців, що не мають статусу дружин померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою;
-        забезпечення призначення, фінансування і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги  з догляду на непрофесійній основі;

-       надання пільг на проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, а також першочерговий поточний ремонт житлових будинків і квартир осіб, які мають на це право;
-       здійснення виплати компенсації на поховання громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
·  забезпечення надання встановлених законодавством пільг окремим категоріям громадян шляхом компенсації втрат перевізникам за пільгове перевезення громадян залізничним транспортом та компенсації втрат АТ «Укртелеком» за надання послуг зв’язку;
· організації проведення відпочинку осіб, які брали безпосередню участь в проведенні антитерористичної операції у санаторно-курортних закладах Харківської області;
· організації проведення санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю від загального захворювання, осіб з інвалідністю з дитинства, ветеранів війни,  осіб, на яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань», громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 1-ї категорії та постраждалих громадян, віднесених до категорії 2 та потерпілих дітей (крім дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою) у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони;
· забезпечення відшкодування вартості проїзду громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1-ї та 2-ї категорії один раз на рік вартості проїзду міжміським транспортом до будь-якого населеного пункту України та у зворотньому напрямку (без врахування пересадки);
· забезпечення фінансування для виготовлення бланків посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї;

-     забезпечення покращення роботи соціальних працівників центру надання соціальних послуг Вовчанської міської ради, які надають соціальні послуги мешканцям Старосалтівської селищної територіальної  громади.
Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок коштів обласного, місцевого бюджетів, бюджету Старосалтівської селищної територіальної громади (шляхом передачі міжбюджетних трансфертів).
Обсяг бюджетних коштів на виконання Програми визначається щороку, виходячи із фінансової можливості обласного бюджету, бюджету Старосалтівської селищної територіальної громади, бюджету Вовчанської міської ради.

Термін реалізації заходів програми 2022-2024 роки.
Очікувані обсяги фінансових ресурсів, які планується залучити на виконання заходів Програми визначені у додатку  № 2 «Ресурсне забезпечення Програми соціального захисту та соціального забезпечення населення Вовчанської міської ради на 2022-2024 роки».
V. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники
Основними завданнями та заходами Програми є:
● сприяння подальшому розвитку системи надання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі;
· забезпечення надання окремим категоріям населення пільг, передбачених чинним законодавством України; 
· забезпечення надання пільговим категоріям населення санаторно-курортних путівок;
· забезпечення надання матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення Вовчанської міської ради;
· забезпечення багатодітних сімей Вовчанського району бланками пільгових посвідчень;
          ● надання грошового забезпечення працівникам центру надання соціальних послуг за надання соціальних послуг мешканцям Старосалтівської селищної територіальної громади.

Основні напрями діяльності (завдання) та заходи з їх реалізації наведені в додатку № 3 «Напрями діяльності та заходи Програми соціального захисту та соціального забезпечення населення Вовчанської міської ради на 2022-2024 роки».
Очікувані  результати  виконання  Програми: 
· підвищити рівень охоплення найбільш незахищених верств населення соціальними виплатами і послугами;

· покращити рівень забезпечення населення Вовчанської міської ради окремими пільгами, які передбачені законодавством України;

· покращити рівень охоплення пільгових категорій населення санаторно-курортним лікуванням;

· підвищити рівень забезпеченості багатодітних сімей бланками посвідчень «Батьків багатодітної сім’ї» та «Дитина з багатодітної сім’ї»;
· підвищення рівня соціального обслуговування осіб з інвалідністю, пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян та удосконалення системи надання соціальних послуг центром надання соціальних послуг Вовчанської міської ради.
VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Організаційне забезпечення виконання Програми покладається на міську раду.
Координація дій щодо виконання заходів Програми покладається на відділ соціального захисту населення Вовчанської міської ради.
Контроль за виконанням Програми здійснює Вовчанська міська рада.

Виконавці надають узагальнену інформацію про хід виконання заходів Програми до Вовчанської міської ради 2 рази на рік (піврічна та річна звітність).
Секретар міської ради
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