Інформація 

служби у справах дітей Вовчанської міської ради

про соціальний захист дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського піклування
Пріоритетними напрямками роботи служби залишається соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвиток сімейних форм виховання: усиновлення, влаштування під опіку, піклування, до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, профілактична робота з сім’ями, які опинились у складних життєвих обставинах, захист житлових прав, забезпечення діяльності органу опіки та піклування.

Статистичні дані:

Всього дітей у районі до 18 років – 8283
Первинний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (за місцем походження):

112- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
 З них: 17   -  діти-сироти

            95   -   діти, позбавлені батьківського піклування
За формою влаштування:

78 - опіка, піклування,

31 - в дитячих будинках  сімейного типу та  в прийомних сім’ях,

3 - дитячі заклади на повному державному утриманні 

       (за медичними  показниками)
Мережа прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу 
13 -   прийомних сімей в них 34 дитини
        11 -   дитячих будинків сімейного типу в них 86 дітей

        65 - діти, що опинились у складних життєвих обставинах, 
               які виховуються   в 32 сім’ях.
Профілактична робота

Рішенням VIII сесії Вовчанської міської ради VIII скликання від 11.03.2021 року №10-VIII  була затверджена Програма захисту прав дітей, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2021-2025 роки.
На виконання заходів Програми протягом 2021 року працівниками служби у справах дітей міської ради,  Центру надання соціальних послуг, Відділом поліції №1 Чугуївського РУП ГУНП в Харківській області було  проведено 109 профілактичних рейдів з метою  запобігання безпритульності, бездоглядності, злочинів серед неповнолітніх, перевірки умов проживання дітей,  здійснення контролю за станом виконання батьками своїх обов’язків, виявлення та припинення фактів реалізації алкогольних напоїв, тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років,  виявлення та попередження фактів реалізації продукції, що пропагує насильство, жорстокість, сексуальну розпусту.
За підсумками рейдів перевірені умови проживання дітей у 130 сім’ях, з яких 32 сім’ї, що опинились у складних життєвих обставинах.  
 З батьками проведені профілактичні бесіди спрямовані на покращення умов проживання дітей та попереджено про наслідки невиконання батьківських обов’язків. Стосовно 23 батьків було ініційовано притягнення до відповідальності за невиконання батьківських обов’язків. 

Загалом працівниками поліції  було складено  36 протоколи  стосовно батьків відповідно до частин 1,2 ст.184 Кодексу України про адміністративну відповідальність.

          5 дітей, було поставлено на профілактичний облік служби у справах дітей, з яких 1 дитина, яка перебуває у конфлікті з законом.
Розвиток  сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування
Протягом року юридичний статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування отримало 11 дітей. З них 7 дітей було влаштовано під опіку піклування, 3 дітей влаштовано до прийомних сімей, дитячого будинку сімейного типу, 1 дитина за медичними показниками влаштована до дитячого закладу на повне державне утримання.

Було створено 1  дитячий будинок  сімейного типу  Дуднік Я.Ю. до якого влаштовано 5 дітей та 1 прийомна сім’я Гожинських, до якої влаштовано 2 дітей.

Загалом, протягом  року до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, які функціонують на території Вовчанської міської ради було влаштовано 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Представництво інтересів дітей у судах
При розгляді судами справ стосовно дітей є обов’язкова присутність представника служби.  Так, протягом року працівниками служби було прийнято участь у 19 судових провадженнях з наступних категорій справ: визначення місця проживання дитини – 2 справи, порядок участі у вихованні та спілкуванні з дитиною одного з батьків – 3 справи, захист житлових та майнових прав дітей – 2 справи, позбавлення батьківських прав – 6 справ, внутрішньо сімейне усиновлення – 2 справи та у 4  кримінальних провадженнях по обвинуваченню неповнолітніх.
Виконавчим комітетом міської ради, як Позивачем, на розгляд  суду було направлено 2 справи про позбавлення батьківських прав  батьків. 

Звернення громадян
В службі забезпечено об’єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян, оперативне вирішення порушених у них питань, надання у встановлені законом терміни  письмових  відповідей  заявникам  за наслідками  розгляду  їх  звернень.  
Ведення роботи зі зверненнями громадян проводиться відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян». Начальник служби у справах дітей проводить особистий прийом громадян з питань соціального захисту дітей згідно графіку прийому, який доведений до відома населення Вовчанської міської ради через сайт міської ради.

Протягом року до служби надійшло 99 письмових звернень громадян. Начальником служби  на особистому  прийомі громадян  розглянуто  152 звернення.

Заявники  отримали своєчасні   відповіді.  

Діяльність комісії з питань захисту прав дитини міської ради
У  2021 році службою  у справах дітей було організовано та проведено 9 засідань комісії з  питань захисту прав дитини та  розглянуто 56 питань. 

За підсумками розгляду звернень на комісії були підготовлені відповідні проєкти рішень для їх розгляду на засіданнях виконавчого комітету Вовчанської міської ради.

Також, слід зауважити, що рішенням виконавчого комітету міської ради  від 28.10.2021 року №250.5  працівникам служби у справах дітей  та відділу соціального захисту населення  було надано повноваження на право складання протоколів про адміністративні правопорушення відповідальність за які передбачена частинами 5,6 ст. 184, ст. 18850  Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Інформація про діяльність служби регулярно оприлюднюється на сайті Вовчанської міської ради, місцевому радіомовленні, газеті «Хлібороб».
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