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 У звіті представлено результати внутрішнього аудиту діяльності комунального підприємства «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» (далі – КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств», Підприємство) за період з 01.01.2019 року по 01.10.2021 року.
Юридична адреса KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»: 62519, Харківська область, Вовчанський район, смт. Вільча, вул. Шевченка, буд. 51.

Аудит проведено на виконання Плану роботи сектору внутрішнього аудиту Вовчанської міської ради на І півріччя 2021 року, у відповідності до Порядку організації, планування і проведення внутрішніх аудитів, документування та реалізації їх результатів у діяльності Вовчанської міської ради, затвердженої рішенням виконавчого комітету Вовчанської міської ради № 30.1 від 28.01.2021 року та програми аудиту.

Аудиторське дослідження проведено з відома начальника Підприємства Бройко Ганни Мифодіївни та головного бухгалтера Полчанінової Ірини Олексіївни.
Звіт призначений для керівництва комунального підприємства «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» та Вовчанської міської ради.

Звіт підготовлено сектором внутрішнього аудиту Вовчанської міської ради.

І. ВСТУП
Kомунальне підприємство «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» (код ЄДРПОУ 24276586) є комунальним унітарним комерційним підприємством, яке створено на базі комунальної власності територіальної громади Вовчанської міської ради. 
Kомунальне підприємство «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» (код ЄДРПОУ 24276586) є правонаступником комунального підприємства «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» (код ЄДРПОУ 24276586), яке підпорядковувалось Вільчанській селищній раді. 

Згідно рішення VІІІ сесії Вовчанської міської ради VІІІ скликання від 11 березня 2021 року № 63 – VІІІ «Про вхід до складу засновників Комунального підприємства «Вільчанський комбінат комунальних підприємств».

Засновником та органом управління майном Підприємства є Вовчанська міська рада. Підприємство знаходится у підпорядкуванні Вовачнської міської ради.
Свою діяльність Підприємство здійснює на підставі Статуту, затвердженого рішенням Вовчанської міської ради VІІ скликання від 11.03.2021 № 63-VІІІ та відповідно до вимог Конституції України, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів та інших нормативно-правових i розпорядчих актів. Підприємство є юридичною особою, користується правом господарського відання щодо закріпленого за ним майна, має право від свого імені укладати договори (угоди), набувати майнові і особисті немайнові права, нести обов’язки, бути позивачем та відповідачем в усіх судах загальної юрисдикції, займатися діяльністю, яка відповідає напрямкам, передбаченими Статутом.

Підприємство веде самостійний баланс, має поточні, розрахункові та інші рахунки в установах банків, печатку зі своїм найменуванням тощо. Права та обов’язки юридичної особи Підприємства набуває з дня його державної реєстрації.

Підприємство несе відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах належного йому майна згідно з чинним законодавством.  
Основною метою діяльності Підприємства є задоволення потреб населення та інших категорій споживачів смт. Вільча в забезпеченні послуг з централізованого водопостачання і водовідведення, санітарної очистки, благоустрою, інших послуг, які предбачені законодавством України та не суперечать статутним завданням, отримання прибутку від надання підприємствам, установам, організаціям та населенню послуг з централізованого водопостачання питної води, здійснення водовідведення, благоустрою, інших послуг.
l.l. Інформація про об’єкт аудиту та обґрунтування причин проведення аудиту
KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» створено відповідно до рішення Вовчанської міської ради VІІІ скликання від 11.03.2021 № 63-VІІІ, Підприємство є правонаступником всіх прав та обов’язків комунального підприємства «Вільчанський комбінат комунальних підприємств».
	Ідентифікаційні реквізити, місцезнаходження Підприємства

	Повне найменування
	Комунальне підприємство  «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»

	Код за ЄДРПОУ
	24276586

	Керівник
	Бройко Ганна Мифодіївна

	Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення єдиної державної реєстрації юридичної особи
	Номер запису: 124681851822
Дата запису: 29.03.2021 року

	Місцезнаходження
	62519, Харківська область, Вовчанський район, смт. Вільча, вул. Шевченка, буд. 51.

	Види діяльності за КВЕД
	36.00 Забір, очищення та постачання води,

37.00 Каналізація, відведення й очищення стічних вод, 

38.11 Збирання безпечних відходів, 

43.22 Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування.
  


 Напрямками діяльності підприємства є:
· виконання обов’язків по якісному і безперервному водопостачанню споживачів, покращенню соціальної і виробничої діяльності на базі ефективності і надійності роботи технологічного обладнання, інженерних споруд систем водопостачання;
· централізоване водовідведення;

· будівництво, ремонт та утримання мережі селищного водогону централізованого постачання питної води, свердловин забору питної води в селищі Вільча; 

· вивезення   твердих побутових відходів;

· утримання, ремонт та будівництво каналізаційно- насосної станції, самопливних та напірних колекторів;

· санітарна очистка селища, збір, вивезення   твердих побутових відходів у селищі Вільча;
· здійснення вантажно-розвантажувальних та земляних робіт екскаватором; 

· планування річних та перспективних планів будівництва і експлуатації водопровідних та каналізаційних мереж і споруд;

· удосконалення та розвиток систем водопостачання і водовідведення, підвищення надійності, ефективності та безпеки їх функціонування;

· електрозварювальні роботи по ремонту систем водовідведення та водопостачання;

· монтаж систем водопостачання та водовідведення юридичним і фізичним особам;

· виконання робіт по технічній експертизі та діагностиці на водопровідних та каналізаційних мережах;

· забезпечення належної експлуатації, регламенту та утримання вуличної мережі водопостачання та водовідведення в належному стані;

· виконання функцій замовника по проєктуванню та будівництву об’єктів водопостачання комунального господарства;

· видання та затвердження технічних умов на проєктування, будівництво і реконструкцію водопроводу у селищі, підключення підприємств, організацій, установ та домовласників до діючої водопровідної мережі;

· розробка технічної документації відповідно діючим нормативам;

· інженерно-вишукувальна робота для проєктування водопостачальних систем;

· проєктування систем водопостачання та каналізації житлових будинків, комунально-побутових об’єктів та підприємств, установ, організацій;

· впровадження нових видів техніки, технологій, винаходів, ноу-хау і раціоналізаторських пропозицій;

· проєктування водомірних вузлів, демонтаж та монтаж лічильників холодної води;
· надання на договірних засадах юридичним та фізичним особам послуг з ремонту належних їм водопровідних мереж, водопостачального та іншого обладнання;

· надання на договірних засадах юридичним та фізичним особам автосервісних, транспортних  та складських послуг;

· надання на договірних засадах консультативної та іншої практичної допомоги підприємствам і організаціям з питань, пов’язаних з основною діяльністю Підприємства;

· організація робіт по контролю за будівництвом систем водопостачання та водовідведення;

· підготовка та перепідготовка необхідних фахівців;

· створення атестаційної та кваліфікаційної комісій;

· здійснення контролю за економічною та санітарно-епідеміологічною безпекою виробництва;

· здійснення природоохоронних заходів по забезпеченню якості питної води;

· придбання необхідної техніки, транспорту, насосного та іншого обладнання, а також матеріалів з метою забезпечення стабільного функціонування водопровідного та каналізаційного господарства;

· розрахунок тарифів на послуги, що надаються Підприємством, та забезпечення їх затвердження уповноваженими на це органами;

· здійснення торгівельної діяльності у сфері оптової та роздрібної торгівлі;

· операції з нерухомістю (в т.ч. придбання, продаж, оренда, експлуатація, утримання, ремонт тощо);

· використання (в т.ч. придбання, продаж, оренда, експлуатація, утримання, ремонт тощо) рухомого майна, фінансових активів;

· маркетинг товарів, робіт, послуг;

· утримання парків, газонів, клумб, зелених насаджень та місць відпочинку в селищі Вільча за рахунок фінансування міської ради;  
· утримання кладовища селища міського типу Вільча за рахунок фінансування Вовчанської міської ради;

· будівництво, ремонт та утримання мережі вуличного освітлення за рахунок фінансування Вовчанської міської ради;
· управління, утримання та ремонт транспорту Підприємства;
· здійснення контролю за платежами та стягнення їх із споживачів у встановленому чинним законодавством порядку;

· розробка проєктно-кошторисної документації;

· здійснення технічно-економічного аналізу діяльності Підприємства;

· інші види діяльності, які не суперечать меті підприємства та діючому законодавству.

· Підприємство може приймати рішення про розширення цілей і видів своєї діяльності за умови внесення змін в   Статут у встановленому законодавством порядку.

· Здійснення тих видів діяльності, що потребують ліцензування, спеціального дозволу або погодження, проводиться Підприємством після одержання в установленому порядку відповідної ліцензії (дозволу) або погодження. 
До складу KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» входять виробничі підрозділи: підрозділ водопостачання, підрозділ водовідведення, загальновиробничий підрозділ, підрозділ з поводження з побутовими відходами, відділ по роботі з споживачами, обслуговуючий персонал, ремонтна служба, транспортне обслуговування,   загальногосподарський персонал, адміністративний персонал. 
Майно Підприємства складають основні фонди, оборотні кошти, а також інші цінності, вартість яких відображається у самостійному балансі Підприємства.

Майно Підприємства с комунальною власністю Вовчанської  територіальної громади, в особі Вовчанської міської ради, та закріплюються за Підприємством на праві повного господарського відання та оперативного управління.

Здійснюючи право оперативного управління, Підприємство володіє та користується наданим йому майном, відповідно до чинного законодавства України. Відчуження, списання майна Підприємства та надання його в оренду здійснюється за згодою з Власником підприємства.

Статутний капітал Підприємства становить 5178,56тис.грн.

Середньооблікова чисельність працюючих складала   за 2019 рік - 22 особи, 2020 рік – 20 осіб, за 2021 рік – 19 осіб. 
Розрахункова чисельність, згідно затвердженого штатного розпису, за 2019 рік – 49 осіб, 2020 рік – 49 осіб, за 2021 рік – 49 осіб.
Штатні розписи не погоджені в 2019-2020 роках з Вільчанською селищною радою,  в 2021 році з Вовчанською міською радою.
Джерелами надходження коштів є: доходи отримані від реалізації послуг,     інших видів фінансово-господарської діяльності, тощо.

Доходи від надання послуг сформовано Підприємством на підставі тарифів, які затверджуються в розрахунку за 1 куб.м.

На підставі рішення виконавчого комітету Вільчанської селищної ради   від 06.12.2018 року № 34 «Про встановлення тарифу на надання послуг з централізованого водопостачання в селищі Вільча для всіх категорій споживачів» з 01.01.2019 року встановлений тариф за 1 м.куб. ( у т. ч. з ПДВ) для населення   34,80 грн.,  бюджетні установи, підприємства, організації, інші споживачі 93,40 гривень.
Рішенням виконавчого комітету Вільчанської селищної ради  від 06.12.2018 року № 33 «Про затвердження тарифу на надання послуг з централізованого водовідведення в селищі Вільча для всіх категорій споживачів» з 01.01.2019 року встановлений тариф на послуги з централізованого водовідведення за 1 м.куб.  32,20 грн., для населення,   34,67 грн., бюджетних установ, для  інших споживачів – 103,55 гривень.

Рішенням виконавчого комітету Вільчанської селищної ради  від 25.07.2019 року «Про затвердження скоригованого тарифу на послугу з вивезення твердих побутових відходів, що надає Комунальне підприємство «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» з 01.07.2019 року встановлений тариф на послугу з вивезення твердих побутових відходів для всіх категорій споживачів  — 126,78 грн., за 1 м.куб.
Рішенням виконавчого комітету Вільчанської селищної ради від 30.07.2017 року № 29 «Про затвердження скоригованих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в селищі Вільча для категорії споживачів - населення» з 01.09.2019 року затверджено тариф на послуги водопостачання для категорії споживачів - населення, за 1 м.куб.  36,06 грн., на послуги водовідведення для категорії споживачів – населення в розмірі   37,56 грн., за 1 м. куб. 
Рішенням виконавчого комітету Вільчанської селищної ради від 17.02.2020 року № 05 «Про затвердження тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в селищі Вільча» з 01.03.2020 року затверджено тариф на послуги водопостачання для категорії споживачів – населення в розмірі  40,00 грн., за 1 м.куб., для категорії споживачів – бюджетні установи, госпрозрахункові підприємства – 110,00 грн., тариф на послуги водовідведення для категорії споживачів – населення в розмірі  45,00 грн., за 1 м.куб. стоків, для категорії споживачів – бюджетні установи, госпрозрахункові підприємства – 120,00 гривень за 1 м.куб.
Рішенням виконавчого комітету Вовчанської міської ради від 24.06.2021 року № 157 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водовідведення по комунальному підприємству «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» з 01.07.2021 року затверджено тариф з центрального водовідведення для категорії споживачів – населення в розмірі  50,06 грн., за 1 м.куб., для категорії споживачів – бюджетні установи, госпрозрахункові підприємства – 120,00 грн., за 1 м.куб.   які діють на теперішній час.

  Відповідно до Статуту, вирішення питань, що стосуються діяльності Підприємства, здійснює начальник, який призначається на посаду міським головою шляхом укладання з ним Контракту. Kepiвник самостійно вирішує питання діяльності Підприємства за винятком питань, віднесених до компетенції зборів трудового колективу i власника майна.

У періоді, що підлягав дослідженню, керівництво підприємством здійснювали:

Начальник Бройко Ганна Мифодіївна – з 11.02.2009 року   по теперішній час. 
Обґрунтування причин проведення аудиту:
Підприємство за результатами діяльності протягом періоду аудиту було збиткове (в 2019 році отримало збитки в сумі 16,5 тис.грн, в 2020 році отримало прибуток в сумі склав 180,6 тис.грн., за 9 місяців 2021 року – збиток 126,8тис.грн.).

Критерії, за якими здійснено оцінку:
1.Дотримання вимог законодавства, актів, рішень органів управління майном Підприємства і досягнення ним цілей та завдань, визначених статутом. 

2.Дотримання законодавства при здійсненні Підприємством фінансово-господарської діяльності, повноти і достовірності відображення результатів діяльності за даними бухгалтерського обліку та достовірності формування фінансових результатів. 

3.Функціонування системи внутрішнього контролю комунального підприємства «Вільчанський комбінат комунальних підприємств».
II. Результати аудиторських процедур
2.1. Результати аналізу фінансово-господарської діяльності KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» за 2019- 9 місяців 2021 року
Для проведення поглибленого аналізу фінансових результатів діяльності Підприємства розраховані фінансові показники відповідно до Методики аналізу фінансово—господарської діяльності підприємств державного сектору економіки, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 14.02.2006 № 170
1.1. Аналіз структури та змін вартості активів
Дані структури та динаміки активів свідчать, що загальна вартість активів протягом періоду аудиту мала стійку тенденцію до зменшення у   2019 році   з 4114,3 тис. грн до 3936,9 тис. грн., у 2020 році   з 3936,9 тис. грн. до 3773,7 тис.гривень.
В структурі активів підприємства питома вага необоротних активів протягом періоду аудиту займала значну частку 86,4% у 2019 році, та 85,1% за 2020 рік.
В структурі оборотних активів за період аудиту перебували запаси, готова продукція, поточна дебіторська заборгованість, грошові кошти та інші оборотні активи.
Взагалі протягом періоду аудиту складові оборотних активів мали тенденцію до зменшення в 2019 році, а в 2020 році до збільшення. Найбільш питому вагу в структурі оборотних активів займала дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги   85,6% у 2019 році та 74% за 2020 рік.
Питома вага грошових коштів (рахунки в банках) складала у   2019 — 1,3% та у 2020 році — 0,2%.

Запаси мали тенденцію до збільшення у 2019 році, ïx питома вага   склала 7,4%, у 2020 році - до зменшення, складала 6,2%.
  Проведеним аналізом встановлено, що загальна вартість активів мала тенденцію до зменшення у 2019 і 2020 роках.
1.2.Аналіз власного капіталу
За період аудиту виявлено, що власний капітал Підприємства має тенденцію до збільшення, так   за 2019 рік становив 2116,0тис.грн., за 2020 рік 2262,4тис.грн., збільшення власного капіталу відбулося за рахунок збільшення додаткового капіталу.

 Фонди розвитку, матеріальної допомоги та інші, за рахунок чистого прибутку не створювалися.

   1.3.Аналіз змін у структурі дебіторської заборгованості
Дебіторська заборгованість Підприємства протягом дослідженого періоду мала тенденцію до зменшення протягом   2019 року   з 453,7 тис. грн до 394,9 тис. грн.; протягом 2020 року до збільшення   з 394,90 тис. грн. до 482,2тис. грн., за 9 місяців 2021 року з 482,2тис.грн., до 674,4тис.грн., що може свідчити про нестабільне виконання договірних зобов’язань у звязку з підвищенням тарифів на фоні неплатоспроможності населення.

Найбільшу частку в структурі поточної заборгованості протягом 2019— 2020 років займала заборгованість за товари, роботи, послуги.

Заборгованість по розрахунках з бюджетом станом на 01.01.2019 року – 1,5 тис. гривен.

 1 .4. Аналіз змін у структурі зобов’язань
Поточні зобов’язання підприємства мали тенденцію до зменшення, так станом на 01.01.2019 року складали 835,6тис.грн., станом на 01.01.2020 року – 665,0тис. грн., станом на 31.12.2020 року – 436,5тис. гривень. 

Найбільшу питому вагу у структурі зобов’язань займає кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги, яка у загальній структурі поточної заборгованості   у 2019 році — 72,0%, у 2020 році — 51,0%.

Аналізом змін у структурі кредиторської заборгованості встановлено, що частка заборгованості по розрахункам з бюджетом коливалась в межах від 71,3тис. грн до 80,3тис. гривень.

Заборгованість по оплаті праці мала тенденцію до зменшення з 32,7 тис. грн на початок 2019 року до 16,9 тис. грн на кінець 2019 року. За 2020 рік заборгованість по оплаті праці відсутня. 
1.5.Аналіз структури та динаміки фінансових результатів
У періоді, що підлягав дослідженню, Підприємство отримувало збиток у 2019 році – 16,5тис. грн, у 2020 році – прибуток склав 148,1тис. грн., за 9 місяців  2021 року -126,8  тис. грн., отримано збитку. 

Проведеним факторним аналізом встановлено, що чистий дохід Підприємства за 2019 - 2020 роки мав тенденцію до збільшення 3178,1 тис. грн на кінець 2019 року, 3554,6 тис.грн. за 2020 рік.

Собівартість реалізованої продукції мала тенденцію до збільшення за   2019 рік   (3055,3 тис.грн. на початок звітного періоду, 3262,4 тис.грн., на кінець звітного періоду), за 2020 рік мала тенденцію до збільшення  (3262,4 тис.грн. на початок звітного періоду, 3408,5 тис.грн., на кінець звітного періоду).

В 2019 році темпи зростання собівартості перевищували темпи зростання чистого доходу (чистий дохід 3178,1тис.грн, собівартість   3262,4тис.грн.).

 В 2020 році темпи зростання собівартості не перевищували темпи зростання чистого доходу (чистий дохід 3554,6тис.грн, собівартість   3408,5тис.грн.). 
  1 .6. Аналіз структури доходів
Проведеним аналізом встановлено, що сукупний дохід Підприємства згідно звітності та бухгалтерського обліку, відповідно по роках, становив:
· у 2019 році 3754,3тис.грн, в тому числі від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3178,1 тис.грн,   інші доходи 576,2тис.грн;

· у 2020 році 4218,2 тис.грн, в тому числі від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3554,6тис. грн,   інші доходи 663,6тис. грн;
Сукупний дохід мав тенденцію до збільшення   протягом 2019—2020 років.
Загалом аналіз структури доходів від операційної діяльності Підприємства свідчить, що найбільшу питому вагу у структурі доходів займає чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) (84,6% у 2019 році, та 84,3% у 2020 році).

 1.7. Аналіз структури та динаміки витрат
Сукупні витрати Підприємства мають тенденцію до збільшення. Так, на  кінець 2019 року сукупні витрати складали 3770,8 тис. грн, на кінець 2020  року 4037,6 тис. грн, та за 9 місяців 2021 року              3309,4тис. гривень.
В дослідженому періоді найбільшу питому вагу у структурі витрат займає собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), так у 2019 році                 складала 3262,4 тис. грн (85,7%), у 2020 році — 3408,5 тис. грн (86,52%),  за 9 місяців 20221 року – 2779,0тис. грн (83,9%).
Інші операційні витрати 13,5% - у 2019 році, 15,58% -  у 2020 році, 16,2% -  за  9 місяців  2021 року. 
 Одним із основних видів діяльності Підприємства є водопостачання.

Підземний водозабір води знаходиться в південно-західній частині селища на відстані 1 км. Забір води проводиться з п’яти артезіанських свердловин, розміщених на території водозабору. Глибина свердловин: 1-ша -370 м, решта по 80м. Піднята зі свердловин вода подається в два резервуари чистої води ємністю по 500 м.куб. Далі по двох водогонах питна вода поступає на станцію 11-го підйому, звідки по водогонах подається споживачам.

На балансі та обслуговуванні Підприємства знаходиться 37,3 км водопровідних мереж і 35,6 км каналізаційних мереж. До склада системи каналізації входять 1 одиниця каналізаційної насосної станції.  Водопроводна та каналізаційна мережі побудовані у 90 роках минулого століття.
Майно Підприємства складають основні фонди й обігові кошти, а також інших цінностей, вартість яких відображається у самостійному балансі Підприємства.

Технічна характеристика Підприємства

	Найменування
	Одиниця виміру
	2019 рік 
	2020 рік 
	9 м-в 2021 року 

	Водопостачання 

	Підйом води (подача)
	тис.м.куб.
	60,2
	58,0
	40,4

	Реалізація води
	тис.м.куб. 
	42,8
	41,0
	     29,0

	в т.ч. населення
	тис.м.куб.
	38,7
	37,2
	    26,3

	Втрати води
	тис.м.куб.%
	17,4
	17,0
	11,4

	Протяжність водопровідних мереж
	км
	37,3
	37,3
	37,3

	в т.ч. аварійних та зношених
	км
	6,5
	6,3
	6,3

	Кількість абонентів 
	абонент
	727
	727
	726

	в т.ч.населення
	абонент
	718
	718
	718

	Кількість абонентів з приборами обліку води
	абонент
	727
	727
	726

	в т.ч.населення
	абонент
	718
	718
	718

	Водовідведення 

	Пропуск та очистка стоків
	тис.м.куб.
	28,0
	27,5
	21,0

	Реалізація водовідведення
	тис.м.куб.
	43,4
	41,7
	29,3

	в т.ч.населення
	тис.м.куб.
	39,4
	38
	26,8

	Протяжність каналізаційних мереж
	км
	35,6
	35,6
	35,6

	Кількість абонентів 
	абонент
	727
	727
	726

	в т.ч.населення
	абонент
	718
	718
	718


На сьогоднішній день  в селищі Вільча 10 домоволодінь відключено від системи водопостачання.

Підприємство для здійснення виробничої діяльності отримало ліцензію на централізоване водопостачання та водовідведення, яка була видана Харківською обласною державною адміністрацією  26.07.2012 року  Серія АВ №582532 безстроково.

 Результати фінансово-господарської діяльності підприємства за досліджуваний період наведено в таблиці:

	№з/п
	Найменування послуги
	 Дохід
	Сума витрат
	Прибуток (+)

Збиток (-)

	1
	Послуги з водопостачання

	
	2019
	 1692,1
	1699,4 
	-7,3 

	
	2020
	1994,4 
	1994,4 
	 0

	
	9 місяців 2021
	1448,6 
	1566,7 
	-118,1 

	2
	Послуги з водовідведення  

	
	2019
	1722,6 
	 1769,6
	-47,0 

	
	2020
	1800,0 
	1800,0 
	0 

	
	9 місяців 2021
	1565,3 
	1570,8 
	 -5,5

	3
	Послуги з вивезення  твердих побутових відходів 

	
	2019
	 184,6
	 232,2
	 47,6

	
	2020
	190,0 
	193,4 
	3,4 

	
	9 місяців 2021
	142,0 
	159,1 
	 17,1


  Аудиторським дослідженням встановлено, що протягом 2019-2021 років Підприємство виступало одержувачем бюджетних коштів по:

KПКBK0106030 «Організація благоустрою населених пунктів» 2019 рік – 21500,00 грн., 2020 рік – 7091,96 грн.;

 KПКBK0106020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують або надають житлово-комунальні послуги» 2019 рік – 462000,00 грн., 2020 рік – 571596,00 грн.;
 KПКBK0106013 «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства» 2021 рік – 468716,00 гривень.
 За результатами аналізу фінансово—господарської діяльності KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств», здійсненого за сукупністю коефіцієнтів, встановлено, що Підприємство має незадовільне фінансове становище, залежне від залучених джерел фінансування та недостатньо обігових коштів для погашення поточних зобов’язань, крім того, моральне та фізичне зношення основних засобів, недостатня робота з поновлення основних засобів негативно впливає на господарську діяльність Підприємства.
Аналіз показників діяльності Пiдnpuємства наведено у Додатках 1- 9 дo звіту.
2.2.  Результати дослідження фінансово-господарської діяльності КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» 
Зовнішні фактори ризику: 
2.2.1. Здійснення господарської діяльності з постачання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення за тарифами на рівні нижчому ніж економічно обгрунтовані витрати на їх виробництво призводить до недоотримання доходів та понесенню зайвих (неефективних) витрат та фактично має вплив на виконання заходів щодо утримання в належному технічному стані систем питного водопостачання та водовідведення.
Враховуючи збиткову діяльність Підприємства в 2019 році в частині надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення в ході аудиту досліджено встановлені тарифи та фактичні витрати щодо надання зазначених послуг.
Основним видом господарської діяльності КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» є надання послуг з централізованого водопостачання і водовідведення всім категоріям споживачів (населення, бюджетні установи, інші (госпрозрахункові підприємства).

Відповідно до статей 5, 7, 8 Закону України «Про природні монополії» даний вид діяльності відноситься до діяльності суб’єктів природних монополій і підлягає ліцензуванню, а також державному регулюванню в частині встановлення цін (тарифів) на товари та послуги, що виробляються (реалізуються) суб’єктами природних монополій.

   Законом України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» на Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), покладено повноваження щодо державного регулювання діяльності суб’єктів природних монополій у сфері водопостачання і водовідведення. Також, підпунктом 7 пункту 4 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, визначено, що НКРЕКП відповідно до покладених на неї завдань установлює тарифи на комунальні послуги для суб’єктів природних монополій та суб’єктів господарювання на суміжних ринках, ліцензування діяльності яких здійснюється НКРЕКП.

Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, затверджених постановою               НКРЕКП від 22.03.2017 №307, з 19.05.2017 ліцензійна діяльність КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»   не підпадає під сферу контролю НКРЕКП, в зв’язку з  тим, що сукупна чисельність населення населених пунктів, в яких надаються послуги з водопостачання та водовідведення менше 100 тисяч чоловік, і з урахуванням вимог ст. 13 Закону України «Про питну воду, питне водопостачання і водовідведення» повноваження щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання і водовідведення   перейшли до повноважень органів місцевого самоврядування, тобто до Вовчанської міської ради, Харківської області.

Тарифи на послуги з водопостачання і водовідведення,  по усім категоріям споживачів (населення, бюджетні установи, госпрозрахункові підприємства) протягом досліджуваного періоду були встановлені:

 На підставі рішення виконавчого комітету Вільчанської селищної ради  від 06.12.2018 року № 34 «Про встановлення тарифу на надання послуг з централізованого водопостачання  в селищі Вільча для всіх категорій споживачів», з 01.01.2019 року встановлений тариф за 1 м.куб. ( у т. ч. з ПДВ) для населення   34,80 грн., за 1 м.куб. ( у т. ч. з ПДВ)  бюджетні установи, підприємства, організації, інші споживачі 93,40 гривень за 1 м.куб. ( у т. ч. з ПДВ).
Рішенням виконавчого комітету Вільчанської селищної ради  від 06.12.2018 року № 33 «Про затвердження тарифу на надання послуг з централізованого водовідведення в селищі Вільча для всіх категорій споживачів» з 01.01.2019 року встановлений тариф на послуги з централізованого водовідведення  32,20 грн., за 1 м.куб. ( у т. ч. з ПДВ). для населення,   для бюджетних установ, для  інших споживачів – 103,55 гривень за 1 м.куб. ( у т. ч. з ПДВ).
Рішенням виконавчого комітету Вільчанської селищної ради від 30.07.2017 року № 29 «Про затвердження скоригованих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в селищі вільча для категорії споживачів - населення» з 01.09.2019 року затверджено тариф на послуги водопостачання для категорії споживачів - населення,  36,06 грн., за 1 м. куб.   на послуги водовідведення для категорії споживачів – населення в розмірі   37,56 грн.,  за 1 м. куб.  
Рішенням виконавчого комітету Вільчанської селищної ради від 17.02.2020 року № 05 «Про затвердження тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в селищі Вільча» з 01.03.2020 року затверджено тариф на послуги водопостачання для категорії споживачів – населення в розмірі  40,00 грн., за 1 м.куб., з ПДВ,  для категорії споживачів – бюджетні установи, госпрозрахункові підприємства – 110,00 грн., за 1 м. куб.,   тариф на послуги водовідведення для категорії споживачів – населення в розмірі  45,00 грн., за 1 м.куб. з ПДВ, стоків, для категорії споживачів – бюджетні установи, госпрозрахункові підприємства – 120,00 грн., за 1 м. куб.   з ПДВ.
Рішенням виконавчого комітету Вовчанської міської ради від 24.06.2021 року № 157 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водовідведення по комунальному підприємству «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» з 01.07.2021 року затверджено тариф з центрального водовідведення для категорії споживачів – населення в розмірі  60,07 грн., за 1 м.куб., з ПДВ, для категорії споживачів – бюджетні установи, госпрозрахункові підприємства – 120,00 грн., за 1 м. куб.     які діють на теперішній час.
Як встановлено аудиторським дослідженням, розрахунки тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення здійснювались відповідно до: Порядку формування тарифів на житлово-комунальні послуги затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», відповіднодо Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» від 09.07.2010 № 479 – VІ.

 Тарифи на послуги централізованого водопостачання та водовідведення, що встановлені рішеннями Вільчанської селищної ради, затверджені в розмірах менших, ніж було заплановано. Внаслідок чого чистий дохід підприємства від реалізації послуг за підсумками 2019 року склав 3178,1тис.грн., собівартість реалізованих послуг склала 3262,4тис.гривень.
 Зміни тарифів пропонувалось здійснити через зростання цін на енергоносії, матеріали та мінімальної заробітної плати. 

  При умові вчасного затвердження Вільчанською селищною радою тарифу на централізоване водопостачання і водовідведення на рівні економічно обгрунтованих витрат на їх виробництво, які забезпечують беззбиткове функціонування КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» дозволило б Підприємству в 2019 році додатково отримати доходи на суму 84,3 тис. грн., що сприяло би зменшенню збитковості діяльності за підсумками 2019 року, та відповідно зменшенню дефіциту обігових коштів Підприємства.
 Таким чином,  здійснення господарської діяльності з постачання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення за тарифами на рівні нижчому ніж економічно обгрунтовані витрати на їх виробництво призводить до недоотримання доходів за 2019 рік на суму 84,3тис.грн., що також призвело до недоотримання фінансових ресурсів Підприємством на відповідну суму, які б могли б бути спрямовані   на вирішення          виробничо-технічних та  соціально-економічних завдань.
Додаток № 10-15 до аудиторського звіту додається.

2.2.2. Невиконання органом управління окремих норм чинного законодавства не забезпечило належного контролю за фінансово-господарською діяльністю та підвищення ефективності роботи підприємства.
Фінансовий план — це основний плановий документ, відповідно до якого підприємство отримує доходи і здійснює видатки, визначає обсяг та спрямування коштів для виконання своїх функцій протягом року, відповідно до установчих документів.
Під час аудиту встановлено, що в досліджуваному періоді КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» складались але не погоджувались селищною, міською радами,  фінансові плани на 2019-2021 роки.
Однак, відповідно до п. 10 ст. 78 Господарського кодексу України визначено, що особливості діяльності комунальних унітарних підприємств визначаються відповідно до вимог, встановлених цим Кодексом щодо діяльності державних комерційних або казенних підприємств, а також інших вимог, передбачених законом.

Зокрема, особливості господарської діяльності державних комерційних підприємств визначені п. 1 ст. 75 Господарського кодексу України передбачають, що державне комерційне підприємство зобов’язане складати і виконувати річний та з поквартальною розбивкою фінансовий план на кожен наступний рік.  
Також у п. 2 ст. 75 Господарського кодексу України передбачено, що фінансовий план підприємства підлягає затвердженню органом, до сфери управління якого воно входить.

Відповідно до п. 1.1 Статуту КУ «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» визначено, що засновником Підприємства є Вовчанська міська рада, Підприємство у своїй діяльності підзвітне та підконтрольне Вовчанській міській раді з 2021 року, до 2021 року Вільчанській селищній раді. 
Тобто, невиконання Вовчанською міською радою норм чинного законодавства у частині контролю за   погодженням (затвердженням)   Підприємством фінансових планів не забезпечує належного контролю за фінансово-господарською діяльністю   Підприємства.

Внутрішні фактори ризику
2.2.3. Існування дебіторської заборгованості є фактором ризику, що може призвести до недоотримання коштів, втрати активів та недоотримання доходів.
 Великий вплив на оборотність капіталу, вкладеного в оборотні активи, а отже, i на фінансовий стан підприємства, справляє збільшення або зменшення дебіторської заборгованості. Ïï величина залежить від обсягу продажів, умов розрахунку з покупцями (передоплати, наступної оплати), періоду відстрочки платежу, платіжної дисципліни покупців, організації контролю за станом дебіторської роботи i претензійної роботи на підприємстві тощо.
Виникнення дебіторської заборгованості — нормальна ознака фінансово—господарської діяльності Підприємства. Кожен суб’єкт господарювання зацікавлений в оптимізації iї обсягу. Це зумовлено тим, що скорочення дебіторської заборгованості є резервом зниження потреби підприємства в обігових коштах та прискорення швидкості ïx обігу.

В ході аудиторського дослідження проведено аналіз стану дебіторської та кредиторської заборгованості Підпpиємcтвa, яким встановлено, що дебіторська заборгованість протягом дослідженого періоду мала тенденцію до зменшення протягом 2019 року (з 452,2 тис.грн до 394,9 тис. грн), протягом 2020 року до збільшення (з 394,9 тис.грн. до 482,2 тис.грн.) станом на 01.09.2021 року   мала тенденцію до збільшення (з   482,7тис. грн. до   674,4тис. грн.), що може свідчити про нестабільне виконання договірних зобов’язань.

Збільшення дебіторської заборгованості i її частки в оборотних активах може свідчити   про неплатоспроможність i банкрутство частини покупців.

 Із загальної суми заборгованості найбільша частка належить заборгованості за товари, роботи, послуги у 2019 році – 394,9 тис.грн.  у 2020 році  -482,2 тис.грн.  за 9 місяців  2021 року -     674,4тис.гривень.
 Враховуючи наявність обсягів дебіторської заборгованості та рівень суттєвості її впливу на результати фінансово-господарської діяльності KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»   аудиторською групою було досліджено стан претензійно-позовної роботи на Підприємстві.

Протягом періоду, що підлягає дослідженню, посада юриста на підприємстві відсутня.  
Наявність дебіторської заборгованості створює фінансові труднощі, оскільки Підприємство буде відчувати нестачу фінансових ресурсів для придбання виробничих запасів, виплат заробітної плати. Крім того, заморожування коштів у дебіторській заборгованості призводить до уповільнення оборотності капіталу.  
Тому, кожен суб’єкт господарювання зацікавлений у скороченні термінів погашення належних йому платежів.
В ході проведення аудиту встановлено, що Підприємством проводилась певна претензійно-позовна робота по стягненню дебіторської заборгованості з абонентів, шляхом примусового виконання органами державної виконавчої служби.
Протягом 2019 року укладено договорів реструктуризації заборгованості на загальну суму 13,5тис.грн., видано попереджень боржникам – 172.
Протягом 2020 року видано попереджень боржникам – 205.
Протягом 2021 року укладено договори реструктуризації заборгованості на загальну суму 6,0тис.грн., видано попереджень боржникам – 201, подано позовів до суду про стягнення боргу на суму 15,3тис.грн., стягнуто в порядку примусового виконання органами державної виконавчої служби на загальну суму   15, 26тис.гривень.
 Однак, як зазначено керівником підприємства у зв’язку з великим розміром ставок судового збору за подачу заяв про видачу   судових наказів та позовних заяв, Підприємство було не в змозі звертатися за судовим захистом.

     Наявність на балансі значних обсягів дебіторської заборгованості, більшість з якої становить заборгованість населення за спожиті послуги з водопостачання та водовідведення, яка має тенденцію до зростання, свідчить про неефективність заходів, які вживає Підприємство щодо ii скорочення.

В основнму робота проводиться шляхом направлення боржникам листів — попереджень та претензій, які не можна назвати дієвим заходом впливу на споживача, що може спонукати його до сплати боргу.

 Претензійно—позовна робота являє собою комплекс юридичних дій, спрямованих на упорядкування господарських відносин, відновлення порушених майнових i особистих немайнових прав підприємств, організацій, установ.
 Дослідженням встановлено, що   недостатнє та несистематичне проведення претензійно-позовної роботи, відсутність обігових коштів на судові витрати, призвело до виникнення станом на 01.09.2021 року  дебіторської заборгованості по категорії «населення», строк створення якої більше 3-х років на загальну суму 10,86тис. грн, яка може втратити статус активу.
 Відповідно до ст.257 Цивільного кодексу України від 16.01.2003 № 435-IV   загальна позовна давність встановлюються тривалістю у три роки.

Тобто, спливання строків стягнення дебіторської заборгованості з причини невживання Підприємством відповідних заходів зменшують вірогідність ii повернення з відповідною втратою можливостей отримання майбутніх економічних вигод.
  Варто відмітити, що наявність значних сум дебіторської заборгованості та збиткова діяльність призводить до нестачі власних обігових коштів та, відповідно, до зростання зобов’язань Підприємства.
 Згідно пояснення начальника Підприємства Бройко Г., однією з причин, яка впливає на виникнення дебіторської заборгованості та її зростання по категорії населення – це підвищення тарифів на фоні неплатоспроможності населення, відсутності в шаті Підприємства посади юриста.
 Таким чином, за результатами дослідження даного чинника ризику встановлено, що: існування дебіторської заборгованості є фактором ризику, що може призвести до недоотри втрати активів та недоотримання доходів на загальну суму 10,86 тис. гривень.
Додаток № 16-18 до аудиторського звіту додається.

 2.2.4.  Значний знос водопровідних мереж Підприємства, та недостатність капітальних інвестицій на їх оновлення, призводить до понаднормативних втрат води що, відповідно, негативно впливає на фінансовий стан підприємства

В системі Підприємства станом на 01.10.2021 року експлуатується 37,3 км мереж водопостачання, та 35,6 км мереж водовідведення.  Більшість цих мереж використовуються не один десяток років і на фактор їх старіння не можливо зважати. Протягом досліджуваного періоду середній знос водопровідних мереж склав: станом на 01.01.2020 – 58,0%, станом на 01.01.2021 року – 61,0%, тобто протягом періоду, що аналізується, просліджується тенденція до зростання зносу основних засобів.

Упродовж 2019 – 2021 років КП «Вільчанський ККП» оновлення водопровідних та каналізаційних мереж було зовсім незначним.
Зношеність основних фондів системи водопостачання та водовідведення спричиняє аварії на мережах, що в свою чергу призводить до втрат води,   до нарікань збоку споживачів послуг на їх якість.

Так, на мережах водопостачання у 2019   році усунуто 58 аварій (пориви та витоки води),  у 2020 році усунуто 63 аварій (пориви та витоки води),   за 9 місяців 2021 року усунуто 34 аварії (пориви та витоки води). 

На мережах водовідведення у 2019 році усунуто 55 аварій (засмічень підпорів), у 2020 році -   39 аварій (засмічень підпорів), за 9 місяців 2021 року -  18 аварії (засмічення підпорів).

Протягом 2019-2021 років замінено мереж протяжністю 0,4 км водопостачання  або 1% від загальної довжини мереж.

За даними звітів форма № 1С-водопостачання, водовідведення  та № 2ТП водгосп: 

- за 2019  рік подано води в мережу (підйом) 60,2 тис.м. куб. При цьому, із загального обсягу поданої в мережу води усім споживачам  реалізовано лише 42,8 тис.м. куб., або 71,1% від поданої в мережу води, а 17,4 тис.м.куб., або 28,9% від поданої в мережу води склали витрати та втрати, у тому числі: 

16,85 тис.м.куб (або 28%) - витрати та втрати питної води за нормою, встановленою для Вільчанського ККП згідно  Поточних індивідуальних нормативів використання питної води, які затверджені рішенням Вільчанської селищної ради Вовчанського району Харківської області ХVII сесії VII скликання від 27.10.2017 № 275-VІІ  терміном на 5 років (з 26.10.2017 року по 26.10.2022 року); 0,55 тис.м.куб. (або 0,9%) склали понаднормативні втрати води.

- за 2020 рік подано води в мережу 58,0 тис.м.куб., при цьому, із загального обсягу поданої в мережу води усім споживачам реалізовано лише 41,0 тис.м.куб, або 70,7% від поданої в мережу води, а 17,0 тис.м.куб., або 29,3% від поданої в мережу води склали витрати та втрати, у тому числі: 

16,24 тис.м.куб (або 28%) - витрати та втрати питної води за нормою, встановленою для Вільчанського ККП згідно  Поточних індивідуальних нормативів використання питної води, які затверджені рішенням Вільчанської селищної ради Вовчанського району Харківської області ХVII сесії VII скликання від 27.10.2017 № 275-VІІ  терміном на 5 років (з 26.10.2017 року по 26.10.2022 року); 0,76 тис.м.куб. (або 1,3%) склали понаднормативні втрати води.

- за 9 місяців 2021 року подано води в мережу 40,4 тис.м.куб., при цьому, із загального обсягу поданої в мережу води усім споживачам реалізовано лише 29,0 тис.м.куб, або 71,8% від поданої в мережу води, а 11,4 тис.м.куб., або 28,2% від поданої в мережу води склали витрати та втрати, у тому числі: 

11,3 тис.м.куб (або 28%) - витрати та втрати питної води за нормою, встановленою для Вільчанського ККП згідно  Поточних індивідуальних нормативів використання питної води, які затверджені рішенням Вільчанської селищної ради Вовчанського району Харківської області ХVII сесії VII скликання від 27.10.2017 № 275-VІІ  терміном на 5 років (з 26.10.2017 року по 26.10.2022 року); 0,1 тис.м.куб. (або 0,2%) склали понаднормативні втрати води.

Розрахунково визначено суму понаднормативних втрат води, шляхом множення, суми закладених в тариф за 1 м.куб. поставленої води на кількість понаднормативних втрат води.
Як пояснює начальник Підприємства Бройко Г., понаднормативні втрати води на підприємстів виникли із-за зношеності мереж централізованого водопостачання, крім того, втрати води виникають і на прибудинкових водопровідних мережах, які належать споживачам.
 Тобто, внаслідок зношеності мереж, відсутність коштів на поновлення основних засобів та інших факторів які призводять до понаднормативних втрат води, Підприємством понесені витрати у сумі 99,0тис. гривень.
Додаток № 19-25 до аудиторського звіту додається.

2.2.5. Прийняття суперечних управлінських рішень при проведенні операцій з активами з фактором ризику щодо неефективного їх використання, зростання витрат на утримання основних засобів та нематеріальних активів.
В ході аудиту встановлено, що відповідно даних бухгалтерського обліку первісна вартість основних засобів станом на 01.01.2020 складала 6764,4тис. грн. (знос 4157,0тис.грн., що становить 61,5 % від первісної вартості),   станом на 01.01.2021 первісна вартість основних засобів складала 6784,3тис.грн. ( знос 4369,0тис.грн., що становить 64,4 % від первісної вартості), первісна вартість основних засобів станом на 01.09.2021 складала 6825,1тис.грн. (знос 4510,1тис.грн., що становить  66 % від первісної вартості).

Збільшення первісної вартості основних фондів відбулося за рахунок придбання їх як за власні так i бюджетні кошти, а також за рахунок безоплатного отримання від міської ради.
Ступінь зносу свідчить про значну зношеність та недостатній рівень оновлення. Більшість основних засобів використовуються не один десяток років. Облік основних засобів на Підприємстві ведеться з дотримання вимог П(С)БО 7 «Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 № 92.  
Слід зазначити, що згідно з п.4 П(С)БО 7 «Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 № 92, до основних засобів відносяться матеріальні активи, які підприємство утримує з метою використання ïx у процесі виробництва aбo постачання товарів, надання послуг, здавання в оренду іншим особам або для здійснення адміністративних i соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року (або операційного циклу, якщо він довший за рік). Основні засоби на Підприємстві обліковуються за первісною вартістю.

В ході аудиту, керуючись наказом від 03.11.2021 року № 109   директора КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» Бройко Г., комісією проведено вибіркове обстеження основних засобів, які рахуються на балансі Підприємства.

Акт обстеження у Додатку №  26 до звіту.

В результаті обстеження встановлено, що всі основні засоби є у наявності, але не всі з них знаходяться у придатному стані, деякі основні засоби не використовуються тривалий час та ймовірність використання яких в майбутньому сумнівна.

Так, в ході контрольного огляду на дільниці автотранспорту встановлено наявність 1 одиниці основних засобів у неробочому стані (автомобіль ЗАЗ 968 ТМ) який потребує суттєвого ремонту aбo зовсім не придатний до експлуатації (у вигляді металобрухту).

  Враховуючи, що Підприємство протягом 2019 року було збитковим та не мало обігових коштів для оновлення основних засобів, списання та реалізація несправного автотранспорту (автомобілю ЗАЗ 968 ТМ) на металобрухт дозволить отримати додаткові надходження для направлення цих коштів для проведення капітального та поточного ремонту основних засобів, які використовуються, але потребують постійного ремонту.
2.2.6. Не забезпечення спрямування коштів, отриманих від реалізації послуг з водопостачання та водовідведення в частині амортизаційних відрахувань, на здійснення капітальних вкладень в повному обсязі не сприяло прискоренню оновлення (відтворення) основних засобів.

Згідно Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання  та централізоване водовідведення, затвердженого постановою КМУ від 01.06.2011 № 869, формування тарифів на послуги водопостачання та водовідведення здійснюється з урахуванням витрат за кожною  послугою та в розрізі операцій, облік яких ведеться субєктом господарювання окремо. Пунктом 15 вказаного вище Порядку визначено, що до складу планової виробничої собівартості централізованого водопостачання або вцентралізованого водовідведення включається амортизація основних засобів. Інших необоротних матеріальних і нематеріальних активів виробничого призначення, розрахована відповідно до вимог Податкового кодексу України. 

Структурою тарифів є складові економічно обгрунтованих витрат, повязаних із наданням послуг з поводження з побутовами відходами, які групуються за статтями, визначеними Порядком формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами, затвердженого постановою КМУ № 1010 від 26.07.2006 року, відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, що затверджені Мінфіном, і складові планового прибутку, на основі яких розраховуються та встановлюються тарифи.

Дослідженням питання щодо джерел формування фінансового забезпечення для проведення оновлення основних засобів встановлено, що до структури тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, затверджених рішенням Вільчанської селищної ради, включено витрати: «Амортизація основних виробничих засобів», визначені з урахуванням обмежень, встановленими Податковим кодексом України.
Проведений в ході аутиу аналіз фактичного використання Підприємством коштів, які надійшли від споживачів за отримані послуги з централізованого водопостачання та воловідведення, до вартості яких включено витрати: «Амортизація основних виробничих запасів» засвідчив, що надходження від реалізації послуг з централізованого водопостачання та водовідведення використані Підприємством на здійснення капітальних вкладень та на поточні потреби.

Так, в стуктурі тарифу на послугу з централізованого водопостачання, затвердженого рішенням Вільчанської селищної ради від 06.12.2018 року № 34, рівень витрат на 1 м. куб на амортизацію основних виробничих запасів становить 2,66 грн./м.куб. та послугу водовідведення  - 0,91грн./м.куб.
Згідно даних обліку Підприємства надано послуг з централізованого водопостачання насаленню та іншим споживачам за період з 01.01.2019 року по 01.10.2021 року 112846,68 м.куб., з централізованого водовідведення – 114414,37 м. куб.

Враховуючи, що рівень витрат на 1 м.куб. в структурі витрат в тарифах на послугу з централізованого водопостачання на амортизацію основних виробничих запасів становить 2,66 грн./м.куб. та на послугу з водовідведення – 0,91 грн./м.куб., то розмір коштів отриманих Підприємством від споживачів для фінансовогозабезпечення на проведення оновлення основних засобів становить 431,86 тис. гривень.
При цьому, фактично, Підприємством за період 01.01.2019 року по 01.10.2021 року спрямовано коштів на капітальні інвестиції в сумі 196,00тис.грн., в тому числі: 2019 рік – 135,27тис.грн., 2020 рік – 19,93тис.грн.. 9 місяців 2021 рокцу – 40,8тис. грн., що на 235,86тис. грн., менше від розміру коштів ортиманих Підприємством від споживачів для фінансового забезпечення на проведення оновлення основних засобів, передбаченого в структурі тарифу на послугу з централізованого водопостачання та водовідведення.
Кошти в сумі 235,86тис.грн., використано на поточні потреби, а саме: на виплату заробітної плати, сплату платежів до бюджету, придбання товарно-матеріальних цінностей, оплату послуг.

Основним джерелом оновлення (відтворення) основних засобів є амортизаційні відрахування.

Зношеність основних засобів складає 50-70%, більша частина яких вичерпала свій ресурс.

Так, характерною особливістю застосовуваних основних засобів у процесі виробництва є їх відновлення. Для відновлення засобів праці у натуральному виразі необхідне їх відшкодування у вартісній формі, яке здійснюється шляхом амортизації. Амортизація – те ж що і амортизаційні відрахування – процес поступового перенесення вартості основних засобів на продукт, що виготовлюється з їх допомогою.  Для заміщення зношеної частини основних засобів виробництва підприємства роблять амортизаційні відрахування, тобто відрахування певних грошових сум відповідно до розмірів фізичного і морального зносу засобів виробництва. Амортизаційні відрахування використовуються для повного відтворювання зношених основних фондів, а також для їх часткового відшкодування (на капітальний ремонт і амортизацію).
Як пояснює начальник Підприємства Бройко Г., підприємство постійно знаходиться в складному фінансовому стані, кошти в частині амортизаційних відрахувань були спрямовані на виплату першочергових платежів – заробітної плати та податків.

Таким чином, не забезпечення спрямування коштів, отриманих від реалізації послуг з водопостачання та водовідведення в частині амортизаційних відрахувань в розмірі 235,86 тис.грн., на здійснення капітальних вкладень в повному обсязі не сприяло прискоренню оновлення (відтворення) основних засобів.

 Додаток № 27-28 до аудиторського звіту додається.
2.2.7. Прийняття певних управлінських рішень у сфері регулювання окремих витрат Підприємства може призвести до здійснення витрат з порушенням законодавства України.
В досліджуваному періоді КП «Вільчанський ККП» були заключені договори про надання послуг з централізованого водовідведення з КП «Вовчанськ» № 159 від  09.07.2019 року, № 32 від 17.01.2020 року та № 60 від 29.01.2021року. Відповідно до договорів КП «Вовчанськ» (виконавець) зобов’язується своєчасно надавати Вільчанському ККП (споживач) послуги з централізованого водовідведення, а споживач зобов’язується оплачувати надані послуги за тарифами, встановленими відповідно до законодавства.

Тариф на послуги з централізованого водовідведення протягом досліджуваного періоду був незмінним і становив 34,67 гривень за 1 куб.метр., а з 01.05.2021 роу – 54,14 грн. за 1 куб.метр. Згідно договору споживач зобов’язується скидати для перероблення стічні води в обсязі (лімітах): 28206 м.куб. на рік.

Послуга з централізованого водовідведення надається у мережі виконавця з мереж споживача за умови справності мереж споживача.

КП «Вільчанський ККП»   було реалізовано:

	Найменування
	Одиниця виміру
	2019 рік 
	2020 рік 
	9 м-в 2021 року 

	Реалізовано послуг з водопостачання 
	тис.
м.куб. 
	42,8
	41,0
	29,0

	Реалізовано послуг з водовідведення
	тис.
м.куб.
	43,4
	41,7
	29,3

	Пропуск та очистка стоків
	тис.
м.куб.      
	28,0
	27,5
	21,0

	Відхилення             між реалізованими послугами з  водовідведення та пропуском і очисткою стоків КП «Вовчанськ»
	тис.
м.куб.      
	15,4
	14,2
	8,3


Підприємство в досліджуваному періоді розрахунки за послуги з водопопостачання та водовідведення здійснювало відповідно до затверджених постановою Кабінета Міністрів України правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення від 21.07.2005 року № 630 (зі змінами та доповненнями). 
 Пункт 17 -  послуги з водовідведення оплачуються споживачем з розрахунку обсягу витрат холодної води згідно з нормативами (нормами) споживання або показаннями засобів обліку води.
Як бачимо з вищенаведеної таблиці кількісні показники з централізованого водопостачання та водовідведення майже одинакові. Незначні відхилення послуг з реалізації централізованого водовідведення в порівнянні з послугами з централізованого водопостачання виникли за рахунок того, що десять будинків в смт. Вільча не користуються послугами з централізованого водопостачання КП «Вільчанський  ККП».

КП   «Вільчанський ККП»» було реалізовано послуг  з централізованого водовідведення споживачам (населення, бюджетні організації, госпрозрахункові організації) відповідно за 2019 рік 43,4тис.м.куб., за 2020 рік - 41,7тис.м.куб., за 9 місяців 2021 року – 29,3тис.м.куб.  

В той час обсяги пропуску та очистки стоків КП «Вовчанськ» згідно даних обліку Підприємства склали за 2019 рік 28 тис. м.куб., за 2020 рік 27,5 тис. м. куб., за 9 місяців 2021 року 21 тис. м. куб.

Тобто кількісні показники пропуску та очистки стоків різняться з послугами з водовідведення: розрахунково за період 2019 – 9 місяців 2021 року прийнято на очистку стоків на 37,9 тис.м. куб. більше, чим передано КП «Вовчанськ».

Послуги надавались споживачеві безперевно. Облік даної послуги здійснювався обчислювачем  ЛТНС та витратомір-лічильником  ультразвуковим «ДНЕПР-7» заводський номер 0775, який встановлено на каналізаційно-насосній станції смт.Вільча. 

Повірка лічильника по наданню послуги з централізованого водовідведення проводилася в березні 2017 року, на що є у Підприємстві свідоцтво про повірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки № 0042Р від 20.03.2017 року, виданого державним підприємством «Харківський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації»,  яке чинне до 20.03.2019 року. 

Свідоцтво про повірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки – це документ, що підтверджує придатність до подальшого використання лічильника.
Відповідно до закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» № 1314 –VІІ від 05.06.2014 року та «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» № 2119-8 від 22.06.2017, законодавчо врегульовані засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, підлягають періодичній повірці та повірці після ремонту, неповірені лічильники не є приладами обліку води.
 Повірка лічильників є вимогою ЗУ «Про метрологію та метрологічну діяльність» та необхідністю для правильності нарахувань за водоспоживання та водовідведення.
Абонентам, які не виконають повірку у вказаний в повідомленні термін, нарахування оплати за користування послугами централізованого водопостачання та водовідведення проводяться згідно з нормами споживання.

Проводити розрахунки за отримані послуги згідно з показаннями лічильників води, у разі коли хоча б один з приладів обліку води не пройшов періодичної повірки, не має правових підстав.
  Розрахунки за отримані послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, де повірка лічильників не проведена, проводяться згідно з встановленими нормативами споживання з урахуванням кількості зареєстрованих абонентів.
    Тобто якщо споживачем пропущено термін повірки приладів обліку, то КП «Вовчанськ» повинен був не враховувати їх показання, і мав проводити розрахунки так, наче лічильник відсутній. 

Розрахунково обчислено недораховані послуги КП «Вовчанськ»  з централізованого водовідведення   в кількості 37,9 тис.м.куб. на суму 1413,29 тис.гривень.
Згідно пояснення начальника Підприємства Бройко Г., в селищі Вільча всі будинки індивідуальної забудови з присадибними ділянками, городами, господарством, вуличними туалетами. Тому не вся спожита вода вибігає в централізовану систему водовідведення. Крім того, більшисть будинків в селищі обладнані проміжніми каналізаційними колодязями, які часто засмічуються, перешкоджаючи вільному пропуску стічних вод в централізовану систему водовідведення.
Таким чином, аудитом встановлено окремі факти прийняття певних управлінських рішеньз порушенням законодавства України, що призвело до недорахування плати за послуг КП «Вовчанськ» з централізованого водовідведення на суму 1413,29тис. гривень. 
Додаток № 29-38  до аудиторського звіту додається.
2.2.8. Неефективні управлінські рішення керівництва КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»   внаслідок яких допускалися    непродуктивні витрати Підприємства у вигляді сплати штрафних санкцій.

Віідповідно до рішень Головного управління ДФС у Харківській області за  2019-2020 роки за несвоєчасту сплату податків  стягнуто з Підприємства штрафні санкції на загальну суму 9,1тис.гривень.
Рішенням управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування в Харківській області в 2021 році стягнуто з Підприємства штрафних санкцій на суму 1,22тис.грн., за дотримання порядку використання страхових коштів Фонду соціального страхування в Україні.
   Отже,  Підприємством понесено втрати по сплаті штрафних санкцій,   що призвело до непродуктивних витрат на загальну суму 10,32 тис.грн., та негативно вплинуло на фінансовий стан Підприємства. 
 2.2.9. Прийняття управлінських рішень при укладанні договорів із фізичними особами-підприємцями, які не є платниками податку на додану вартість

Відповідно до статі 186 Податкового Кодексу України від 02.12.2010 року № 2755-УI операції з постачання послуг, місце постачання яких розташоване на митній території України, є об’єктом оподаткування податку на додану вартість. У разі, коли продавець послуг є платником податку на додану вартість, покупець послуг (платник ПДВ) має право віднести до податкового кредиту суми податку, нараховані (сплачені) продавцем послуг (платником ПДВ) на підставах, установлених статтею 198 Податкового Кодексу.

Відповідно до статті 198 Податкового Кодексу до податкового кредиту належать суми податку, сплачені/нараховані у разі здійснення операцій з придбання або виготовлення товарів та послуг.

Платник податку має право на отримання бюджетного відшкодування.

Статтею 200 Податкового Кодексу передбачено, що сума податку, яка підлягає сплаті (перерахуванню) до Державного бюджету України або бюджетному відшкодуванню, визначається як різниця між сумою податкового зобов’язання звітного (податкового) періоду та сумою податкового кредиту такого звітного (податкового) періоду.

Протягом досліджуваного періоду   фізичними особами-підприємцями, які не є платниками податку на додану вартість, виконано робіт, надано послуг, поставлено товарів КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» в періоді з 01.01.2018-31.12.2020 на загальну суму 69,7тис.гривень. 

Перелік контрагентів, наведено в Додатку № 39 до аудиторського звіту.

В результаті вищезазначеного Вільчанський ККП втратило право на отримання податкового кредиту, тобто суми, на яку платник податку має право зменшити податкове зобов’язання – витрати на сплату податків до бюджету.

Розрахункова сума таких втрат становить  11,6 тис.гривень. 

  Таким чином, через укладання договорів із фізичними особами-підприємцями, які не є платниками податку на додану вартість, Вільчанський ККП втратило право на отримання податкового кредиту, тобто суми, на яку платник податку має право зменшити податкове зобов’язання, та призвело до непродуктивних витрат грошових коштів КП «Вільчанський ККП» розрахунково на суму 11,6 тис.грн.
2.2.10. Діюча система внутрішнього контролю не дозволяє своєчасно та в повній мірі виявляти всі недоліки в діяльності Підприємства, її організація може бути недостатньою для попередження порушень та недоліків.
Аналіз діючої в Підприємстві системи внутрішнього контролю, проведений з метою надання відповідної оцінки, засвідчив наступне:
· Основні принципи управління комунальним підприємством «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»   визначені його Статутом, зокрема, яким передбачено, безпосереднє управління діяльністю комунального підприємства здійснює його начальник, який призначається на посаду розпорядженням Вовчанського міського голови.
-  Відповідно до Статуту дначальник несе повну відповідальність за стан та діяльність Підприємства. Директор Підприємства самостійно вирішує питання діяльності Підприємства, без доручення діє від імені Підприємства, представляє його інтереси в усіх підприємствах, установах, організаціях, укладає договори, видає доручення відкриває в банках розрахунковий та інші рахунки, користується правом розпорядження коштами Підприємства i вирішує інші питання за винятком віднесених Статутом до компетенції інших органів керівництва, якщо інше не передбачене законодавством України.
Начальник несе персональну відповідальність за виконання покладених на нього завдань.  
Відповідно до п.7 ст.78 Господарського кодексу України від 16.01.2003 № 436—IV (далі—Кодекс № 436) керівник підприємства, який призначається (обирається) органом, до сфери управління якого належить підприємство, aбo наглядовою радою цього підприємства (у разі ii утворення), є підзвітним органу, який його призначив (обрав).

Відповідно до ч.3 cm.21 Кодексу законів про працю України від 10.12.1971 № 322—VIII застосування контрактної форми трудового законодавства можливе тільки у випадках, визначених законом. Особливою формою трудового договору с контракт, в якому строк його дії, права, обов’язки i відповідальність сторін (в тому числі матеріальна), умови матеріального забезпечення i організації праці працівника, умови розірвання договору, в тому числі дострокового, можуть встановлюватися угодою сторін. Сфера застосування контракту визначається законами України.

Протягом періоду, що підлягав дослідженню з керівником підприємства Бройко Г. було укладено контракти:
· в особі Вільчанського селищного голови Грищенко А. Контракт від 10.02.2009  без номера.
· в особі Вовчанського міського голови Степанця А.    укладено Контракт від 15.06.2021 року без номера на 5 років.  
Відповідно до умов контрактів керівник зобов’язується здійснювати поточне управління (керівництво) підприємством, забезпечувати його високоприбуткову діяльність, ефективне використання i збереження закріпленого за підприємством комунального майна.

Відповідно до Статуту KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»  контроль за ефективністю використання і збереження майна, наданого підприємству, належить до компетенції Вовчанської міської ради. Організація внутрішнього контролю на Підприємстві Статутом не визначена.

Штатними розписами підприємства    підрозділ внутрішнього контролю (аудиту) або ж посада спеціаліста з внутрішнього контролю не передбачена.

Основні контрольні функції спеціаліста здійснюються в межах посадових обов’язків осіб, які забезпечують здійснення й документальне оформлення та облік господарських операцій.

Проведеним аудиторським дослідженням, з метою дотримання вимог чинного законодавства щодо формування статутного фонду Підприємства, встановлено, що станом на 31 .12.2019 року зареєстрований статутний капітал

Підприємство, згідно форми №1 «Баланс (Звіт про фінансовий стан)»  5178,56тис.грн, що відповідає розміру, визначеному статутом.

Бухгалтерський облік на Підприємстві ведеться бухгалтерією, керованою головним бухгалтером, обов’язки якого визначені посадовою інструкцією, розробленою відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996—XIV від 16.07.1999 (далі Закон № 996).
Наказом Міністерства фінансів України від 27.06.2013 № 635 затверджені Методичні рекомендації щодо облікової політики підприємства та внесення змін до деяких наказів Міністерства фінансів України, які можуть застосовуватися підприємствами, організаціями та іншими юридичними особами незалежно від організаційно—правових форм господарювання i форм власності (крім банків, бюджетних установ та підприємств, які відповідно до законодавства застосовують міжнародні стандарти фінансової звітності) (далі — Методика № 635).

Відповідно п.1.2 Методики № 635 та абзацу другому частини п’ятої статті 8 Закону № 996 Підприємство самостійно на основі національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативно—правових актів з бухгалтерського обліку визначає за погодженням з власником (власниками) або уповноваженим ним органом (посадовою особою) відповідно до установчих документів облікову політику підприємства, яка є елементом системи організації бухгалтерського обліку на підприємстві.

Облікова політика KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» введена в дію наказами від 02.01.2014 року № 4 «Про облікову політику».
Контроль за виконанням даного наказу покладено на головного бухгалтера.

Наказ про облікову політику підприємства відповідає вимогам Методики № 635 та Положення про порядок бухгалтерського обліку окремих активів та операцій підприємств державного, комунального секторів економіки i господарських організацій, які володіють та/або користуються об’єктами державної, комунальної власності» затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 19.12.2006 року № 1213 (далі — Положення № 1213) щодо облікової політики підприємства.
Згідно з вимогами Облікової політики Підприємство при обліку господарських операцій застосовує необхідні норми відповідних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених наказами Міністерства фінансів України на виконання Програми реформування бухгалтерського обліку із застосуванням міжнародних стандартів, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.1998 №1706.
На Підприємстві застосовується План рахунків бухгалтерського обліку, активів, капіталу, зобов’язань та господарських операцій підприємств та організацій, який затверджено наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 №291.
Обліковою політикою визначено, що інвентаризація основних засобів, нематеріальних активів, запасів проводиться щороку станом на 01 листопада, інвентаризація розрахунків проводиться щомісячно.

 Відповідно до Облікової політики бухгалтерський облік на Підприємстві здійснюється бухгалтерією, яку очолює головний бухгалтер.
Головний бухгалтер підпорядковується начальнику підприємства.
В досліджуваному періоді функції головного бухгалтера виконувала Полчанінова І.
На Підприємстві діє журнально—ордерна система ведення бухгалтерського обліку та складання звітності. Для ведення бухгалтерського обліку використовуються самостіно розроблені таблиці та форми.  
 Бухгалтерський облік на Підприємстві здійснюється бухгалтерією на чолі з головним бухгалтером. До функцій головного бухгалтера входить організація роботи бухгалтерії та підлеглих по веденню бухгалтерського та податкового обліку; відповідальність за своєчасність i якісне складання документів щодо фінансової та податкової звітності Підприємства; виконання нарахування та перерахування податків та платежів до державного та місцевих бюджетів, страхових внесків державних позабюджетних спеціальних фондів, платежів до банківських установ, коштів на фінансування заробітної плати працівників, інших виплат та платежів; виконання робіт з ведення бухгалтерського i податкового обліку майна, зобов’язань i господарських операцій; контроль i відображення на рахунках бухгалтерського обліку операцій, пов’язаних з рухом грошових коштів i товарно-матеріальних цінностей тощо.

 Відповідно до статуту начальник самостійно вирішує всі питання стосовно діяльності Підприємства. Bci документи грошового, майнового, кредитного характеру, а також звіти та баланси підписуються директором та головним бухгалтером Підприємства.

Відповідно до наказів по Підприємству, структурними підрозділами KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» щорічно проводиться інвентаризація основних засобів i матеріальних цінностей.

3 матеріально-відповідальними особами укладено договори про повну індивідуальну матеріальну відповідальність.

На кожного працівника підприємства розроблено посадові інструкції, які затверджені керівником. Працівники ознайомлені з посадовими інструкціями під особистий підпис.
Остання інвентаризація основних засобів проведена Підприємством станом на 03.11.2020 року. За результатами проведеної інвентаризації лишків та нестач не зафіксовано.

 Відповідно до пп. 12.11 до Інструкції по інвентаризації основних засобів нематеріальних активів, товарно—матеріальних цінностей, грошових коштів i документів, а також розрахунків, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 11.08.1994 №69 (в період iï дії) (далі — Інструкція №69) та пп.7.5 Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 X-879 (далі — Положення №879) до акту  інвентаризації розрахунків додається довідка про дебіторську i кредиторську заборгованість, щодо якої термін позовної давності минув.

   З огляду на вище сказане, можна констатувати, що система внутрішнього контролю на Підприємстві є недостатньою для попередження порушень та недоліків у його діяльності та потребує удосконалення та покращення для підвищення ефективності iї функціонування з урахуванням недоліків встановлених в ході аудиту.
Відсутність обігових коштів внаслідок збиткової діяльності не дозволило хоча б частково оновити морально та фізично застарілу техніку та обладнання, що використовуються на Підприємстві.
Не прийняті рішення щодо списання та реалізації основних засобів, які знаходяться у непридатному стані та тривалий час не експлуатуються, не дозволило отримати додаткові доходи для оновлення основних засобів.

В звязку з тим,  що на Підприємстві не встановлені правила здійснення внутрішнього контролю, структурою підприємства не передбачено окремий підрозділ, який би здійснював внутрішній контроль за витрачанням коштів i матеріальних цінностей та ïx збереженням, станом i достовірністю бухгалтерського обліку, брав участь у розробленні та здійсненні заходів, які спрямовані на підвищення ефективності використання ресурсів, ïx економію, правильну організацію бухгалтерського обліку,   Підприємство самостійно та своєчасно виявляти i попереджувати недоліки в діяльності, які відображені у відповідних розділах аудиторського звіту, тому стан внутрішнього контролю заслуговує на умовно-позитивну оцінку.
ІІІ. ВИСНОВКИ

Проведеним дослідженням діяльності KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» за 2019 - 9 місяців   2021 року встановлено незадовільний фінансовий та майновий стан Підприємства. Результати проведеного аналізу фінансово-господарської діяльності свідчать про збиткову діяльність Підприємства.
За наслідками проведеного аудиту діяльності KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» виявлено ряд чинників зовнішнього та внутрішнього характеру, які вплинули на ефективність управління Підприємством, а саме:
Зовнішні фактори ризику:

1. Здійснення господарської діяльності з постачання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення за тарифами на рівні нижчому ніж економічно обгрунтовані витрати на їх виробництво призводить до недоотримання доходів за 2019 рік на суму 84,3тис.гривень.
2. Невиконання Вовчанською міською радою норм чинного законодавства у частині контролю за   погодженням (затвердженням) Підприємством фінансових планів не забезпечує належного контролю за фінансово-господарською діяльністю   Підприємства. 
Внутрішні фактори ризику:

1. Існування дебіторської заборгованості є фактором ризику, що може призвести до   недоотримання доходів на загальну суму 10,86тис.гривень.
2. Внаслідок зношеності мереж, відсутність коштів на поновлення основних засобів та інших факторів які призводять до понаднормативних втрат води, Підприємством понесені витрати у сумі 99,0тис. гривень.
3. Підприємство протягом 2019 року було збитковим та не мало обігових коштів для оновлення основних засобів, списання та реалізація несправного автотранспорту (автомобілю ЗАЗ 968 ТМ) на металобрухт дозволить отримати додаткові надходження для направлення цих коштів для проведення капітального та поточного ремонту основних засобів, які використовуються, але потребують постійного ремонту. 
4. Не забезпечення спрямування коштів, отриманих від реалізації послуг з водопостачання та водовідведення в частині амортизаційних відрахувань в розмірі 235,86 тис.грн., на здійснення капітальних вкладень в повному обсязі не сприяло прискоренню оновлення (відтворення) основних засобів. 
5. Прийняття певних управлінських рішень з порушенням законодавства України, призвело до недорахування плати за послуг КП «Вовчанськ» з централізованого водовідведення на суму 1413,29тис. гривень.
6. Підприємством понесено втрати по сплаті штрафних санкцій,   що призвело до непродуктивних витрат на загальну суму 10,32 тис.грн., та негативно вплинуло на фінансовий стан Підприємства.
7. Через укладання договорів із фізичними особами-підприємцями, які не є платниками податку на додану вартість, Вільчанський ККП втратило право на отримання податкового кредиту, тобто суми, на яку платник податку має право зменшити податкове зобов’язання, та призвело до непродуктивних витрат грошових коштів КП «Вільчанський ККП» розрахунково на суму 11,6 тис.грнивень.
Отже, на даний час господарська діяльність комунального підприємства «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»  не сприяє соціально-економічному розвитку Вовчанської міської ради та підвищенню ефективності використання майна комунальної власності, отримання прибутку від надання послуг з централізованого водопостачання, водовідведення,  та інших послуг, що є метою його створення.
ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ
Підсумовуючи загальні результати проведеного аудиторського дослідження, аудиторська група рекомендує перелік заходів необхідних для підвищення ефективності управління коштами i майном Підприємства та покращення фінансових результаті в діяльності, а саме:

На рівні Вовчанської міської ради

1.  Встановити тарифи для КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» на послуги з централізованого водопостачання і водовідведення, вивезення твердих побутових відходів на рівні економічно обґрунтованих витрат підприємства.

2. Затверджувати фінансові плани КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» як це передбачено п. 2 ст. 75 Господарського кодексу України.

На рівні KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»
1. Результати аудиторського дослідження розглянути на розширеній нараді з адміністрацією KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств».

2.  Розробити фінансові плани діяльності підприємства на 2022 рік у відповідності до вимог п. 1 ст. 75 та п. 10 ст. 78 Господарського кодексу України.

3. Подати на затвердження до Вовчанської міської ради розроблені фінансові плани діяльності підприємства на 2022 рік у відповідності до вимог п. 2 ст. 75 Господарського кодексу України.

4. Розробити план заходів по усуненню виявлених в ході аудиторських досліджень порушень та недоліків, з визначенням відповідальних виконавців, термінів виконання, періодичності    звітування    про результати проведеної роботи.
5. Враховуючи ряд недоліків і зауважень за результатами аудиту, переглянути діючу систему внутрішнього контролю Підприємства з метою недопущення та попередження порушень, недоліків у роботі; наказом визначити відповідальну особу щодо функцій внутрішнього контролю.

IV. Додатки
1. Протокол розгляду розбіжностей аудиторського звіту.
2. Додатки до аудиторського звіту.
Аудиторський звіт складено на 34-х сторінках у двох примірниках.
Керівник аудиторської групи -

завідувач сектору аудиту

Вовчанської міської ради                                            Яна ГЛУЩЕНКО

Один екземпляр аудиторського звіту отримано:

_______________________________

ПРОТОКОЛ
розбіжностей до аудиторського звіту
Комунального підприємства «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» 
(найменування об’єкта аудиту)

за період з 01.01.2019 по 01.10.2021

Глущенко Яна Анатоліївна

(прізвище, ім’я, по батькові державного аудитора)
та

Бройко Ганна Мифодіївна

(прізвище, ім’я, по батькові керівника об’єкта аудиту)

розглянули та обговорили аудиторський звіт щодо діяльності комунального підприємства «Вільчанський комбінат комунальних підприємств» 
за період з 01.01.2019 по 01.10.2021
(найменування об’єкта аудиту)

Зауваження до аудиторського звіту, які не враховані:

Завідувач сектору внутрішнього аудиту

Вовчанської міської ради
                                  Яна ГЛУЩЕНКО


«__» ________________ 2021 року

Начальник  KП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств»
                               Ганна БРОЙКО
 «__» ________________ 2021 року
Підпис

