Інформація
про стан безпеки дорожнього руху

Громада має розгалужену мережу автомобільних доріг державного, обласного, районного та місцевого значення, яка забезпечує вантажні і пасажирські потоки. 

Через територію Вовчанської територіальної громади проходять дороги загального користування:

· державного значення (територіальна) Харків – Вовчанськ - КПП «Чугунівка»- загальна протяжність дороги 116,6 км та  Вовчанськ – КПП «Плетенівка» - 8,8 км
· обласного значення – Вовчанськ-Землянки – 37,2 км;

· районного значення – 219,6 км.

Крім того на території громади 332,3 км доріг комунальної власності, з яких з твердим покриттям - 188,8 км.

Дороги  загального користування  державного значення утримуються Службою автомобільних доріг у Харківській області;

Дороги  загального користування  місцевого (обласного та районного) значення утримуються ДП «Дороги Харківщини»;
Дороги комунальної власності утримуються Вовчанським відділом благоустрою міста.

По вищезазначеним категоріям доріг проведено наступні роботи:

На автомобільних дорогах загального користування державного значення Харків – Вовчанськ - КПП «Чугунівка»  та Вовчанськ – КПП «Плетенівка»  проведено  ямковий ремонт,  покос обочин, покраска та ремонт мостів, металевого бар’єрного огородження, нанесення розмітки, відновлення дорожних знаків;
На автомобільних дорогах загального користування місцевого  (обласного та районного) значення:

· Виконані роботи з поточного середнього ремонту  на автодорозі загального користування О-210825 Вовчанськ-Землянки км 17+960-км23+960 (с.Охрімівка – с.Мала Вовча) на суму 44955,060 грн. (за кошти субвенції з державного бюджету );
·    Нанесена осьова та крайова розмітки на ділянці  Вовчанськ – Вовчанські Хутора автомобільної дороги  Вовчанськ – Землянки;
· Проведено роботи з ямкового ремонту  та сплановано узбіччя автомобільної  дороги Симинівка- Рубіжне- Верхній Салтів на ділянці с.Симинівка- с.Рубіжне. проведено роботи по очищенню від порослі узбіччя  зазначеної автомобільної дороги на ділянці  с.Рубіжне - с.Верхній Салтів.

· На дорогах загального користування місцевого значення проведено покіс обочин, фарбування та ремонт мостів, металевого бар’єрного огородження, відновлення дорожніх знаків;
Відновлено дорожні знаки на  3-х залізничних переїздах та території громади;

На дорогах комунальної власності:


         З місцевого бюджету згідно Програма реформування  галузі житлово-комунального господарства Вовчанської міської ради  на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням VI сесії Вовчанської  міської ради VIII скликання від 04 лютого 2021 року № 5-VIII  на ремонт та утримання доріг комунальної власності виділено кошти у сумі  3 456 150 грн., з них 322 000 грн. на зимове утримання доріг (у т.ч. придбання солі, піску).
Станом на 25.08.2021 року  виконано роботи з ямкового ремонту доріг на загальну суму  1467237,28 грн. (вулиці: Рубіжанське шосе, Досвітнього,  Колокольцова, Гагаріна,  Металіста, Хлібороба, Короленка, Пушкіна, Гоголя, Конституції, Кисляківська, Станична, Ветеринарна, Ігнатьєва. Героїв Чорнобиля, Духовна, Торгова, Н.Волкової,  провул. Гоголя). Виконано роботи, але кошти не сплачено (документи подано  до казначейства на перевірку та оплату)  по вул. Соборна у сумі 65 015,66 грн.
Проведені роботи з поточного ремонту дороги вул. Ігнатьєва – Привокзальна (300м) на суму 934 856 грн. ( кошти не сплачено документи подано  до казначейства на перевірку та оплату) . За результатами тендерної процедури укладено договір на проведення  робіт з поточного ремонту вул..Пролетарська ( від вул..Соборної до вул.. Широкої)  у сумі 581 061,60 грн. (договір подано на реєстрацію до казначейства). 

В поточному році виділено кошти державної субвенції на проведення робіт з капітального ремонту  дороги по вул..Шевченка в м.Вовчанську. На даний час по зазначеному об’єкту виготовлено проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт дороги по вул. Шевченка в м. Вовчанськ, Чугуївського району, Харківської області» ( 135 337,06 грн.) та подано на затвердження виконавчому комітету  проектно-кошторисну документацію та експертного звіту (позитивний) щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт дороги по вул. Шевченка в м. Вовчанськ, Чугуївського району, Харківської області» загальною кошторисною вартістю  будівництва у поточних цінах станом на 03.08.2021 року 11 814,139 тис. грн.

Заплановано виконання робіт по  зазначеному об’єкту за кошти  субвенції з державного бюджету (5000000,00 грн.) на вересень-жовтень 2021 року.
Роботи в даному напрямку продовжуються.
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