ЗВІТ

начальника відділу земельних ресурсів та екології апарату Вовчанської міської ради про стан роботи щодо надання дозволів на видалення аварійних дерев на території громади 

До вашої уваги та розгляду надаю звіт про стан роботи щодо надання дозволів на видалення аварійних дерев на території громади. Відповідно до положення про відділ земельних ресурсів та екології апарату Вовчанської міської ради до повноважень відділу (далі відділ) належить зокрема:

- надання консультаційних та інших послуг підприємствам, установам, організаціям та фізичним особам з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища;
- надання пропозицій в межах своєї компетенції щодо організації територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення;
- здійснення контролю за утриманням територій, інженерних споруд та об'єктів, підприємств, установ та організацій, їх озелененням, охороною зелених насаджень, водних об'єктів тощо.
- здійснення та погодження, попередній розгляд планів, узгодження використання природних ресурсів місцевого значення на відповідній території, внесення пропозицій щодо розміщення, спеціалізації і розвитку підприємств та організацій незалежно від форм власності.
З 01 січня 2021 року відділом розглянуто 42 звернення від громадян, установ, підприємств та організацій з питань надання дозволів на видалення дерев загальною кількістю 337 та порослі в населених пунктах на території громади, які надійшли на ім’я Вовчанського міського голови. З цієї кількості звернень – 37 пов’язано з видаленням аварійних дерев, 1 – з кронуванням дерев, 4 – на видалення порослі. Крім того 7 звернень, розгляд яких не входить до повноважень Вовчанської міської ради, з яких 5 звернень стосувалось дерев, що знаходяться за межами населених пунктів та 2 звернення стосовно видалення дерев в межах власної садиби заявника.
При розгляді звернень, пов’язаних із видаленням дерев та інших зелених насаджень, відділ керується Порядком видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженим Постановою КМУ від 01.09.2021 року № 1045 (далі Порядок). Цим Порядком визначено, що видалення зелених насаджень на території населеного пункту здійснюється, зокрема, за рішенням виконавчого органу сільської, селищної, міської ради (далі - компетентний орган) на підставі ордеру.

Згідно із зазначеним Порядком було надіслано 41 запит до Держекоінспекції у Харківській області про включення її представника до складу комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості (далі – комісія), яка утворюється розпорядженням Вовчанського міського голови. До складу комісії входять представники заявника, власника земельної ділянки (користувача), компетентного органу, територіального органу Держекоінспекції, а у разі потреби - балансоутримувача території та комунального підприємства, що здійснює утримання зелених насаджень. Випадків включення до складу комісії представника балансоутримувача не траплялось у зв’язку з його відсутністю.

Вовчанським міським головою видано 12 розпоряджень «Про затвердження складу комісії по обстеженню зелених насаджень на території Вовчанської міської ради».
Комісією було здійснено 10 робочих виїздів та обстежено 250 дерев.

Виконавчим комітетом Вовчанської міської ради прийнято 9 рішень про надання дозволу на видалення 66 аварійних дерев та поросл, а також про кронування 34 аварійних дерев.
Крім того протягом звітного періоду було видано 3 ордери на видалення 10 аварійних дерев відповідно до рішень виконавчого комітету Вовчанської міської ради за попередні роки, які на цей час не були виконані.
Робота з питання обстеження та видалення аварійних дерев ведеться постійно.
Начальник відділу земельних 

ресурсів та екології 




       Олександр ПРОЛАГАЄВ
