ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА                                                                             ДО    БЮДЖЕТУ ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НА  2021  РІК

Доходна частина міського бюджету 
Обсяг фінансового ресурсу бюджету Вовчанської міської ради на 2021 рік розраховано з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, положень програми діяльності Кабінету Міністрів України, Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, затверджених Указом Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 та інших прогнозних та програмних документів економічного і соціального розвитку.
При прогнозуванні дохідної частини також було враховано статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2019 рік, очікувані макропоказники Мінекономрозвитку на 2020 рік та прогнозні на 2021 рік, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 671; підвищення мінімальної заробітної плати в два етапи з 1 січня до 6000 грн. та з 1 грудня до 6500 грн., а також фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2017–2019 років. 
Проєкт міського бюджету базується на принципах збалансованості, обгрунтованості та ефективності.

 Загалом, ресурс бюджету Вовчанської міської ради на 2021 рік (без урахування трансфертів) на 2021 рік прогнозується в обсязі  180500,0 тис. грн., в тому числі за:

· загальним фондом – 177 074,0 тис. грн,;

· спеціальним фондом – 3426,0 тис. грн,.

Загальний фонд

Основними бюджетоутворюючими податками є податок на доходи фізичних осіб – 108339,9 тис. грн. (61,2% від доходів загального фонду), податок на майно (в частині плати за землю) – 25488,2 тис.грн. та єдиний податок (в частині сплати податку з сільськогосподарських товаровиробників) – 19583,2 тис.грн.

Розрахунок обсягу надходжень податку на доходи фізичних осіб до  бюджету міської ради на 2021 рік здійснений з урахуванням пропозицій управлінь та відділів Вовчанської районної державної адміністрації, прогнозних показників ГУ ДПС у Харківській області та відповідно до:

- запланованого Урядом підвищення мінімальної заробітної плати з 1 січня у розмірі 6000 грн., з 1 грудня 6500грн. на місяць та посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС –  2 670 грн. з 1 січня та 2893 грн. з 1 грудня 2021р.;

  - прогнозного фонду оплати праці працівників, зайнятих у галузях  економіки в сумі 840,2 млн. грн., що складає 105,5 % до очікуваного фонду у 2020 році;

- збереження середнього розміру орендної плати від надання в оренду земельних часток (паїв)  у розрахунку на 1 га ( 2548,8 грн. за 1га);

Надходження податку на доходи фізичних осіб прогнозується в розмірі 108339,9 тис. грн., у порівнянні з очікуваними надходженнями 2020 року прогнозні показники зростатимуть на 4,1%.

Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності заплановано в розмірі 300,0 тис.грн., частину чистого прибутку очікується отримати в сумі 204,0 тис.грн.  Прогнозний обсяг вищезазначених податків здійснено на підставі динаміки надходжень за попередні роки, очікуваного декларування та надходжень у 2020 році  та прогнозного фінансового результату підприємств до оподаткування на 2021 рік. До розрахунку включені дані таких комунальних підприємств: КП Вовчанське ПТМ, КП Вовчанськ, Вільчанський ККП.

Прогнозна сума надходжень до бюджету міської ради рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів та рентної плата за користування надрами обраховані в сумі 2262,4 тис. грн. та 22,3 тис. грн. відповідно. При плануванні зазначених показників враховані фактичні надходження за три попередні роки та очікувані надходження за 2020 рік.

Акцизного податку  при складанні бюджету враховано в обсязі 4103,5 тис. грн., що на 1800,0 тис. грн. менше очікуваних надходжень 2020 року. При затвердженні бюджету були  враховані зміни до Бюджетного кодексу щодо зупинення зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до бюджетів місцевого самоврядування та зарахуванням цих надходжень до Державного дорожнього фонду. 

Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, заплановано в розмірі 3152,1 тис. грн., або більше  очікуваних надходжень 2020 року на 230,7 тис.грн. 
Плата за землю розрахована на рівні 25488,2 тис. грн.

Показники по даним видам податків заплановано із врахуванням понесених втрат бюджету в 2020 році в зв’язку із внесеними змінами до Податкового кодексу України, зокрема в частині тимчасового призупинення нарахувань по окремим податкам, відповідно до Закону України від 17 березня 2020 року № 533-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» та введенням карантинних заходів та території України в сумі 2494,5 тис.грн.  (податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, плата за землю). Інформація надана Салтівським управління ГУ ДПС у Харківській області.

Збору за місця для паркування транспортних засобів визначено в сумі 76,7 тис.грн., або 85,8% очікуваних надходжень 2020 року. Обсяг надходжень зменшено в зв’язку із зменшенням площ земельних ділянок, спеціально  відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів з 210 кв.м.  до 140 кв.м. 

Єдиного податку, що зараховується до бюджетів місцевого самоврядування  прогнозується отримати в розмірі 30889,5 тис.грн., що менше на 200,0 тис.грн. надходжень 2020 року (31089,5 тис.грн), в тому числі єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників в обсязі 19583,2 тис.грн., або на рівні минулого року. При плануванні зазначеного податку  враховано рівень очікуваних надходжень 2020 року та змін до Податкового кодексу України, зокрема в частині звільнення платників єдиного податку першої групи від сплати цього податку за грудень 2020 року та січень - травень 2021року, відповідно до прийнятого Закону "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2" № 1072-ІХ.
У 2021 році, за прогнозними розрахунками, надійде 1370,0 тис. грн. плати за надання адміністративних послуг, а саме:

-14,6 тис.грн. адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб –підприємців та громадських формувань;

-928,9 тис.грн. плати за надання інших адміністративних послуг;

-423,5 тис.грн. адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень;
-3,0 тис.грн. плати за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.

Плата за оренду майна, що у комунальній власності територіальних громад  складе в 2021 році 271,6 тис.грн. за оренду 2,7 тис. кв.м. переданих в оренду приміщень. При плануванні надходжень враховані діючі договори оренди приміщень комунальної власності.

Такі надходження, як туристичний збір та інші неподаткові надходження прогнозуються у відповідності до сум фактичних надходжень за минулий рік та враховують динаміку надходжень у попередні роки.

Спеціальний фонд бюджету Вовчанської міської ради визначено в розмірі 3426,0 тис. грн., з яких 3253,2 тис.грн. це власні надходження бюджетних установ та 172,8 тис.грн. кошти екологічного податку. Обсяг надходжень визначено на підставі розрахунків головних розпорядників коштів та з урахуванням фактичних надходжень поточного року.
Видатки міського  бюджету

До проекту бюджету Вовчанської міської ради було враховано та опрацьовано всі бюджетні запити, надані головними розпорядниками коштів. 

При складанні проекту бюджету на 2021 рік дотримано норму статті 77 Бюджетного кодексу України щодо передбачення у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати та  на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами.

Так, видатки на заробітну плату працівників установ, які фінансуються за рахунок коштів міської ради, обраховано виходячи із розміру мінімальної заробітної плати з 01 січня 2021 року у розмірі 6 000 гривень, з 01 грудня 2021 року – 6 500 гривень та виходячи із розміру посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки - у розмірі 2 670 гривень та 2893 гривні відповідно. До фонду оплати праці  включено обов’язкові  виплати, передбачені діючим законодавством. 

При прийнятті рішення щодо включення обсягу видатків на оплату за спожиті енергоносії враховано натуральні показники очікуваного виконання за 2020 рік, діючі тарифи з урахуванням рекомендованих коефіцієнтів в середньому 1,073.

Розрахунок за незахищеними статтями витрат, які включають в себе  придбання обладнання, матеріалів, оплату послуг (крім комунальних) та інші видатки, здійснено з урахуванням  індексу споживчих цін 1,073 до затверджених обсягів видатків поточного року.

Обсяг видатків спеціального фонду визначений головними розпорядниками самостійно відповідно до нормативно-правових актів, які передбачають утворення і використання спеціального фонду. Розрахунки надходжень спеціального фонду здійснено відповідно до положень пункту 17 Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 28 лютого 2002 року №228 (із змінами).

Отже, загальний обсяг видатків бюджету Вовчанської міської ради на 2021 рік заплановано в сумі 291944,4 тис. грн., в тому числі по загальному фонду 288518,4 тис. грн. та по спеціальному фонду 3426,0 тис. грн. 

Державне управління (КПК 0100)

Обсяг видатків на утримання апарату Вовчанської міської ради та її виконавчих органів у 2021 році по загальному фонду складає 32331,5 тис. грн., що становить 18%  від власних надходжень до міського бюджету, тоді як в поточному році цей показник складає 23%. Видатки на фонд оплати праці складають 31272,3 тис. грн., з них 2800,0 тис. грн. на проведення скорочення працівників реорганізованих місцевих рад (близько  90 чоловік).

Освіта (КПК 1000)

Загальний обсяг видатків по галузі освіта на 2021 рік складає 193438,5 тис. грн., в тому числі по загальному фонду 190576,3 тис. грн., по спеціальному фонду 2862,2 тис. грн. Видатки  по фонду оплати праці заплановані в сумі 161542,3 тис. грн. зокрема враховано грошову винагороду в розмірі 100% посадового окладу  та матеріальну допомогу на оздоровлення педагогічним працівникам. Обсяг видатків на енергоносії передбачено в сумі  19739,0 тис. грн. Крім того, заплановані видатки в сумі 4784,3 тис. грн., в тому числі на забезпечення харчуванням дітей дошкільного віку у закладах дошкільної освіти 100%, учнів 1-4 класів до кінця навчального року 2020 – 2021 та 100% на харчування пільгової категорії 5-11 класів (що мають бути забезпечені за рахунок державних коштів). Із загального обсягу видатків загального фонду, за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету заплановано
 94667,6 тис. грн. (заклади загальної середньої освіти на видатки по фонду оплати праці); 
1072,5 тис. грн. за рахунок субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету; 
823,7 тис. грн. за рахунок субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету,

 решта 94012,5 тис. грн. – за рахунок власних надходжень до бюджету міської ради на виконання інших бюджетних програм галузі. 
На виплату одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким у 2021 році виповнюється 18 років заплановано 27,1 тис. грн. (розмір допомоги 1810 грн. 15 дітей). 
На виплату стипендії обдарованим дітям – 67,7 тис. грн.

Обсяг видатків по спеціальному фонду запланований в сумі 2862,2 тис. грн. за рахунок надходжень від плати за послуги, що надаються бюджетними установами (плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю 2817,3 тис. грн., плати за оренду майна бюджетних установ 44,9 тис. грн.).
Охорона здоров’я (КПК 2000)

Загальний обсяг видатків на охорону здоров’я у 2021 році складає      10549,2 тис. грн. по загальному фонду, в тому числі за напрямами: 
 на відшкодування вартості препаратів інсуліну та десмопресину під час забезпечення хворих на цукровий та нецукровий діабет  – жителів відповідних адміністративно-територіальних одиниць через аптечні підприємства всіх форм власності - на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 1166,1 тис. грн.
 на виконання заходів бюджетної програми по утриманню КНП «Вовчанська центральна районна лікарня» у 2021 році заплановано 5704,0 тис. грн., в тому числі на оплату енергоносіїв – 4846,2 тис. грн., на харчування – 550,5 тис. грн. та  на забезпечення пільговими медикаментами і пільговим протезуванням – 307,3 тис. грн.

на виконання заходів бюджетної програми по утриманню                                    КП «Центр первинної медико – санітарної допомоги» заплановано 3679,1 тис. грн. по загальному фонду в тому числі по фонду оплати праці – 1125,0 тис. грн. на оплату енергоносіїв – 2001,7 тис. грн., на харчування – 302,3 тис. грн. (в тому числі спецхарчування – 283,1 тис. грн.), на медикаменти – 30,0 тис. грн. для забезпечення проведення планових щеплень для осіб які відносяться до групи ризику  та  на забезпечення пільговими медикаментами – 220,1 тис. грн.
 Соціальний захист та соціальне забезпечення (КПК 3000)

Загальний обсяг видатків на галузь соціального захисту та соціального забезпечення у 2021 році складає 11801,5 тис. грн., в тому числі по загальному фонду 11661,5 тис. грн., по спеціальному фонду 140,0 тис. грн. 

У розрізі бюджетних програм загальний обсяг видатків розподілено таким чином:

- на забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю (територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)) обсяг видатків у 2021 році складає 9068,2 тис. грн., в тому числі  500,0 тис. грн. за рахунок субвенції Старосалтівської селищної ради. А саме по загальному фонду 8928,2 тис. грн., по спеціальному фонду 140,0 тис. грн. Видатки по фонду оплати праці заплановані в сумі 8217,1 тис. грн. (в тому числі передбачено кошти на виплату противірусної доплати соцпрацівникам в розмірі 10% в сумі 500,0 тис. грн.), на енергоносії 55,9 тис. грн.

Обсяг видатків по спеціальному фонду запланований в сумі 140,0 тис. грн. за рахунок надходжень від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю.
- на виконання інших заходів галузі соціального захисту заплановано 2733,3 тис. грн., в тому числі: 

на надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку 83,7 тис. грн.;

на компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян 817,9 тис. грн.;

на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті 18,8 тис. грн.;

на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги до затвердження пропонується обсяг видатків в сумі  75,0 тис. грн.;

на інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення передбачені  видатки в сумі 269,9 тис. грн.;
 на проведення санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю загального захворювання, осіб з інвалідністю з дитинства, ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" та "Про жертви нацистських переслідувань", у санаторно-курортних закладах Харківської області (комплексна Програма соціального захисту населення Харківської області на 2021-2025 роки) – 385,4 тис. грн.;

проведення відпочинку у санаторно-курортних закладах Харківської області осіб, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції чи здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, із відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях у районах її проведення, членів їх сімей та членів сімей загиблих учасників бойових дій (комплексна Програма соціального захисту населення Харківської області на 2021-2025 роки) – 77,0 тис. грн.;

проведення санаторно-курортного лікування постраждалих громадян, віднесених до категорії 2, та потерпілих дітей (крім дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою)  (комплексна Програма соціального захисту населення Харківської області на 2021-2025 роки) – 416,1 тис. грн.;
на виплату стипендії обдарованій молоді в галузі фізичної культури і спорту в сумі 124,4 тис. грн.;

на організацію та проведення громадських робіт передбачені видатки в сумі – 465,0 тис. грн.

Культура і мистецтво (КПК 4000)

Загальний обсяг видатків на культуру і мистецтво по міському бюджету на 2021 рік становить 16573,3 тис. грн., в тому числі по загальному фонду 16322,3 тис. грн., по спеціальному фонду 251,0 тис. грн. Видатки по фонду оплати праці заплановані в сумі 14102,4 тис. грн., по енергоносіям 1615,4 тис. грн. Крім того, передбачені видатки на проведення культурно-масових заходів в сумі 110,0 тис. грн. та на виплату стипендії обдарованій молоді в галузі культури в сумі 28,8 тис. грн.

Обсяг видатків по спеціальному фонду запланований в сумі 251,0 тис. грн., з них за рахунок надходжень від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю 239,0 тис. грн., плати за оренду майна бюджетних установ 10,0 тис. грн. та надходжень від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого) 2,0 тис. грн. 

Фізична культура і спорт (КПК 5000)

Загальний  обсяг видатків  на  фізичну культуру і спорт по міському бюджету на 2021 рік складає 4022,7 тис. грн. по загальному фонду. 

У розрізі установ та заходів галузі фізична культура і спорт загальний обсяг видатків розподілено таким чином:

- на утримання КУ «Вовчанська ДЮСШ» обсяг видатків складає           3722,7 тис. грн., з них на виконання  та проведення спортивних заходів 100,0 тис. грн. Видатки по фонду оплати праці заплановані в сумі 3211,7 тис. грн., по енергоносіям 306,2 тис. грн.;

- на проведення інших спортивних заходів галузі передбачено 170,0 тис. грн.; 

- на фінансову підтримку КП «Вовчанський районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» в сумі 130,0 тис. грн. на період реорганізації галузі фізкультури і спорту.

Житлово – комунальне  господарство (КПК 6000)

На житлово-комунальне господарство видатки передбачені в сумі              10722,9 тис. грн. по загальному фонду, в тому числі за напрямами:

на програму поводження з безпритульними та домашніми тваринами – 30,0 тис. грн.;

на оплату електроенергії за вуличне освітлення – 1389,0 тис. грн.;

на надання фінансової допомоги міською радою  КП «Вовчанські очисні споруди» в сумі 203,9 тис. грн.;

на надання фінансової допомоги міською радою  КП «Вовчанськ» в сумі 400,0 тис. грн.;

на надання фінансової допомоги міською радою  КП «Вовчанське ПТМ» в сумі 100,0 тис. грн.;

на утримання відділу благоустрою – 8600,0 тис. грн.
Економічна діяльність(КПК 7000)

На проведення заходів із землеустрою по загальному фонду на 2021 рік передбачені видатки в сумі 50,0 тис. грн. 

Обсяг видатків для сплати членських внесків до асоціації  органів  місцевого  самоврядування на 2021 рік  передбачений в сумі 37,3 тис. грн.
Видатки на фінансове забезпечення Комунальної установи по утриманню  трудового архіву та майна спільної комунальної власності міської ради заплановані в сумі  6708,0 тис. грн.

На утримання та розвиток інфраструктури доріг на 2021 рік заплановано спрямувати кошти в сумі 2175,0 тис. грн.

Інша діяльність (КПК 8000)

Обсяг видатків на  запобігання та  ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха запланований в сумі 1126,7 тис. грн. 


На надання фінансової підтримки засобам масової інформації по загальному фонду заплановано кошти в сумі 375,0 тис. грн.

Видатки на утримання Загону місцевої пожежної охорони, який розташований на території смт. Білий Колодязь в сумі 1660,0 тис. грн. На виплату заробітної плати працівникам установи заплановано 1445,2 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 105,2 тис. грн.

Резервний фонд передбачено в сумі 200,0 тис. грн.
На проведення природоохоронних заходів  по спеціальному фонду заплановано видатки  в сумі 172,8 тис. грн., за рахунок надходжень коштів фонду охорони навколишнього природного середовища.

Начальник фінансового відділу
         

      Ганна СТАРОДУБЕЦЬ
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