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ВСТУП
Програма економічного і соціального розвитку Вовчанської міської ради на 2021 рік (далі – Програма) розроблена  відділом економічного розвитку та інвестицій у співпраці з іншими структурними підрозділами міської ради відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України».
Програма є основою для формування та раціонального використання фінансових ресурсів відповідно до визначених пріоритетів та завдань економічного і соціального розвитку Вовчанської міської ради.

Реалізацію заходів Програми буде забезпечено за наявності фінансування з державного, обласного бюджетів та  міського бюджету, кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, коштів, залучених у рамках грантових програм, коштів суб’єктів господарювання, коштів інвесторів та інших джерел, не заборонених законодавством України.
Основна мета розвитку громади - застосування заходів спрямованих на  підвищення  рівня  благоустрою міста, підтримки  громадського порядку, подальшого розвитку  житлово-комунального господарства, вирішення  проблем транспортного обслуговування населення  громади та забезпечення  безпеки  дорожнього руху, проведення  комплексу  робіт, пов’язаних з охороною довкілля та  раціонального використання  природних ресурсів, збереження та  поповнення  історико-культурної та  природної спадщини.

Частина І

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ НА 2021 РІК
І. БЮДЖЕТ

Бюджет має надзвичайно важливе значення для повноцінного функціонування громади, оскільки забезпечує інвестування бюджетних коштів в інфраструктуру місцевого господарства, покращення благоустрою, підвищення якості надання локальних послуг і в кінцевому результаті впливає на зростання місцевої економіки, збільшення кількості робочих місць та підвищення податкоспроможності території.


Прогнозні надходження платежів без урахування державних субвенцій та дотацій до бюджету на 2021 рік складають 177074,0 тис. грн.

Основними джерелами наповнення бюджету  громади є сплата відповідних  податків та зборів. В структурі надходжень Вовчанської міської ради найбільшу питому вагу займають наступні податки:

- податок на доходи фізичних осіб 108339,9 тис. грн. (61,2% в загальних надходженнях)

- єдиний податок 30889,5 тис. грн. (17,4% в загальних надходженнях)

-  плата за землю 25488,2 тис. грн. (14,4% в загальних надходженнях)

- акцизний податок 4103,5 тис. грн. (2,3% в загальних надходженнях)

- податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки 3152,1 тис. грн. (1,8% в загальних надходженнях)

- рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 2262,4 тис. грн. (1,3% в загальних надходженнях)

- плата за надання адміністративних послуг 1370,0 тис. грн. (0,8% в загальних надходженнях).


Чітко визначена та правильно організована робота щодо наповнення бюджету дозволить забезпечити його виконання. Основними резервами наповнення бюджету громади є раціональне та цільове  витрачання бюджетних коштів, погашення заборгованості по платежах до бюджету, легалізація тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати, ефективне використання земельних ресурсів, перегляд міською радою договорів оренди на земельні ділянки державної та комунальної власності в частині своєчасного оформлення договорів та розміру орендної плати відповідно до вимог діючого законодавства.


Крім власних надходжень в  міського бюджеті 2021 року враховано отримання базової дотації в сумі  12335,9 тис. грн., освітньої субвенції - 94667,6 тис. грн., субвенції в сфері освіти – 1025,0 тис. грн.


Таким чином, загальний бюджет громади на 2021 рік складатиме 285102,5 тис. грн.

2.  БУДІВНИЦТВО
Будівельна галузь є однією з основних та провідних галузей економіки громади. Розвиток саме цієї галузі забезпечує виконання соціально-економічних показників розвитку.

З метою планування, забудови та іншого використання територій населених пунктів, у 2021 році продовжити роботу щодо прийняття Генеральних планів населених пунктів як основних  документів, за якими можливо проводити заходи щодо розвитку громади. 
Основним пріоритетним завданням будівельної галузі є розвиток соціальної інфраструктури, поліпшення якості об’єктів соціально-культурного призначення та  житлово-комунального господарства.
З метою покращення якості надання медичних послуг мешканцям сільської місцевості, завершити реалізацію проекту  «Будівництво амбулаторії загальної практики-сімейної медицини по вул. Центральній, 115 в с. Варварівка Вовчанського району Харківської області». Загальна кошторисна вартість об’єкта складає 12147,789 тис. грн. На даний час на будівництво зазначеного об’єкта використано коштів у сумі 6851,293 тис.грн. Ступінь будівельної готовності об’єкта складає 70 %, залишилося виконати благоустрій території та завершити внутрішні оздоблювальні роботи. Для повного завершення зазначених робіт та введення об’єкта в експлуатацію необхідно фінансування в сумі 5296,496 тис. грн., які планується отримати з обласного бюджету. 

Для вирішення питання щодо поводження з твердими побутовими відходами у 2021 році вжити заходів щодо сприяння у виділенні коштів з обласного чи державного природоохоронних фондів для  продовження реалізації проекту по «Будівництву комплексу по управлінню комунальними відходами на території Симинівської (колишньої Першої Червоноармійської) сільської ради Вовчанського району (поза межами населеного пункту)» та розпочато його реалізацію. Загальна кошторисна вартість будівництва складає 99,3 млн.грн. Головним розпорядником коштів та замовником будівництва є Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації. 
Стосовно покращення умов безпечного пересування мешканців міста та подальшого розвитку інфраструктури планується продовжити виділення земельних ділянок з метою будівництва на них, в тому числі за рахунок коштів інвесторів, сучасних зупинок  громадського  транспорту. Реалізація даного проекту дозволить відкрити аптечні пункти у віддалених мікрорайонах міста, дасть додаткові надходження до бюджету за рахунок орендної плати та податків, створить як мінімум одне робоче місце на об’єкт, а договірні умови утримання нових будівель передбачатимуть цілодобове освітлення.
Приймаючи до уваги те, що на території громади існують недобудовані об’єкти, які загрожують безпечному перебуванню громадян, протягом 2021 року необхідно вжити заходи щодо прийняття у комунальну власність, для подальшого використання (добудови та введення до експлуатації) або демонтажу всіх недобудованих об’єктів.
3. ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
Житлово-комунальне господарство – це важлива соціальна галузь, яка забезпечує населення, підприємства, установи та організації необхідними житлово-комунальними послугами. Стан розвитку житлово-комунального господарства безпосередньо впливає на рівень життя населення.
На території міської ради в сфері житлово - комунального господарства надають послуги 5 підприємств: в сфері теплопостачання – 1 підприємство (Вовчанське підприємство теплових мереж), в сфері водопостачання та водовідведення 4 підприємства: Комунальне підприємство «Вовчанськ», Комунальне підприємство «Вільчанський комбінат комунальних підприємств», Комунальне підприємство «Білоколодязька водопровідна дільниця» та Комунальне підприємство «Новоолександрівська водопровідна дільниця». Комунальне підприємство «Вовчанські очисні споруди», на сьогоднішній день,  не надає послуги населенню та організаціям, але є замовником будівництва каналізування двох мікрорайонів міста.
Пріоритетними напрямками в галузі житлово-комунального господарства є проведення робіт по заміні, реконструкції, будівництву нових водопровідних, каналізаційних та теплових мереж, мереж вуличного освітлення, обслуговування, ремонт шахтних колодязів та природних джерел питної води
Окремим питанням є поводження з твердими побутовими відходами – організація системи збору, сортування, та переробки.

Основні напрямки діяльності в галузі житлово-комунального господарства  будуть направлені на покращення якості послуг, реформування житлово-комунального господарства, впровадження заходів, щодо економії паливно-енергетичних ресурсів. Для цього планується виконання наступних заходів:
3.1. Водовідведення
Одним з основних питань, яке необхідно вирішити у 2021 році є:

- завершення будівельних робіт, проведення благоустрою території КНС на Рубіжанському шосе, введення в експлуатацію цього комплексу.
- підключення до мережі водовідведення багатоповерхових будинків двох мікрорайонів м. Вовчанськ: Рубіжанське шосе та Пролетарське Поле.  
Для своєчасного завершення будівництва об’єкта по каналізуванню двох мікрорайонів міста передбачити в міському бюджеті на 2021 рік кошти в сумі   203,874 тис. грн. для надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Вовчанські очисні споруди», як замовнику будівництва зазначеного об’єкта.

На центральній КНС по вул. Авіаційній в м. Вовчанськ потребує заміни обладнання грабельної, для чого в міському бюджеті необхідно передбачити кошти в сумі 65,0 тис.грн.

Потребують реконструкції очисні споруди в с.Гатище шляхом встановлення нового енергоефективного обладнання, що дозволить знизити собівартість очищення стічних вод, у зв’язку з чим в міському бюджеті на 2021 рік необхідно передбачити кошти в сумі 539,65 тис.грн для виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію та проходження експертизи.

На підставі виготовленого техніко-економічного обґрунтування розглянути можливість щодо встановлення на об`єктах КП «Вовчанські очисні споруди» сонячної електростанції для забезпечення потреб підприємства і зниження тарифів на транспортування і очищення стічних вод.

Після проведення реорганізації підприємств, які надають послуги водовідведення (КП «Вовчанськ», КП «Вовчанські очисні споруди», КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств») продовжити роботу по частковому переозброєнню матеріально-технічної бази а саме: виконання робіт по ремонту самопливного та напірного колекторів у м. Вовчанськ і смт. Вільча, у зв’язку з чим  в міському бюджеті на 2021 рік передбачити кошти в сумі 250,0 тис.грн.

3.2. Водопровід 
Для зниження собівартості видобутку та транспортування води, покращення її якості, та якості надання послуг для мешканців міста протягом 2021 року на підприємстві КП «Вовчанськ» провести слідуючи заходи:
- продовжити виконання робіт по поточному ремонту водогону з заміною труб на пластикові (відгалуження від вул. Гоголя до д/с №7 м. Вовчанськ; ділянка вул. Героїв Чорнобиля від вул. Набережної до вул. Духовної м. Вовчанськ; ділянка вул. Пролетарської від д/с№1 до вул. Ігнатьєва м. Вовчанськ);

- виготовити проектно-кошторисну документацію по будівництву мережі централізованого водопостачання по вул. Фонтанна в межах вул. Пролетарської та пров. Шишкінського м. Вовчанськ, а також виготовити геодезичні та геологічні вишукування. Для чого в міському бюджеті на 2021 рік передбачити кошти в сумі 100,0 тис.грн.

Після  проведення реорганізації підприємств, які надають послуги водопостачання (КП «Вовчанськ» КП «Вільчанський ККП», КП «Білоколодязька водопровідна дільниця» та КП «Новоолександрівська водопровідна дільниця»), продовжити виконання робіт по частковому переозброєнню матеріально-технічної бази:

- заміна на сучасні пластикові труби аварійних ділянок водогону смт. Вільча, смт. Б.Колодязь, с. Н.Олександровка, с. Лозове, с. Бугаївка та інші;

- модернізація обладнання станцій водозабору смт. Вільча шляхом встановлення сучасного енергозберігаючого насосного обладнання;

- капітальний ремонт, при необхідності повна заміна резервуарів питної води в населених пунктах громади;

Для забезпечення населення смт. Б.Колодязь якісною питною водою, та зниження собівартості витрат видобутку води смт. Вільча розглянути можливість будівництва магістралі централізованого водопостачання від смт. Вільча до смт. Б.Колодязь. В зв’язку з чим  в міському бюджеті передбачити кошти  для виготовлення техніко-економічного розрахунку та отримання експертного звіту в сумі 56,5 тис.грн.
В міському бюджеті, при можливості, передбачати кошти на надання фінансової підтримки підприємствам з видобутку та транспортуванню води, в тому числі на:
- встановлення резервних джерел електропостачання (придбання дизель-генераторів FG Wilson, або аналогічних), що дасть змогу, у разі знеструмлення міста, не припиняти водопостачання об`єктів та споживачів;
- сприяти отриманню коштів із бюджетів вищих рівнів або будь яких інвесторів з метою реалізації проєктів по будівництву мережі централізованого водопостачання мікрорайону Кисляківки, а також (після виготовлення проектно-кошторисної документації, та отримання позитивного висновку експертизи) по будівництву мережі централізованого водопостачання по вул. Фонтанна в межах вул. Пролетарської та пров.  Шишкінського м. Вовчанськ та по будівництву магістралі централізованого водопостачання від смт.Вільча до смт. Б.Колодязь для забезпечення населення смт. Б.Колодязь якісною питною водою, та зниження собівартості витрат видобутку води смт. Вільча.

В 2021 році провести роботи по інвентаризації та обстеженню шахтних колодязів на території громади. Отримати результати аналізу проб води, на підставі яких прийняти рішення про подальше використання природних джерел, при необхідності провести тампонування непридатних для користування колодязів. Забезпечити ремонт та приведення у відповідність технічного стану існуючих колодязів, які використовуються для питних потреб мешканців населених пунктів громади. Для виконання цих робіт в міському бюджеті передбачити кошти в сумі 350,0 тис.грн.

3.3. Поводження з побутовими відходами.
На сьогодні на території Вовчанської громади відсутні облаштовані належним чином місця (полігони, комплекси) для зберігання та переробки твердих побутових відходів, які відповідають сучасним екологічним вимогам. Існуюче звалище твердих побутових відходів у м.Вовчанськ, нажаль, вичерпало свій ресурс та потребує рекультивації. 

В 2021 році сприяти  у виділенні  коштів для продовження реалізації проекту  по «Будівництву комплексу по управлінню комунальними відходами на території Симинівської (колишньої Першої Червоноармійської) сільської ради Вовчанського району (поза межами населеного пункту)».  Загальна кошторисна вартість будівництва складає 99,3 млн.грн. У 2017 році з обласного природоохоронного фонду виділено та використано коштів на реалізацію даного проекту 7,0 млн. грн.. До повного завершення будівельних робіт необхідно фінансування в сумі 92,3 млн. грн..  Головним розпорядником коштів та замовником будівництва є Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури ХОДА. На сьогодні даний проект потребує коригування. 

З метою покращення якості та безперебійного надання послуг з вивезення твердих побутових відходів  в міському бюджеті передбачити кошти на придбання сміттєвоза в сумі 2300,0 тис. грн..

Поряд з цим  сприяти здійсненню заходів, щодо виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на придбання двох спеціальних автомобілів. 
Протягом 2021 року на території громади облаштувати місця стаціонарного розташування контейнерів для роздільного збору відходів. У разі потреби, організувати систему подвірного збору ТПВ. Для виконання цих робіт в міському бюджеті передбачити кошти в сумі 200,0 тис.грн., в тому числі із залученням коштів міського фонду навколишнього середовища.
3.4. Благоустрій населених пунктів.

3.4.1. Відділ благоустрою
Основними завданнями, щодо реалізації заходів благоустрою населених пунктів громади на 2021 рік є забезпечення утримання в належному санітарному стані сіл, селищ і міста громади та покращення їх естетичного вигляду, і в першу чергу, це:
· забезпечення систематичного збору та вивезення твердих побутових відходів від фізичних та юридичних осіб, утримання в  належному санітарному стані міського сміттєзвалища по зберіганню твердих побутових відходів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ;
· забезпечення утримання в належному стані території цвинтарів, своєчасного підвозу піску, видалення аварійних дерев, прибирання та вивезення сміття;
· розчищення, або відновлення існуючих водовідвідних канав;
· озеленення території сіл, селищ та міста, висадка молодих дерев, зрізання аварійних, підрізка дерев та кущів, висадження клумб та квітників;
· відновлення пішохідних доріжок на території міської ради (капітальний ремонт тротуарів по вул. Соборна, вул. Короленка, вул. Гоголя в м. Вовчанськ);

· відкриття сучасних парків для відпочинку та реконструкція існуючих парків, скверів, алей;
· будівництво (заміна) огорожі на місцях захоронень;
· встановлення рекламних та агітаційних плакатів та щитів, що дозволять наголосити увагу населення на проблеми благоустрою громади;
· облаштування, протягом 2021 року, 5-6 нових дитячих ігрових майданчиків та доукомплектування і поточний ремонт існуючих.
Для забезпечення виконання вищезазначених робіт відновлюється діяльність відділу благоустрою Вовчанської міської ради, для сталого функціювання якого в міському бюджеті на 2021рік передбачити кошти в сумі 8600,0 тис.грн.

3.4.2. Вуличне освітлення
Основними завданнями, щодо реалізації заходів благоустрою населених пунктів громади є продовження реконструкції вуличного освітлення у всіх населених пунктах громади, робіт по заміні систем управління і автоматики та повній заміні існуючих світильників на світлодіодні. В першу чергу реконструкцію проводити на вулицях та площах з інтенсивним рухом, а також поблизу і на території дитячих закладів. 

На сьогодні, першочергово, існує необхідність у реконструкції мережі вуличного освітлення в наступних населених пунктах: вул. Зарічна с. Вовчанські Хутори (1450 м); вул. Садова с. Тихе (950 м); вул. Польова, Квіткова, Степова с. Покаляне (3400 м); вул. Світанкова, Широка с. Зибіне (2950 м); вул. Першотравнева, Кільцева, Гончаренка, Лісна, Полісся, Сонячна, провул. Лісний, Зоряний, бульвар Будівельників смт. Вільча (4570 м); вул. Набережна, Героїв України смт. Білий Колодязь (2000 м); вул. Садова, вул. Гагаріна, вул. Першотравнева с. Новоолександрівка (1900 м); вул. Молодіжна, вул. Нова, с. Петропавлівка (1170 м).
Для обслуговування діючої мережі вуличного освітлення на території громади в міському бюджеті  на 2021 рік передбачити кошти в сумі  902,5 тис. грн..
3.4.3 Розчищення русла річки Вовча в межах міста Вовчанськ

Для задоволення потреб мешканців у відпочинку, покращення екологічного стану міста, здійснити заходи щодо сприяння фінансування з Державного та обласного фондів охорони навколишнього природного середовища в 2021 році проекту «Розчичення русла річки Вовча в межах міста Вовчанськ з подальшою можливістю облаштування зон реакреації».
3.4.4. Громадські роботи.

В умовах ускладнення ситуації на ринку праці, скорочення потреби в робочих кадрах найбільшої значимості набувають питання організації громадських робіт та забезпечення їх фінансування на солідарній основі: з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, підприємствами та місцевими бюджетами.

На виконання Програми проведення громадських робіт на території Вовчанської міської ради на 2021 рік передбачити кошти в міському бюджеті в сумі 465,0 тис.грн.
Перелік даних робіт затверджено в окремій цільовій Програмі проведення громадських робіт на території Вовчанської міської ради на 2021 рік.

3.4.5. Поводження з тваринами.
Регулювання чисельності безпритульних тварин є багатопрофільною проблемою, що потребує залучення різних структур та організацій для її вирішення та планування на довгострокову перспективу. 

Чинним законодавством України передбачене гуманне ставлення до безпритульних тварин та запобігання жорстокому поводженню з ними. Жителі громади мають беззаперечне право не спостерігати за стражданнями, загибеллю безпритульних тварин внаслідок жорстокого поводження з ними. Обов’язком міської ради є піклування про безпеку життя і здоров’я жителів громади з одночасним запобіганням знищенню та іншому жорстокому поводженню з безпритульними тваринами.

Для реалізації заходів щодо регулювання чисельності безпритульних тварин згідно Програми поводження з безпритульними та домашніми тваринами в міському бюджеті громади на 2021 рік передбачити кошти у сумі 30 тис.грн.

3.5. Теплопостачання.
Вовчанське підприємство теплових мереж, як одне з багатьох підприємств житлово-комунального господарства України в цілому фактично залишається монополістом у забезпеченні нормальних, комфортних умов проживання великої кількості населення Вовчанської громади, послуг з постачання теплової енергії для багатьох підприємств, установ та організацій.

Послугами підприємства постійно користується майже 5800 громадян (1780 абонентів), а також 73 підприємств, установ (організацій), в тому числі 24 бюджетних установ ОТГ. На балансі підприємства перебуває 22 котельні та топкові, які надають послуги з теплопостачання на території міста Вовчанська, селищ Вільча, Б.Колодязь і Старий Салтів, сіл Юрченкове, Гатище, Бугаївка, В. Хутори, Варварівка та Лиман.
Загальна  протяжність теплових мереж становить 12,8 км, з яких 8,5 км потребують повної заміни. За сучасними цінами на матеріали та роботи, для заміни застарілих трубопроводів на сучасні необхідно близько 30-40 млн. грн. Враховуючи відсутність у підприємства і громади таких коштів, вважаємо за потрібне та пропонуємо планувати у місцевому бюджеті щорічно (протягом 5 наступних років) поетапні витрати громади на вказані цілі. Крім того, з цією метою, підприємство, разом з відповідними структурними підрозділами апарату Вовчанської міськради буде вишукувати й інші джерела отримання додаткових фінансових ресурсів (державні інвестиції, гранти, інфраструктурні субвенції тощо).
Протягом 2021 року провести енергоаудити на всіх об`єктах комунальної власності громади та основуючись на результатах даних аудитів розробити поетапні заходи щодо модернізації систем опалення та заходи з енергозбереження та енергоефективності. Отримавши результати таких аудитів з’явиться можливість для проведення розрахунків загальної вартості вищезазначених заходів.

Проведення енергоаудитів будівель комунальної власності громади, являється не лише догмою (вимогою Закону України «Про енергетичну ефективність будівель»), а й практичною необхідністю.  

Всього, за орієнтовними розрахунками, загальна вартість  робіт по проведення енергоаудитів в цілому по громаді складатиме близько 400,0 тис. грн., які необхідно передбачити в міському бюджеті .
3.6. Дорожнє господарство.

Громада має розгалужену мережу автомобільних доріг державного, обласного, районного та місцевого значення, яка забезпечує вантажні і пасажирські потоки. 

Через територію Вовчанської територіальної громади проходять дороги загального користування:

· державного значення (територіальна) Харків – Вовчанськ- КПП «Чугунівка»;

· обласного значення – Вовчанськ-Землянки – 37,2 км;

· районного значення – 219,6 км.
Крім того на території громади 332,3 км доріг комунальної власності, з яких з твердим покриттям - 188,8 км.

Більше 90 відсотків доріг районного значення та комунальні дороги потребують реконструкції або капітального ремонту.

Основними завданнями, щодо підтримки та розвитку дорожнього господарства у громаді є:

· проведення поточного ремонту вулично-шляхової мережі комунальних доріг громади, в тому числі ямкового ремонту асфальтного покриття. 

· здійснення грейдерування, та профіліювання доріг без твердого покриття по вулицях населених пунктів громади;
· утримання доріг (нанесення розмітки, розчищення від снігу, обробка піщано-соляною сумішшю).

Для розвитку та забезпечення транспортного сполучення між населеними пунктами громади, та в межах сіл, селищ, міста в першу чергу необхідно забезпечити проведення капітальних та поточних середніх ремонтів наступних ділянок доріг комунального, місцевого та загальнодержавного значення:

· капітальний ремонт дорожнього полотна в місті Вовчанськ по вулицям: Торгова, Авіаційна, Рубіжанське шосе, Харківська, Обозна, Є.Мірошніченко, Н.Волкової, Гурканівська;
· капітальний ремонт доріг  загального користування Вовчанськ-Землянки, Б.Колодязь-Приколотне, Б.Колодязь-Захарівка, Б.Колодязь-Пільна, Б.Колодязь-Бережне, ділянки від траси Харків-Вовчанськ до с. Графське.

Фінансування даних робіт виконувати за рахунок коштів державного та міського бюджету, а також залучення спонсорів, в тому числі за рахунок співфінансування.

В міському бюджеті на 2021 рік передбачити кошти на проведення поточного ремонту автомобільних доріг в сумі 1000,0 тис.грн.

3.7. Житловий фонд
На території району обліковується 123 житлових багатоквартирних будинків, з яких в 34 будинках створено 16 ОСББ, решта будинків колективної та комунальної власності.

В міському бюджеті передбачати кошти на надання фінансової підтримки ОСББ на проведення капітального ремонту покрівель багатоповерхових житлових будинків. Перевагу надавати проектам будівництва скатного даху.
Здійснювати заходи, щодо сприяння в отриманні з Державного та обласного бюджетів коштів на проведення капітального ремонту покрівель багатоповерхових житлових будинків, а також на реалізацію програм по енергозбереженню, а саме: заміна склопакетів, вхідних дверей, утеплення, встановлення енергоефективного обладнання ліфтових установок, світлодіодного освітлення та інше.
Організувати та провести серед мешканців багатоквартирних та багатоповерхових будинків, а також керівництва ОСББ роз’яснювальну  роботу, що дозволить значно покращити якість надання послуг.
4. ТРАНСПОРТ

Для покращення умов пересування мешканців, подальшого розвитку інфраструктури продовжити виділення земельних ділянок та будівництво на них, в тому числі за рахунок інвесторів, сучасних зупинок громадського транспорту. Цей проект дозволить відкрити також аптечні пункти, дасть додаткові надходження до бюджету за рахунок орендної плати та податків, створить як мінімум одне робоче місце на зупинку.

Пріоритетним завданням є збереження існуючої мережі транспортного сполучення громади, а також відновлення транспортного сполучення між населеними пунктами і центром громади.

Для дотримання вимог чинного законодавства України щодо пільгових перевезень окремих категорій громадян на міських, приміських та міжміських маршрутах загального користування та фінансове забезпечення відповідних перевезень пільгових категорій громадян в міському бюджеті передбачати кошти на фінансування заходів Комплексної Програми соціального захисту населення в частині компенсації втрат перевізникам за перевезення автомобільним транспортом 817,9 тис.грн., залізничним транспортом (безкоштовно) 18,8 тис.грн.

5. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Мережа лікувальних закладів Вовчанської громади включає в себе комунальне підприємство «Вовчанський центр первинної медико-санітарної допомоги» (КП «ЦПМСД»), комунальне неприбуткове підприємство «Вовчанська центральна районна лікарня» (КНП «Вовчанська ЦРЛ»), приватний підприємець Спасибо А., відділення швидкої та невідкладної медичної допомоги.

КП «ЦПМСД» надає первинну медичну допомогу населенню Вовчанської громади. До закладу входять: 22 фельдшерські пункти, 7 амбулаторій загальної практики - сімейної медицини: АЗПСМ №1 м. Вовчанськ (7 сімейних лікарів); АЗПСМ №2 м. Вовчанськ (3 сімейних лікарі); АЗПСМ смт. Б.Колодязь (4 сімейних лікарів); АЗПСМ с. Миколаївка, АЗПСМ смт. Вільча (1 сімейний лікар); АЗПСМ с. Бугаївка (1 сімейний лікар); АЗПСМ с. Вовчанські Хутори (1 сімейний лікар).

У закладі використовуються затверджені Міністерством охорони здоров’я України стандарти, протоколи щодо діагностики, лікування, профілактики захворювань та реабілітації хворих.
Для укріплення матеріально-технічної бази закладу необхідно подовжити «Будівництво нової будівлі амбулаторії загальної практики-сімейної медицини по вул. Центральній, 115 в с. Варварівка Вовчанського району Харківської області» (загальна кошторисна вартість об’єкта складає 12 147,789 тис.грн. На сьогоднішній день виконано: земляні роботи та влаштування фундаменту; зовнішні огороджувальні конструкції (стіни та дах, фронтони, перекриття, внутрішні перегородки. вентиляційні канали); встановлені зовнішні металопластикові вікна та двері; проведені роботи з влаштування інженерних мереж; частково виконані зовнішні та внутрішні опоряджувальні роботи (утеплення фасаду з облицюванням металосайдингом, штукатурка стін, облаштована підлога); змонтована система опалення, проведено оздоблення стін. Залишилося виконати благоустрій території та завершити внутрішні оздоблювальні роботи. Для повного завершення будівельних робіт та введення об’єкта в експлуатацію необхідно фінансування в сумі 5296,496 тис. грн., які планується отримати з обласного бюджету. 

КНП «Вовчанська ЦРЛ» є опорною лікарнею, яка надає цілодобову спеціалізовану медичну допомогу жителям Вовчанської громади, це медичний заклад вторинного рівня.
Структура закладу складається з двох підрозділів – поліклініки та стаціонару.

У приміщені поліклініки функціонують кабінети вузькопрофільних фахівців: жіноча консультація, кабінет планування сім’ї, стоматологічне відділення, та спеціалізовані кабінети: хірурга, отоларинголога, офтальмолога, невропатолога, психіатра, нарколога, уролога, кардіолога, онколога, дерматовенеролога, кабінет інфекційних захворювань, кабінет «Довіра», адміністративні кабінети, актова зала, денний стаціонар на 10 ліжок, та реєстратура. В діагностичному відділенні проводяться: УЗД, функціональне дослідження, ЕКГ. На базі поліклініки функціонує  ФОГ-кабінет. В поліклініці та в стаціонарі працюють обладнані кабінети телемедицини, впровадження якої дає можливість надання медичної допомоги в будь-якому населеному пункті, виявляти різноманітні захворювання та зробити медицину більш доступнішою.
Стаціонарна допомога хворим надаєся в наступних підрозділах:

· Відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги;

· Об’єднане відділення хірургічного профілю;

· Відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії;

· Терапевтично – неврологічне відділення;

· Педіатричне відділення;

· Пологове відділення;

· Клініко-діагностична лабораторія;

· Патологоанатомічне відділення.

Лікарня оснащена 3 операційними, пологовими, реанімаційними залами та іншими підрозділами.

З метою укріплення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я первинного та вторинного рівнів в приймальному відділенні КНП «Вовчанська ЦРЛ» в межах ініційованої Президентом України  Національної програми «Велике будівництво»  проводиться реконструкція відділення за проектом «Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства «Вовчанська центральна районна лікарня» Вовчанської районної ради Харківської області по вул. Шевченко, 28 в м. Вовчанськ Вовчанського району Харківської області» в якому до кінця 2021 року передбачено розміщення комп’ютерного томографа AQUILION LIGHTNING 32-зрізовий TSX – 035A/7C.

В міському бюджеті на 2021 рік передбачити кошти на фінансове забезпечення закладів охорони здоров’я згідно місцевих цільових Програм:

· Програма розвитку первинної ланки медицини Вовчанської міської ради на 2021 рік в сумі 2554,1 тис.грн.;
· Програм розвитку КНП «Вовчанська ЦРЛ» на 2021 рік в сумі 5704,0 тис.грн.

6. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
Забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення, соціального обслуговування громадян здійснюється через соціальні заклади, такі як: управління соціального захисту населення Вовчанської районної державної адміністрації, територіальний центр соціального обслуговування (у складі якого створено відділ соціальних служб сім’ї, дітей та молоді), служба у справах дітей Вовчанської міської ради, 2 інтернатні установи (геріатричний пансіонат та спеціальний будинок-інтернат).
Управління соціального захисту населення забезпечує своєчасне та в повному обсязі надання населенню всіх видів державної допомоги, субсидій та пільг згідно з чинним законодавством. 

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо гарантовано право на соціальний захист та підтримку, здійснюється через соціальний заклад – територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), у складі якого діють 3 відділення: соціальної допомоги вдома, соціально-побутової адаптації та організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, які забезпечують громадян соціальними послугами безпосередньо за місцем їх проживання. Станом на 01.12.2020 р. соціальним обслуговуванням охоплено 2012 осіб, що становить 100% від виявлених осіб, які потребують різних видів соціальних послуг.
Відділ соціальних служб сім’ї, дітей та молоді надає конкретній особі чи сім’ї комплекс соціальних послуг: інформаційних, психологічних, соціально-педагогічних, соціально-методичних, юридичних та проводить оцінку потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Служба у справах дітей Вовчанської міської ради створена для соціального захисту майнових, житлових та інших прав дітей, розвитку сімейних форм виховання: усиновлення, влаштування під опіку, піклування та до прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу, надання юридичного статусу «дитина-сирота, дитина, позбавлена батьківського піклування», вилучення та тимчасове влаштування дітей до дитячих державних закладів у зв’язку з загрозою життю, здоров’ю, залишенням без батьківського піклування. Зазначеною службою постійно здійснюється контроль за умовами виховання та утримання дітей в дитячих будинках сімейного типу і прийомних сім’ях. 

Службою у справах дітей Вовчанської міської ради спільно з відділом соціальних служб сім’ї, дітей та молоді здійснюється моніторинг соціальної адаптації дітей, влаштованих до сімейних форм виховання.
В системі соціального захисту населення району функціонує 2 інтернатні установи, які розраховані на проживання на повному державному утриманні 264 підопічних, а саме: геріатричний пансіонат на 102 ліжко-місця та спеціальний будинок-інтернат на 162 ліжко-місця. Фінансування зазначених установ проводиться з обласного бюджету. 

З метою підвищення рівня соціальної захищеності та дотримання прав окремих категорій громадян, в міському бюджеті передбачити кошти на фінансування заходів, щодо соціального захисту населення згідно Комплексної програми соціального захисту населення Вовчанської громади на 2021 рік: в сумі 1265,3 тис.грн.
7. ОСВІТА
Освітня система громади задовольняє потреби населення у здобутті дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти.

Мережа закладів дошкільної освіти налічує 17 установ усіх типів і форм власності, з них 8 знаходяться у складі навчально-виховних комплексів та ліцеїв. 

Загалом у закладах дошкільної освіти діє 44 групи (в міській місцевості - 32, в сільській - 12), із них 6 груп раннього віку, 27 - дошкільного віку, 7 - змішаних груп та 5 інклюзивних. Із усієї кількості груп 32 групи функціонує в закладах дошкільної освіти, 12 груп – в дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти.

Дошкільною освітою охоплено 764 дитини віком від 1 до 6 років, що складає 64% від загальної кількості дітей цього віку.

Загальну середню освіту в 2020-2021 році забезпечує 18 закладів комунальної форми власності, серед яких утворено 4 опорні заклади. Навчанням та вихованням охоплено 3287 учнів. 39,55% учнів району навчається в опорних закладах, у т.ч. у філіях здобуває освіту 4,62% учнів.
На сьогодні мережа навчальних закладів потребує оптимізації там, де це доцільно здійснити з огляду на ефективність і якість її функціонування.
Для здійснення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання рекомендацій педагогічним працівникам, батькам щодо організації інклюзивного (спеціального) навчання в умовах закладів загальної середньої та дошкільної освіти діє КУ «Вовчанський інклюзивно-ресурсний центр». 24 дитини логопедичної групи ІРЦ охоплені корекційно-логопедичною роботою цього року.

У 2020/2021 навчального року продовжено роботу щодо формування мережі інклюзивних класів та забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на здобуття загальної середньої освіти. Зокрема сформовано 34 інклюзивних класи на базі 13 закладів освіти району, охоплено 43 учні. У 8 закладах загальної середньої освіти навчання 10-ти учнів з особливими освітніми потребами здійснюється за індивідуальною формою (педагогічний патронаж). 

У громаді діє заклад позашкільної освіти – КУ «Вовчанський будинок дитячої та юнацької творчості», яким охоплено майже 1,5 тис. учнів.

В 2021 році продовжити роботу по вдосконаленню матеріальної бази освітніх закладів та закладів дошкільної освіти, створенню умов для розвитку розумових, творчих і спортивних здібностей дітей. З цією метою планується:

провести оновлення матеріально - технічної бази за рахунок всіх джерел фінансування;

ініціювати та сприяти створенню сучасних груп розвитку дітей в Будинку дитячої та юнацької творчості;

підтримувати в належному стані ігрові та спортивні майданчики в освітніх закладах та у разі потреби, встановити додаткові;

забезпечити належний рівень харчування дітей у закладах освіти, згідно встановлених санітарних норм;

забезпечити безкоштовним харчуванням дітей пільгових категорій, дітей учасників АТО (операції об’єднаний сил) на сході України, учнів 1-4 класів у сільській місцевості,   дітей малозабезпечених сімей 5-11 класів, які перебувають у закладах освіти;

забезпечити підвезення учасників освітнього процесу;

забезпечити проведення оздоровлення школярів, в тому числі безкоштовно для дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки.
Забезпечити виконання програми «Освіта Вовчанщини», якою передбачено оздоровлення здобувачів освіти і стимулювання обдарованих учнів та педагогічних працівників закладів освіти, культури та спорту. На фінансове забезпечення зазначених напрямків цієї Програми спрямувати кошти міського бюджету в сумі 905,9 тис.грн.
Для створення належних умов перебування дітей в закладах освіти на сьогодні існує проектно-кошторисну документацію по наступним об’єктам:
· Реконструкція ясел-садка №1 по вул. Пролетарське поле, 11 у м. Вовчанську Харківської області. Проєктнокошторисна вартість об’єкта складає 71,7 млн.грн. реалізація якого буде здійснюватися на протязі 2021-2022 років в рамках масштабного проекту Президента України «Велике будівництво» за рахунок коштів державного бюджету при умові співфінансування з міського бюджету 3 % (2021 рік – 1 230,0 тис.грн.);

·  Ремонт реставраційний (покрівля та горищне перекриття) Вовчанського ліцею №2 Вовчанської районної ради, Харківської області за адресою: м. Вовчанськ, вул. Гагаріна, 12. Проєктно-кошторисна вартість об’єкта складає 13,9 млн.грн., реалізацію якого планується провести за рахунок коштів обласного бюджету
8. КУЛЬТУРА
Мережа закладів культури Вовчанської громади нараховує 53 об’єкти і включає: 20 клубних закладів, 30 бібліотек, 2 музеї, 1 дитячу музичну школу.

Діють 2 колективи, що мають звання «народний»: аматорський хореографічний колектив «Радість» КЗ «Вовчанський районний будинок культури» та вокальний ансамбль «Вишенька» Вовчанськохутірського сільського будинку культури.

Культурними закладами міста проводяться концертні програми художньої самодіяльності з нагоди державних свят та знаменних дат, тематичні вечори, концерти професійних майстрів. 
На державному обліку перебувають 426 пам’яток та об’єктів археології, історії та монументального мистецтва, з них 346 археології, 78 історії, 2 монументального мистецтва.

Основний туристичний об’єкт району – Верхньо-Салтівський археологічний комплекс, на якому розташований КЗ «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів». 
У 2021 році продовжити роботу по вдосконаленню матеріально-технічної бази мережі закладів культури, зокрема провести поточний ремонт по заміні опалювальної системи КЗ «Вовчанська дитяча музична школа», на що виділити з міського бюджету кошти у сумі 139,4 тис.грн.

На фінансування заходів, в рамках Програми розвитку культури і туризму у Вовчанській міській громаді на 2021 рік, таких як: участь у Всеукраїнських, обласних, регіональних і районних ярмарках, фестивалях та конкурсах, проведення атестацій народних аматорських колективів і ансамблів, а також відзначення державних свят та місцевих знаменних подій в міському бюджеті громади передбачити кошти у сумі 610,0 тис.грн.
9. ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ
На сьогоднішній день в районі всіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи охоплено майже 2600 чол.

Особлива увага приділяється охопленню заняттями спортом дітей та молоді. В громаді функціонує комунальна установа «Вовчанська дитячо-юнацька спортивна школа». Навчально-тренувальні заняття проводяться за відділеннями з 8 видів спорту: біатлон, бокс, волейбол, легка атлетика, настільний теніс, футбол, кікбоксінг, спортивна акробатика. З дітьми працюють 16 тренерів – викладачів, у т.ч. штатних тренерів – 5.

Загальна кількість вихованців, які мають розряд або звання: юнацькі, ІІІ та ІІ розряди -145 вихованців, кандидати у майстри спорту – 1 вихованець. 

Для створення сприятливих умов для занять фізичною культурою і спортом в громаді функціонує 173 спортивні споруди. 
На території міста функціонує фізкультурно-оздоровчий комплекс (ФОК). Діяльність комплексу направлена на збереження та зміцнення фізичного, емоційно-психічного та духовного здоров’я населення та формування здорового способу життя. Для здійснення тренувального процесу комплекс оснащений тренажерним та іншим спортивним обладнанням, що створює комфортні умови для масових занять фізкультурою та популяризації спорту в громаді. Поряд з цим у ФОКі проводяться заходи з різних видів спорту та оздоровлення районного та обласного рівнів.
У напрямку підтримки та розвитку фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед всіх верств населення сектор молоді та спорту міської ради буде співпрацювати з трудовими колективами, іншими громадськими організаціями, беручи за мету – надання організаційної та матеріальної допомоги по розвитку і підтримці здорового способу життя. 

В міському бюджеті передбачити кошти на фінансування заходів, щодо підтримки та розвитку фізичної культури та спорту в сумі 256,8тис.грн. в рамках Програми розвитку фізичної культури і спорту Вовчанської міської ради на 2021 рік.

10. ТОРГІВЕЛЬНЕ ТА ПОБУТОВЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ

Станом на 01.01.2020 року в районі нараховувалось 257 торгових точок, 63 одиниці підприємств громадського харчування, 82 об'єкт побутового обслуговування населення та один ТОВ «Ринок».
Основними напрямками розвитку торгівельного, побутового та транспортного обслуговування населення є:
· Продовження роботи по розширенню мережі підприємств торгівлі та громадського харчування; організувати роботу, стосовно приведення у відповідність до вимог сучасного дизайну підприємств торгівлі та побуту;
· Продовження роботи по облаштуванню приміщень торгівельного та побутового обслуговування населення елементами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших громадян з особливими потребами;
· Організація постійного контролю за забезпеченням мешканців населених пункті товарами першої необхідності;
11. РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ
Робота, яка спрямована на розвиток інформаційного простору, проводиться у двох напрямках:
- співпраця із засобами масової інформації: газетою “Хлібороб” та редакцією Вовчанського радіомовленням;
- постійне відновлення інформації та наповнення офіційного веб-сайту Вовчанської міської ради.
З метою всебічного інформування населення громади в газеті «Хлібороб» різнобічно висвітлювати діяльність міської ради, її виконавчого комітету, комунальних підприємств, порушувати злободенні питання, які хвилюють жителів територіальної громади, оприлюднювати нормативно-правові документи (регуляторні акти).
В міському бюджеті передбачити фінансування КУ «Редакції Вовчанського радіомовлення» в сумі 375,0 тис.грн. в рамках Програми діяльності комунальної установи «Редакція Вовчанського радіомовлення» на 2021 рік.
