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1.ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ


У  громаді є проблема  за доглядом та утриманням майна спільної комунальної власності ,так без  балансоутримувача не має можливості здійснення контролю за технічним станом будівель та автомобілів, проведення ремонтно - профілактичних робіт майна,підготування об’єктів та їх технічного обладнання до експлуатації в осінньо - зимовий період.


Також у громаді існує проблема з обслуговуванням централізованого зберігання архівних документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових або інших правовідносин юридичних і фізичних осіб на території громади та інших прийнятих документів, що не належать до Національного архіву, відповідно до ст.29,31 Закону України «Про національний архівний фонд та архівні установи».


Вищевикладені проблеми є важливими для сталого функціонування та розвитку громади.

1. Мета Програми
Основна мета  Програми  розвитку (далі - Програма) Комунальної установи по утриманню трудового архіву та майна Вовчанської міської ради(далі Установа) на 2021 рік є:

- виконання технічних робіт та послуг у сфері архівної справи, забезпечення діяльності з утримання та обслуговування майна  Вовчанської міської ради, переданого їй Засновником на праві оперативного управління та здійснення окремих операцій з Майном за рішенням Вовчанської міської ради.
2. Завдання Програми

2.1. Завданнями Програми є:

- забезпечення діяльності з утримання та обслуговування майна Вовчанської міської ради, переданого Установі Засновником, на праві оперативного управління (ремонт, будівництво, придбання, утримання, обслуговування);

- підготовка заходів щодо порядку здійснення майнових операцій (оренда, оцінка, тощо) з об’єктами Вовчанської міської ради, які знаходяться на балансі Установи за рішенням сесії Вовчанської міської ради;

- здійснення кoнтрoлю за технічним станoм будівель та автомобілів;

- прoведення ремoнтно – профілактичних рoбіт майна, яке належить дo спільної кoмунальнoї власності громад;

- підгoтування об’єктів спільної комунальної власності, їх технічнгo  обладнання дo експлуатації в oсінньo - зимoвий періoд;

- забезпечення об’єктів спільної комунальної власності громад житлoвo-кoмунальними пoслугами;
- утримання приміщень старостатів Вовчанської міської ради;
- надання якісних транспортних пoслуг Вовчанській міській раді та старостатам ;

- обслуговування централізованого зберігання архівних документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових або інших правовідносин юридичних і фізичних осіб на території та інших архівних документів, що не належать до Національного архіву, відповідно до ст.29, 31 Закону України "Про Національний архівний фонд та архівні установи";

-  проведення закупівель за державні кошти.

3.ШЛЯХИ І ЗАСОБИ РОЗВЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ; СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Для вирішення проблеми  необхідно  прийняти та затвердити Програму. Фінансування Програми необхідно здійснювати за кошти міського бюджету та з інших джерел не заборонених законодавством.

Обсяги фінансування затверджуються рішеннями Вовчанської міської ради.

Реалізація Програми розрахована на період роботи з 01 січня 2021 року по 31 грудня 2021 року.

Орієнтовні обсяги фінансових витрат необхідних для виконання Програми в цілому та  диференційовано за роками з визначенням джерел фінансування додається в додатку №2.

4. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ
2.1. Завданнями Програми є:

- забезпечення діяльності з утримання та обслуговування майна Вовчанської міської ради, переданого Установі Засновником, на праві оперативного управління (ремонт, будівництво, придбання, утримання, обслуговування);

- здійснення майнових операцій (оренда, оцінка, тощо) з об’єктами Вовчанської міської ради, які знаходяться на балансі Установи ;

- з метою організації архівних послуг: виявлення та внесення до джерел комплектування документів підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності ,що розташовані на території громади;
- зберігання відповідно до умов , визначених Деркомархівом, документів з 
Особливого складу та документів тимчасового зберігання підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності що розташовані на території громади або ліквідованих підприємств, установ та організацій, що діяли( були зареєстровані) на цій території;


- приймання , технічне опрацювання та облік джерел комплектування архівних документів з особового складу, фінансово-  господарської діяльності та інших документів, строки зберігання яких не закінчилися, від підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності, що розташовані на території громади.
                                     5. Очікувані результати

5.1. Належне забезпечення діяльності з утримання та обслуговування майна Вовчанської міської ради, яке перебуває на балансі Установи (ремонт, будівництво, утримання, обслуговування).

 5.2. Проведення ремонту службових приміщень та дахів адмінбудівель та будівель старостатів Вовчанської міської ради.

 5.3. Своєчасна підготовка заходів щодо порядку здійснення майнових операцій з об’єктами Вовчанської міської ради.

 5.4. Оформлення та оплата правовстановлюючих та технічних документів на будівлі, які перебувають на балансі Установи.

5.5. Забезпечення охорони будівель,утримання обслуговуючого персоналу (прибиральниці, водії, опалювачі ) що знаходяться на балансі  Установи.

5.6. Підтримання автoтранспoрту Установи в технічно-справному стані.

5.7. Здійснення контролю за технічним станом будівель.

5.8. Підготовка об’єктів спільної комунальної власності, їх технічного обладнання до експлуатації в осінньо-зимовий періoд.
       5.9. Забезпечення об’єктів житлово-комунальними послугами.
       5.10. Належне виконання обов’язків адміністрацією  Установи, передбачених Колективним договором.
6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ.
6.1. Установа здійснює оперативний та бухгалтерський облік результатів своєї діяльності , веде статистичну звітність та подає її у встановленому законодавством порядку і обсязі органам державної статистики,органу управління - Вовчанській міській раді,ГУ ДКСУ у Вовчанському районі, ГУ ДПС у Харківській області.
6.2.Органи, що контролюють окремі сторони діяльності Установи здійснюють повноваження в межах своєї компетенції, встановленої законодавчими актами України.

Директoр КУ утримання трудового 
архіву та майна                                                                              В.М. Кoновалoв 
