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щодо забезпечення належного проведення вакцинації населення з метою зменшення захворюваності на COVID-19
Враховуючи високий рівень захворюваності серед населення, коли Харківська область опинилися серед лідерів у антирейтингу регіонів по госпіталізації та за кількістю летальних випадків серед населення, існує необхідність вжиття невідкладних дій із захисту громадян від подальшого поширення пандемії.
Низькі темпи вакцинації є смертельно небезпечними для багатьох людей, які можуть захворіти новими, більш агресивними штамами вірусу. За даними державної служби статистики України у січні 2021 року смертність перевищила смертність рік тому на 7,5%.
Проблемою є також антивакцинні настрої, які панують у суспільстві. Засоби масової інформації, соціальні мережі поширюють відомості про шкоду здоров’ю від вакцинації. В результаті, за опитуваннями, в різних населених пунктах є від 40 до 70% осіб, які категорично проти вакцинації. Необхідна адекватна просвітницька й роз’яснювальна робота з інформування населення про шляхи подолання COVID-19.
Усе це негативно позначається на спроможності медичної галузі ефективно протидіяти поширенню пандемії, підриває авторитет державної влади, поширює зневіру в суспільстві.
Широкомасштабна вакцинація населення – єдина можлива опція подолання наслідків пандемії, викликаною гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.  В більшості країн світу, де розпочалася своєчасна вакцинація, темпи розповсюдження хвороби значно впали.
В той же час, Європарламент в своїй резолюції закликає Україну негайно подолати корупцію, яка продовжує існувати у сфері охорони здоров’я, особливо в Міністерстві охорони здоров’я та ефективно розслідувати всі факти корупції, зокрема, при закупівлі медичного обладнання і вакцин для COVID-19. 
Фактичне ігнорування приписів законодавства щодо належного соціального забезпечення медичних працівників, залучених до ліквідації епідемії та лікуванні хворих на COVID-19 лише загострюють соціальну напругу в суспільстві, а медики залишаються незахищеними та соціально вразливими.
Тому, враховуючи зазначене вище, ми, депутати Вовчанської міської ради від фракції «Блок Світличної «Разом!» звертаємося до:

Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО та Кабінету Міністрів України щодо невідкладного інформування населення про те, якою саме вакциною, у якій кількості та в які строки будуть забезпечені  жителі області в рамках боротьби з пандемією.
Голови Харківської обласної державної адміністрації з вимогою поінформувати населення області про план заходів щодо організації та проведення імунізації (вакцинації) населення від COVID-19, презентувавши на найближчому засіданні обласної ради відповідний регіональний план; зазначити пріоритетні групи населення, які підлягають першочерговій вакцинації; забезпечити належне соціальне забезпечення та своєчасну виплату заробітної плати та додаткові виплати для медичних працівників, залучених до ліквідації епідемії та лікування хворих на COVID-19.
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