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                    № 5-VІІІ

Про звіт про роботу заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ірини П’ЯВКИ та підпорядкованих виконавчих органів ради за І півріччя 2021 року
Заслухавши звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ірини П’ЯВКИ про роботу за I півріччі 2021 року, керуючись пунктом 11 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 

В И Р І Ш И Л А :

1.Звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Ірини П’ЯВКИ про роботу за I півріччя 2021 року - взяти до відома (додається).

2. Визнати роботу заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ірини П’ЯВКИ задовільною.

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, депутатської діяльності та депутатської етики (Олександр СКРИПНИЧЕНКО).

Міський голова 
             (оригінал підписано)                 Анатолій СТЕПАНЕЦЬ
Додаток

до рішення XVІІІ сесії

VІІІ скликання міської ради 

22.10.2021 2021 року № 5 - VІІІ

Звіт про роботу заступника міського голови
з питань  діяльності виконавчих органів ради  Ірини П’ЯВКИ та підпорядкованих виконавчих органів ради за І півріччя 2021 року


До вашої уваги та розгляду надаю звіт про мою роботу та підпорядкованих мені відділів за 1-ше півріччя 2021 року .

Відповідно до моїх посадових обов’язків, я повинна спрямовувати, координувати і контролювати роботу:

відділу економічного розвитку та інвестицій;

відділу бухгалтерського обліку та звітності;

центру надання адміністративних послуг;

відділу державної реєстрації;

відділу реєстру територіальної громади;

відділу містобудування, архітектури та будівництва.

Моя робота та робота підпорядкованих мені відділів була направлена на наповнення міського бюджету та якісне надання адміністративних послуг населенню громади.


Всі  ми знаємо, що  основою розвитку  громади в першу чергу є наповнення міського бюджету та залучення додаткових коштів до бюджету громади.

Першим кроком в даному напрямку було залучення в міський бюджет коштів вільного залишку районного бюджету Вовчанського району, який склався станом на 31.12. 2020 року .

За ініціативи міського голови А. Степанця було проведено робочу нараду з головою і фахівцями Чугуївської районної державної адміністрації та  головою Чугуївської районної ради,  на якій було розглянуто питання щодо перерахування до міського бюджету залишків коштів, які утворилися на кінець бюджетного періоду на рахунках районного бюджету Вовчанського району, так як  Вовчанською територіальною громадою прийнято у власність від Чугуївської районної ради всі об’єкти нерухомого майна, які розташовані на території  громади. За результатами робочої  зустрічі складено Протокол координаційної групи по співробітництву територіальних громад від 10 лютого 2021 року, який підписано головою Чугуївської районної державної адміністрації, головою Чугуївської районної ради та Вовчанським міським головою . І як результат, до міського бюджету надійшло додаткових коштів в сумі 14519,5 тис. грн.

Робота відділу економічного розвитку та відділу бухгалтерського обліку та звітності  в І півріччі 2021 року була сконцентрована на  залучення до бюджету додаткових надходжень за рахунок податкових платежів та коштів з інших бюджетів.

Проведеним аналізом доходної частини  бюджету було встановлено, що в  міському бюджеті відсутні находження за тимчасове розміщення рекламних засобів. Тому  фахівцями відділу економічного розвитку та інвестицій було проведено інвентаризацію рекламних конструкцій, які  встановлені  на території громади, а сплата за їх розміщення не здійснювалась. В результаті проведеної роботи з’ясовано, що у переважної кількості встановлених рекламних засобів закінчені строки дозволів.   В зв’язку з чим  станом на 01.07.2021 року виконавчим комітетом міської ради надано дозволів на розміщення зовнішньої реклами в кількості 17 одиниць, до міського бюджету надійшло коштів у сумі 31,9 тис. грн. 

Для врегулювання питання щодо правомірності надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами на території всієї громади в І півріччі поточного року розроблено Проект регуляторного акту «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Вовчанської міської ради», який погоджено Антимонопольним комітетом України. На сьогодні проект проходить узгодження в Державній регуляторній службі України. Після  отримання висновку проект буде надано на розгляд сесії.

Відповідно до діючого законодавства, починаючи  з березня поточного року, за електронним запитом фінансового відділу міської ради, державна податкова служба України в автоматичному  режимі щомісячно надсилає звітність в розрізі юридичних осіб про суми нарахованих та сплачених податків та зборів, суми податкового боргу та надмірно сплачених до міського бюджету податків та зборів.


Працівниками відділу економічного розвитку та інвестицій спільно з фінансовим відділом щомісячно проводився моніторинг отриманої інформації від органів ДПС про суми заборгованості до міського бюджету в розрізі платників податків – юридичних осіб, в ході якого аналізувалася динаміка податкового боргу, з’ясовувалися причини виникнення новоствореного податкового боргу та відпрацьовувалися суми поточної податкової заборгованості.

В результаті проведеної роботи протягом звітного періоду до міського бюджету сплачено податкового боргу в сумі 526,4 тис. грн. 


На сьогодні існують труднощі з роботою по погашенню заборгованості по фізичних особах, оскільки діючим законодавством не передбачено надання вказаної інформації органам місцевого самоврядування в розрізі платників податків – фізичних осіб.


Але, не дивлячись на відсутність вказаної інформації, нами у співпраці з податковою службою Чугуївського району відпрацьовуються фізичні особи-підприємці, які мають значні суми  податкового боргу.

     Слід зазначити, що вказана робота була б ефективнішою, якщо б це було закріплено діючим податковим законодавством.


Для забезпечення  надходжень до міського бюджету в наступному році фахівцями відділу бухгалтерського обліку та звітності  було розроблено регуляторний акт по встановленню місцевих податків і зборів на території міської ради з 01 січня 2022 року, який узгоджено з постійною депутатською комісією з питань бюджету Вовчанської міської ради, отримано позитивні висновки в Антимонопольному комітеті України, Державній регуляторній службі України та затверджено рішенням сесії  Вовчанської міської ради від 23 червня 2021 року №7-VIII.


Розвиток громади в умовах децентралізації передбачає застосування програмно-цільового підходу. 

Одним з напрямків його практичної реалізації є складання та виконання місцевих програм, спрямованих на розвиток найбільш значущих сфер життєдіяльності громади.


 Відділом економічного розвитку та інвестицій у співпраці з іншими структурними підрозділами та комунальними установами міської ради розроблено Програму економічного і соціального розвитку Вовчанської міської ради на 2021 рік та Програму перспективного розвитку Вовчанської міської територіальної громади на 2021-2025 роки. 

 Відділ є співрозробником Програми допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді та  призову громадян України на строкову військову службу по Вовчанській міській раді Харківської області у 2021 році та Комплексної програми по охороні та захисту державного кордону України на території Вовчанської міської ради Харківської області на 2021 - 2022 роки. 


Фахівцями відділу економічного розвитку та інвестицій проведено перевірку та узгодження всіх проектів міських цільових програм на 2021 рік.



В звітному періоді було зібрано необхідну інформацію та розроблено Паспорт громади.  

 
Одним із пріоритетних напрямків роботи відділу економічного розвитку та інвестицій є підготовка проектів для участі у конкурсах та інвестиційних програмах. 


З метою організації даної роботи постійно  проводиться моніторинг проектних та грантових пропозицій на офіційних сайтах та електронних платформах державних органів, міжнародних організацій та українських недержавних організацій.


Інформація про грантові та проектні конкурси аналізується та направляється на розгляд до профільних підрозділів міської ради. Відділом економічного розвитку спільно з іншими підрозділами готуються проектні заявки, які подаються на участь у конкурсах.


За І півріччя 2021 року підготовлено та подано 16 проектних заявок для участі у конкурсному відборі проектів, що можуть бути реалізовані за рахунок грантів, субвенцій або будь-яких інших джерел, не заборонених законодавством (перелік додається).  Станом  на 01.07.2021 року 4 заявки – це проекти, які рішеннями конкурсних комісій вже визнано переможцями: 

проект «Відкриття Центру сучасного розвитку за адресою м. Вовчанськ, вул. Гоголя, 53» став переможцем обласного конкурсу «Разом в майбутнє».   Загальна вартість проекту 1980,0 тис.грн. Для реалізації проектe з обласного бюджету отримані кошти у сумі 990,0 тис.грн., решта це кошти міського бюджету у сумі 890,0 тис.грн. та кошти Старосалтівської селищної ради – 100,0 тис.грн.; 

державна субвенція на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально культурної сфери в рамках програми «Здорова країна». Для участі у розподілі субвенції подана пропозиція щодо будівництва восьми мультифункціональних спортивних майданчиків у населених пунктах громади. Пропозиції розглянуті та прийнято рішення щодо виділення коштів з обласного бюджету на співфінансування  будівництва трьох майданчиків (м.Вовчанськ, смт. Вільча та с.В.Хутори). Загальна вартість будівництва 1443,0 тис.грн. (вартість одного майданчика 481,0 тис.грн.), в тому числі спів фінансування з державного бюджету 1154,4 тис. грн., співфінансування з міського бюджету  288,6 тис.грн. (20%). 

державна субвенція на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості. З метою підвищення доступності широкосмугового доступу до інтернету в сільській місцевості та як наслідок підвищення повноти отримання мешканцями громади якісних державних, освітніх та медичних послуг подано пропозицію для участі у розподілі зазначеної субвенції. Загальна сума пропозиції складає 1656,1 тис.грн. На фінансування послуг по підключенню закладів соціальної інфраструктури (закладів освіти, ЦНАПів, медичних закладів, бібліотек, тощо) до широкосмугового інтернету у селах, де відсутнє інтернет-покриття на базі волоконно-оптичних технологій громадою виділено кошти субвенції у сумі 1508,080 тис.грн. ;

субвенція з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради. Підготовлено та подано пропозицію щодо придбання і встановлення 4-х дитячих майданчиків на території громади (с. Варварівка, с.Волохівка, с. Синельникове, с. Бугаївка) та спортивного майданчика в м. Вовчанську. Загальна сума пропозиції складає 500,0 тис.грн., які виділені з обласного бюджету.

Таким чином, за І півріччя 2021 року для реалізації проектів економічного і соціального розвитку громадою отримано інвестицій у загальній сумі 3098,080 тис.грн.  


 Очікується надходження коштів з державного бюджету у сумі 1154,4 тис.грн. в рамках співфінансування будівництва трьох мультифункціональних спортивних майданчиків на території громади.


В межах виконання повноважень в галузі  торгівельного обслуговування та громадського харчування відділом підготовлено 31 проект рішень щодо надання дозволів на розміщення об’єктів торгівлі та 2 проекти рішень на погодження режимів роботи торгівельних підприємств (м-н Посад Б.Колодязь та їдальня б/в Пролісок), які були розглянуті на засіданні виконавчого комітету Вовчанської міської ради та прийняті відповідні рішення.

 
В І півріччі 2021 року фахівцями відділу  економічного розвитку та інвестицій здійснено організаційні заходи щодо проведення в  м. Вовчанську 5-ти ярмарок  (26-27 грудня, 05-06 січня, 27-28 лютого, 05-06 березня, 13-14 березня). 

 
Проводилась робота по залученню представників торгівлі та  кафе для роботи у святкові дні на площі міста. 


Під час посилення карантинних обмежень відділом здійснювалась організація нарад з представниками бізнесу з питань дотримання суб’єктами господарювання протиепідемічних заходів.


Фахівцями відділу проводилась робота по виконанню окремих доручень керівництва, зокрема:

з’ясовувалось питання щодо потреби населення по скрапленому газу та була організована зустріч міського голови з представником постачальника газу;

брали участь у розробці контрактів з керівниками комунальних підприємств в частині оплати праці;

         Крім вищезазначених напрямків роботи відділом в звітному періоді проводилася робота щодо виконання повноважень у галузі сільського господарства, а саме  збір даних та підготовка наступних інформацій: 

- по структурі посівних площ в розрізі суб’єктів господарювання – сільгоспвиробників; 

- про хід збирання сільськогосподарських культур; 

- про наявність додатково залучених, кількість задіяних зернозбиральних комбайнів та транспортних засобів для перевезення зерна; 

- про надходження зерна урожаю 2021 року на зернові склади, розташовані на території громади; 

- про перерахування  сільськогосподарськими підприємствами податку з доходів фізичних осіб з орендної плати за користування земельними паями в 2021 році тощо.

 
Відділ бухгалтерського обліку та звітності.


Фахівцями відділу бухгалтерського обліку та звітності в І півріччі 2021 року підготовлено та подано на розгляд сесії Вовчанської міської ради міські цільові програми на 2021 рік, а саме:

Програма «Безпечна громада» на 2016 – 2022 роки;

Програма проведення громадських робіт на території Вовчанської міської ради на 2021 рік;

Програма організації пільгових перевезень автомобільним транспортом на території Вовчанської міської ради на 2021 рік;

Програма поводження з безпритульними та домашніми тваринами на території Вовчанської міської ради на 2016 – 2022 роки;

Природоохоронну програма на 2021 рік;

Програма використання коштів резервного фонду міського бюджету на 2021 рік;

Програма соціального захисту та соціального забезпечення населення на 2021 рік;

Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2021 рік.


Постійно проводиться контроль за їх виконанням.


Крім того відділом розроблено та подано на затвердження сесії міської ради Положення про звільнення від плати за харчування дітей в закладах дошкільної освіти Вовчанської міської ради на 2021 рік.

В звітному періоді спеціалістами відділу бухгалтерського обліку та звітності спільно з фахівцями відділу житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення проведено ряд заходів щодо прийняття майна, яке належало сільським та селищним радам  району, а саме:

проведено інвентаризацію  майна  сільських та селищних рад;

 підготовлено та подано на розгляд сесії Вовчанської міської ради акти приймання передачі, проекти рішень сесії про їх затвердження.

В звітному періоді  відділом проводилося фінансування:

- п’ятнадцяти розпорядників та отримувачів коштів згідно затвердженої мережі;

 дев’яти дитячих дошкільних закладів та міської ради.
Уповноваженою особою з державних закупівель міської ради проведено 132 процедури в тому числі  відкриті торги – 8, спрощені процедури – 7, переговорна процедура -8, звіт про укладений договір – 109.

За звітний період підготовлено для казначейства довідок про внесення змін до кошторисів та плану асигнування в кількості 57, внесено змін до паспортів  бюджетних програм в кількості 85, підготовлено розпоряджень міського голови 114, проектів рішень сесій 13, проектів рішень виконавчого комітету 21.

Одним із вагомих факторів, які визначають рівень належних умов життя мешканців громади, є якість надання адміністративних послуг. В громаді надання послуг населенню здійснювали: центр надання адміністративних послуг, відділ державної реєстрації, відділ реєстру територіальної громади, відділ містобудування, архітектури та будівництва.

Центр надання адміністративних послуг.  

З метою забезпечення надання адміністративних послуг при Вовчанській  міській раді з 01 лютого 2021 року розпочав своє функціонування Центр надання адміністративних послуг Вовчанської міської ради (далі –ЦНАП).

  
Протягом звітного періоду в ЦНАП проводилась робота щодо виконання основних завдань  його діяльності. 


Так, для спрощення процедури отримання адміністративних послуг та поліпшення якості їх надання до Переліку  адміністративних послуг, які можна отримати через ЦНАП включені найбільш затребувані мешканцями громади послуги, серед них: 

державна реєстрація права власності на нерухоме майно та договорів оренди; 

реєстрація місця проживання  та видача довідок про реєстрацію місця проживання; 

вклеювання до паспорта громадянина України фото при досягненні 25 і 45 річного віку; 

послуги у сфері земельних відносин, архітектури та будівництва;  

послуги соціального характеру. 

 
 В квітні 2021 року оновлено перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП в зв’язку з необхідністю його приведенням у відповідність до Реєстру адміністративних послуг та сполучення кодів і назв послуг з послугами розміщеними на порталі Дія, а також  прийняттям Урядом рішення щодо актуалізації та доповнення новими адміністративними послугами соціального характеру. Даний Перелік затверджено рішенням сесії 16 квітня 2021 року №23 – VІІІ.

  
Протягом звітного періоду 2021 року громадяни та суб’єкти господарювання мали можливість отримати через ЦНАП 228 адміністративних послуг.

  
За лютий – червень 2021 року в ЦНАП було зареєстровано 4905 заяв суб’єктів звернень для отримання адміністративних послуг та надано 4748 результатів. 

  
Для здійснення оцінки надання адміністративних послуг та якості обслуговування  в приміщенні ЦНАП (фронт-офіс) розміщено дві скриньки «задоволений» або «не задоволений». Всі відвідувачі мали можливість оцінити роботу ЦНАП за допомогою талону електронної черги. Станом на     01 липня 2021 року талони в скриньці «не задоволений» відсутні.  

  
Для організації надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за мінімальної кількості відвідувань суб’єктів звернень в березні                  2021 року організовано підписання Угоди про співробітництво між Східним Міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Харків) та Вовчанською міською радою в сфері надання адміністративних послуг щодо державної реєстрації громадських формувань через ЦНАП міської ради.
 
 Для забезпечення ефективного здійснення завдань та обов’язків, покладених на ЦНАП у сфері державної реєстрації  права власності на нерухоме майно, а також  державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців  в березні 2021 року була проведена робота щодо отримання адміністраторами ЦНАП ідентифікаторів доступу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань та Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень. 

  
Також в березні 2021 року проведено роботу щодо підключення адміністраторів ЦНАП до програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» з метою прийняття заяв з необхідними документами для отримання адміністративних послуг соціального характеру з формуванням електронної справи.

 
 Для виконання одного із основних завдань ЦНАП щодо забезпечення інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок надання адміністративних послуг, протягом звітного періоду розміщувалась  відповідна актуальна інформація на інформаційних стендах в приміщенні ЦНАП та інформаційному терміналі.  
 
 На вебсайті Вовчанської міської ради створено вебсторінку ЦНАП, на якій розміщено інформацію про перелік адміністративних послуг, контакті дані та режим роботи ЦНАП. Створено розділ «Електронні сервіси адміністративних послуг», який містить посилання на сервіси за допомогою яких є можливість отримати адміністративні послуги онлайн не виходячи з дому 24 години на добу та сім днів на тиждень.

  
На вебсторінці ЦНАП ведеться розділ «Новини ЦНАП», в якому розміщується актуальна інформації про зміни в законодавстві, що стосуються отримання адміністративних послуг.  

  
Що стосується основного завдання стосовно створення зручних і доступних умов для отримання адміністративних послуг суб’єктами звернення, то для суб’єктів звернення в ЦНАП створені комфортні умови для отримання адміністративних послуг:

для відвідувачів з дітьми облаштовано дитячий куточок; 

 впроваджено  систему електронної черги. 

  В червні 2021 року проведено робочі зустрічі з керуючим АТ «Ощадбанк» з питання встановлення  в приміщенні ЦНАП платіжного терміналу, що дозволить створити зручні умови для оплати за державні послуги та значно заощадить час суб’єктів звернення.
 
 Велика увага протягом звітного періоду була приділена ще одному із основних завдань, а саме: організації ефективної взаємодії між суб’єктами звернень, адміністраторами та суб’єктами надання адміністративних послуг.

 
 Забезпечена ефективна взаємодія між ЦНАП та  суб’єктами надання адміністративних послуг.  Опрацьовані інформаційні та технологічні картки 79 адміністративних послуг, які винесені на затвердження виконкому міської ради 25 березня 2021 року.   

  
Працівники ЦНАП протягом звітного періоду прийняли участь в 38 навчальних заходах щодо покращення якості адміністративних послуг і роботи ЦНАП (онлайн – нарадах, онлайн – семінарах, онлайн – конференціях, вебінарах та навчаннях) організованих Міністерством цифрової трансформації України,  Харківською обласною державною адміністрацію, Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м.Харків), ULEAD з Європою, а також  відділом соціального захисту населення міської ради.

 
 Вся робота в ЦНАП спрямована на якісне обслуговування населення за якомога коротший термін без порушення законодавства. 

Відділ державної реєстрації.

  
Основними завданнями Відділу державної реєстрації апарату Вовчанської міської ради є: 

- проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно незалежно від місцезнаходження нерухомого майна в межах області;

- проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, тобто визнання шляхом засвідчення факту створення або припинення юридичної особи, факту набуття або позбавлення статусу підприємця фізичною особою, зміни відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі ЄДР), про юридичну особу та фізичну особу- підприємця, а також проведення інших реєстраційних дій відповідно до чинного законодавства;

- проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців  та громадських формувань, речових прав на нерухоме майно та здійснення державної реєстрації за принципом екстериторіальності в межах України відповідно до закону;

- формування, ведення та зберігання реєстраційних справ відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» та Наказу Міністерства юстиції

-  ведення Державних реєстрів речових прав на нерухоме майно та юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань та надання відомостей з них у вигляді виписок, витягів та інформаційних довідок.

  
Під час проведення державної реєстрації прав на земельні ділянки відділ використовує відомості Державного земельного кадастру шляхом безпосереднього доступу до нього у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

  
Під час проведення державної реєстрації змін до відомостей щодо юридичних осіб відділ використовує відомості Державного реєстру актів цивільного стану громадян, Єдиного державного демографічного реєстру, Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, Єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України щодо розшуку осіб, зниклих безвісти, та викрадених (втрачених) документів за зверненнями громадян, Єдиного державного реєстру судових рішень, Єдиного реєстру довіреностей шляхом безпосереднього доступу до них.

  
Протягом звітного періоду 2021 року відділом державної реєстрації апарату Вовчанської міської ради проводилась державна реєстрація:

    1. В Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань здійснено 100 реєстраційних дій:

  - новостворених фізичних осіб-підприємців зареєстровано 25 заяв;
  - припинена підприємницька діяльність фізичної особи-підприємця за власним бажанням-15 заяв, по юридичним особам - 3 заяви щодо припинення.

 
 Проведена державна реєстрація змін щодо юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців за принципом екстериторіальності та забезпечено відправку реєстраційної справи до відповідних органів реєстрації.

  2. В державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно  надійшло 1017 заяв, з них задоволено - 988 заяв та по 5 заявам відмовлено в реєстрації.

  Всі реєстраційні справи сформовані та долучено для зберігання в архіві.

  
Надавалися консультації юридичним особам та фізичним особам-підприємцям з питань державної реєстрації. 

  
Крім державної реєстрації, за звітний період, на звернення громадян надано – 953 довідки про склад сім’ї для призначення житлових субсидій, соціальної допомоги для пільгового контингенту, малозабезпечених сімей та при вагітності і народженні дитини та інше. 

  
З метою надання більш якісних послуг населенню громади державні реєстратори  в звітному періоді приймали участь в онлайн-семінарах, які проводились Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Харків). Під час заходу було розглянуто новели законодавства, практичні питання у сфері державної реєстрації.

  
Інформація про новели в законодавстві з питань державної реєстрації висвітлювалась через районну газету «Хлібороб» та розміщувалася  на сайті міської ради.

  
Відділ Реєстру територіальної громади апарату Вовчанської міської ради працює з лютого місяця 2021р.


Основна функція відділу - здійснення реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання мешканців територіальної громади.

 
 Відділом, на виконання вимог постанови КМУ №207 від 02.03.2016 «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного демографічного реєстру», було створено Реєстр територіальної громади.

В лютому місяці поточного року міською радою отримано від Державного реєстру виборців апарату Чугуївської райдержадміністрації у електронному вигляді відомості про громадян України, які зареєстровані на території Вовчанської міської ради. Ці відомості  були завантажені до Реєстру територіальної громади  (29048  чол.). Відділом протягом звітного періоду  вносилися зміни  та проводилося наповнення  даного реєстру. 

До Реєстру територіальної громади  завантажено відомості про дітей 4127 з них 840 дітей  дошкільного віку та  3287 дітей шкільного віку. 

  
 На сьогоднішній день в Реєстрі територіальної громади значаться зареєстрованими 33 206 осіб.


Фахівцями відділу реєстру територіальної громади за звітний період проведена слідуюча робота:

- перевірено та оформлено документи для   реєстрації місця проживання 383 особи.

- перевірено та оформлено документи для зняття з реєстрації місця проживання 401 особи. 

- отримано 79 повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання осіб з інших Реєстрів територіальної громади;  

-  надіслано 53 повідомлення про зняття з реєстрації місця проживання до відповідних органів реєстрації;

- оформлено та надано 893 довідки  (додаток №13 та додаток №16)  про реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання осіб;  
- оформлено  адресних карток форма та карток реєстрації особи 423 картки  (ф.А -326 та ф.Б- 97);

До Реєстру територіальної громади занесено понад 600 заяв, про   зареєстрованих та знятих з реєстрації осіб .
Актуалізовано та внесено до Реєстру зміни згідно запитів осіб на отримання довідок    із зазначенням  всіх документів особи понад 800 осіб.

Перевірено та внесено до Реєстру зміни згідно повідомлень ДМС     про зняття з  реєстрації місця проживання осіб в зв’язку із смертю 320 осіб.
В звітному періоді подано до органу Державного реєстру виборців відомостей (про виборців, які зареєстрували своє місці проживання, про виборців, які зняті з реєстрації за місцем проживання за травень місяць та громадян України, яким виповниться 18 років протягом червня місяця) на підставі яких здійснюється поновлення бази даних Державного реєстру виборців.


 Відділ містобудування, архітектури та будівництва здійснює функції по забезпеченню реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури на території громади.



Фахівцями відділу у І півріччі 2021 року: 

  - підготовлено та зареєстровано в електронному державному реєстрі  3  (три) будівельних паспорти забудови земельної ділянки ;

  - підготовлено та зареєстровано в електронному реєстрі, містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки 3 (три) містобудівні умови;

  - погоджено та надано 1 (один )паспорт прив’язки тимчасових споруд для впровадження підприємницької діяльності;    

  - продовжено строки дії 10 (десять)паспортів прив’язки тимчасових споруд для впровадження підприємницької діяльності ;

- надано 25 (двадцять п’ять) витягів з містобудівної документації.

З метою  оновлення містобудівної документації в звітному періоді підготовлено та подано на затвердження сесії Вовчанської міської ради проекти:

    - «Про актуалізацію картографічної основи  території Вовчанської територіальної  громади»;

  - «Про розроблення детального плану території планувальної організації забудови вздовж автодороги Вовчанськ – Охрімівка з розміщенням  споруди електрозв’язку в межах села Охрімівка на території Вовчанськой міської ради Чугуївського району Харківської області»;

  -  «Про розроблення детального плану території планувальної організації забудови  по вул. Центральна з розміщенням  споруди електрозв’язку в межах села  Іванівка на території Вовчанськой міської ради Чугуївського району Харківської області»;

Підготовлено та подано на розгляд  виконавчого комітету міської ради проекти рішень:

  - «Про затвердження Схеми розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, зблокованих з павільйоном очікування громадського транспорту по вул. Соборній в м. Вовчанськ  Харківської області»; 

  - « Про присвоєння та зміну поштових адрес» №198.15; № 198.18; № 198.17; №198.16; №121.4; № 121.3; № 151.4; - 7 (сім) проектів рішень;

Розпочато організаційні роботи щодо збору вихідних даних для розробки окремих розділів генерального плану м. Вовчанськ та с. Плетенівка:

  заходи цивільної оборони (ЦО) на особливий період;

  стратегічна екологічна оцінка (СЕО);

  історико-архітектурний  опорний план;

Проводяться заходи щодо  формування електронної бази даних місцевого рівня топографо-геодезичних та картографічних вишукувань території громади.

Крім вищезазначеного я є головою наступних комісій при виконавчому комітеті Вовчанської міської ради:

адміністративної комісії;

комісії по відбору суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою;

робочої групи з питань найменування (перенайменування) вулиць, провулків, бульварів, площ, парків, скверів та інших поіменованих об’єктів, розташованих на території міської ради.

В звітному періоді проведено 7 засідань  адміністративної комісії на яких розглянуто 14 адміністративних справ. Винесено постанови про накладання адміністративного стягнення  на суму 6,2 тис. грн., які надійшли до міського бюджету.

Проведено 2 засідання робочої групи з питань найменування (перенайменування) вулиць, провулків, бульварів, площ, парків, скверів та інших поіменованих об’єктів, розташованих на території міської ради. На комісії розглядалося питання щодо перенайменування вулиць Пролетарська, Пролетарське Поле та провулок Надії Крупської в м. Вовчанську. 

Крім того мною постійно проводяться прийоми громадян та розгляд листів та письмових звернень. 

Дякую за увагу!
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