Інформація 

«Про забезпечення утримання в належному стані місць поховань»
Усього на території Вовчанської міської ради налічується 96 кладовищ, 56 місць почесних поховань, які обслуговуються відділом благоустрою, старостами та відділом культури  та туризму Вовчанської міської ради.

Відділом житлово-комунального господарства апарату Вовчанської міської ради створено Реєстр місць поховань  громади.
Вовчанським відділом благоустрою міста та старостами міської ради ведеться облік поховань згідно з розпорядженням міського голови від 05.02.2021р. № 52 «Про реєстрацію поховань (перепоховань) померлих».

На даний час у Вовчанському відділі благоустрою працюють 6 чоловік, до функціональних обов’язків яких належить утримання в належному санітарному стані місць поховань (кладовищ) та ведення обліку поховань. Вони виконують комплекс робіт, зокрема: викошують траву, вирубують поросль та сухостій, збирають та вивозять сміття по мірі його нагромадження, доглядають за занедбаними могилами. З 01.04.2021 р. до штатного розпису Вовчанського відділу благоустрою міста вводяться 16 штатних одиниць (робітники з благоустрою).
Рішенням VI сесії VIII скликання № 5-VIII від 04.02.21 р. затверджено Програму реформування галузі житлово-комунального господарства Вовчанської  міської ради на 2021-2025 роки передбачено розділ «Благоустрій», зокрема ряд заходів з питання щодо утримання місць поховань, а саме: 

· введення посад (робітників з благоустрою, відповідальних та закріплених за населеними пунктами міської ради) до відділу благоустрою Вовчанської міської ради  щодо утримання місць загального користування населених пунктів громади;

· ремонт, благоустрій та утримання пам’ятників, меморіальних комплексів, місць почесних поховань  та пам’ятних знаків (2021р: с. Бугаївка, с. І-Шевченкове, с.Лосівка, с. Сосновий Бір);

· забезпечення утримання в належному стані території місць поховань (кладовищ), яких налічується на території Вовчанської міської ради – 96 од., своєчасного підвозу піщаної суміші, видалення аварійних дерев, прибирання та вивезення сміття
· протягом 2021-2025 р.р. виконання робіт стосовно будівництва  нового цвинтаря у м.Вовчанськ, інших населених пунктів громади за необхідністю;

· будівництво (заміна) огорож в місцях поховань населених пунктів громади (с.Приліпка, смт. Вільча (оформлення, розширення).
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