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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

 

Програма реформування житлово-комунального господарства Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки (далі – Програма) розроблена з врахуванням основних напрямків стратегії реформування житлово-комунального господарства України, з метою підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення Вовчанської міської ради, поліпшення якості житлово-комунальних послуг з одночасним зниженням нераціональних витрат, відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги».

Виконання Програми передбачає удосконалення системи управління підприємствами житлово-комунального господарства, розвиток ринкових відносин у галузі, зменшення витрат та втрат енергоносіїв у житлово-комунальному господарстві, проведення ефективної енергозберігаючої політики, підтримку розвитку різних форм самоорганізації населення (ОСББ, громадські об’єднання), як партнерів у реалізації Програми.

ПЕРЕДУМОВИ СТВОРЕННЯ ПРОГРАМИ ТА СУЧАСНИЙ СТАН ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Житлово-комунальне господарство – це важлива соціальна галузь, яка забезпечує населення, підприємства та організації необхідними житлово-комунальними послугами, суттєво впливає на рівень життя населення міської ради.

Житлово-комунальне господарство є найбільш технічно відсталою галуззю економіки з багатьма проблемами, які останнім часом особливо загострилися.

Проблеми та причини, які не дозволяють сьогодні якісно утримувати житлово-комунальне господарство та якісно надавати послуги населенню:

· несвоєчасне оновлення основних фондів;

· низький рівень впровадження енергозберігаючих технологій;

· відсутність комплексної системи обліку та регулювання споживання води, газу, теплової енергії на всіх етапах виробництва, транспортування, постачання та споживання житлово-комунальних послуг;

· недостатність бюджетних коштів, які передбачаються на утримання об’єктів благоустрою міста, капітальний ремонт житлового фонду, доріг, мостів, мереж зовнішнього освітлення, озеленення тощо;

· недостатність залучення у галузь інвестицій та обігових коштів, що призвело до морального та фізичного зносу основних фондів підприємств, підвищення аварійності комунальних об’єктів, збільшення питомих та непродуктивних витрат матеріальних та енергетичних ресурсів, що негативно впливає на рівень та якість надання житлово-комунальних послуг;

· відсутність ефективного власника багатоквартирних будинків, як цілісного житлового комплексу;

· відсутність механізму стягнення заборгованості з населення за житлово-комунальні послуги та механізму нарахування штрафних санкцій за невчасно оплату за спожиті послуги;

· відсутність дієвого механізму контролю за якістю житлово-комунальних послуг споживачами та громадськими об’єднаннями;

· відсутність ОСББ для управління, утримання житла;

· неощадливе та неекономне використання ресурсів;
· заборгованість населення по оплаті за спожиті житлово – комунальні послуги;

· відсутність фінансування значущих для громади  об’єктів, а саме: реконструкції водопровідної та каналізаційної мережі, переробка твердих побутових відходів;

· зростання рівня мінімальної заробітної плати, цін на енергоносії, матеріали випереджає темпи зростання видатків на потреби ЖКГ, що призводить до зменшення обігових коштів підприємств та, як наслідок, до скорочення обсягів робіт та збитковості;

· зношеність наявної техніки на підприємствах ЖКГ складає 60-70%, що потребує її оновлення;

· низький рівень заробітної плати та тяжкі умови праці не спонукають кваліфікованих спеціалістів працювати в житлово-комунальній сфері, особливо це стосується водопровідно – каналізаційної сфери та житлового фонду;

· катастрофічний стан дорожнього покриття в населених пунктах громади;
· відсутність необхідних дорожніх знаків та належно облаштованих зупинок громадського транспорту;
· зношеність об’єктів житлового фонду (внутрішні водопровідно-каналізаційні мережі, покрівлі, підвальні приміщення, вікна, двері тошо);

· відсутність вуличного освітлення в сільських, селищних  населених пунктах та в деяких частинах міста;

· значна кількість колодязів в населених пунктах громади, що потребують очистки, ремонту та благоустрою;
· значна кількість несанкціонованих сміттєзвалищ, відсутність переробки ТПВ;
· низький рівень благоустрою на кладовищах, особливо в сільських населених пунктах;
· велика кількість аварійних дерев, що несуть загрозу  життю та діяльності мешканців громади.
Наявна законодавча та нормативна база недостатня і недосконала, не забезпечує правових засад реформування житлово-комунального господарства, взаємовідносин підприємств і організацій галузі та споживачів послуг.

Усе це свідчить про наявність системної кризи в галузі та про міжгалузевий характер проблем, для розв’язання яких і для забезпечення переходу до нової моделі сталого функціонування житлово-комунального господарства необхідне проведення житлово-комунальної реформи.

РОЗДІЛ 2. МЕТА ПРОГРАМИ

Мета Програми полягає у реалізації державної політики реформування житлово-комунального господарства, здійснення заходів щодо підвищення ефективності та надійності його функціонування, забезпечення сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів та стандартів, забезпечення стабільності роботи комунальних підприємств громади відповідно до  їх функціональних призначень, впровадження енергоефективних заходів для забезпечення в першу чергу їхньої енергонезалежності та економії фінансів, стабілізації тарифів на житлово-комунальні послуги, зменшення втрат  в мережах водопостачання, водовідведення, теплопостачання,  зниження  навантаженості для споживачів житлово-комунальних послуг, виконання зобов’язань з виплати заробітної плати працівникам, забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж шляхом фінансової підтримки господарських суб’єктів які перебувають у комунальній власності Вовчанської міської ради.

Для виконання поставлених завдань необхідно розробити механізми стимулювання створення та функціонування створених ОСББ, сприяти розвитку конкурентного середовища на ринку ЖКГ, залученню в міське господарство інвестиційних надходжень, зокрема на засадах публічно-приватного партнерства для вирішення проблемних питань.
Передбачається здійснення заходів Програми в таких напрямках:

· утримання будинків, споруд і прибудинкових територій, у тому числі проведення реконструкції застарілого житлового фонду;

· надання послуг з вивезення побутових відходів;

· надання послуг у сфері обслуговування вуличного освітлення;

· надання послуг з централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення;

· ремонт приміщень, будинків, споруд;

· благоустрій населених пунктів;

· утримання та ремонт автомобільних доріг; 

· утримання та ремонт внутрішніх та зовнішніх інженерних  мереж;

· покращення благоустрою та поліпшення умов проживання громадян в приватному секторі;

· створення цивілізованої інфраструктури об’єктів комунального та соціального призначення;

· соціальна рівноправність мешканців приватного сектору та задоволення їх потреб у якісних послугах.

· будівництво та проведення ремонтів тротуарів громади;

· облаштування зупинок громадського транспорту;

· виготовлення проектно-кошторисних документацій на ремонт, (реконструкцію) об’єктів у сфері ЖКГ та їх впровадження;

· підтримання в належному стані дорожньої інфраструктури (виготовлення та встановлення знаків, турнікетів, банерів тощо);

· проведення реконструкції будинків житлового фонду із застосуванням енергозберігаючих технологій та матеріалів, що передбачає, зокрема, забезпечення оснащення наявного житлового фонду будинковими засобами обліку та регулювання споживання води, електричної енергії тощо;

· проведення ремонтів під’їзних шляхів до будинків та проїздів між будинками та дорогами;

· проведення заміни дверей та вікон  в місцях загального користування житлових будинків  за умови співфінансування;
· проведення з населенням житлового фонду роботи щодо створення ОСББ;

· надання фінансової підтримки для реалізації інвестиційних проектів з технічного переоснащення та капітального ремонту об’єктів житлово- комунального господарства;

· реалізацію заходів із ремонту колодязів і заміни люків, інженерних мереж громади з використанням сучасних матеріалів;

· проведення поточного ремонту зливової каналізації;

· будівництво нових об’єктів водопровідно-каналізаційної сфери;

· залучення інвестицій для вирішення екологічних і комунальних проблем громади;

· придбання сучасної спеціалізованої техніки, запчастин та обладнання для комунальних підприємств;

· впровадження на підприємствах комунального господарства енергозберігаючих технологій та зменшення споживання електроенергії;

· реконструкція та модернізація вуличного освітлення в громаді з метою раціонального використання електроенергії, зменшення енерговитрат;

· будівництво нових об’єктів вуличного освітлення;

· обслуговування мереж зовнішнього освітлення;
· корегування тарифів на житлово-комунальні послуги у разі зміни вартості складових тарифу;

· впровадження комплексної системи санітарної очистки, яка базується на організації роздільного збирання твердих побутових відходів із подальшим їх сортуванням на спеціальних технологічних лініях;
· збирання, вивіз та утилізація ТПВ;

· надання послуг з вивезення ТПВ в сільських населених пунктах;

· забезпечення старостинських округів матеріально-технічним обладнанням для здійснення заходів з благоустрою;

· проведення робіт по озелененню громади, впорядкування парків, скверів, клумб, газонів, обрізка та кронування дерев;

· упорядкування прибудинкових територій дитячими ігровими та спортивними майданчиками, встановлення таких в сільський місцевості;

· упорядкування контейнерних майданчиків для збору сміття;

· розробка санітарної схеми громади;

· утримання в належному стані кладовищ;

· залучення суб’єктів господарювання до благоустрою зупинок громадського транспорту та інших об’єктів комунальної інфраструктури;

· утримання та ремонт комунального майна громади;

· залучення громадян, що перебувають на обліку у центрі зайнятості до робіт з благоустрою територій;

· проведення конкурсів, акцій з питань благоустрою;

· ввести посади (робітників з благоустрою, відповідальних  (закріплених) за населеними пунктами) до відділу благоустрою Вовчанської  міської ради  щодо утримання місць загального користування населених пунктів громади;
· впровадження систем альтернативних джерел енергії на об’єктах житлово-комунального господарства;
· утеплення  фасадів житлових багатоквартирних будинків;

· проведення модернізації  обладнання комунальних підприємств галузі житлово-комунального господарства;
· перехід на використання  власних енергоресурсів, забезпечення  виготовлення та реалізації проектів  по будівництву   власних генеруючих установок електричної енергії.

РОЗДІЛ 3. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ ТА ЗАСОБИ,
НЕОБХІДНІ ДЛЯ ЇХ ВИКОНАННЯ

 

Основними завданнями Програми є:

- узгодження економічних інтересів держави та суб’єктів господарювання;

-  стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків;

- створення умов для надійного і безпечного надання житлово-комунальних послуг за доступними цінами, які стимулюють енергозбереження;

- підвищення ефективності використання енергоносіїв та інших ресурсів, радикального зниження енергоємності виробництва, підвищення енергоефективності будинків, створення стимулів та умов для переходу економіки на раціональне використання та економне витрачання енергоресурсів;

- мінімізація техногенного впливу галузі на навколишнє середовище і людину в цілому;

- поліпшення якості управління житлом та комунальною інфраструктурою;

-  стимулювання інноваційної, інвестиційної та енергозберігаючої активності суб’єктів господарювання;

- будівництво, ремонт, реконструкція вулично-дорожньої мережі;
- розроблення прозорого механізму формування цін і тарифів на продукцію та послуги підприємств, що проводять діяльність у житлово-комунальній сфері;

- стимулювання інвестиційного процесу та ефективного використання енергетичних і матеріальних ресурсів виробниками та споживачами послуг;

- залучення громадськості до процесів формування житлової політики та реформування житлово-комунального господарства;

-реалізація існуючих та розробка нових проектів з комплексного благоустрою територій населених пунктів;
-  забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств міської ради відповідно до їх функціональних призначень щодо надання мешканцям громади належних послуг.
Шляхи розв’язання проблем передбачають наступне: 
1. Забезпечити беззбиткове функціонування підприємств житлово-комунального господарства громади за рахунок затвердження економічно- обґрунтованих тарифів на житлово-комунальні послуги з урахуванням інвестиційної складової.

При наявності фінансових можливостей розглядати питання надання дотації житлово-комунальному господарству на відшкодування збитків, а також  на відшкодування обсягів заборгованості з різниці в тарифах на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням Вовчанської міської ради та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання).

	 
	


 2. З метою оптимізації та поліпшення роботи з обслуговування житлово-комунального господарства громади, підприємств, які надають відповідні послуги, визнані одержувачами бюджетних коштів, затверджених в кошторисі головного розпорядника для відшкодування за виконані роботи, надання фінансування, включаючи дотацію, фінансову підтримку підприємствам комунальної власності, які не мають статусу бюджетної установи, але здійснюють заходи, передбачені місцевими програмами.

 3. Проводити аналітичне дослідження щодо оцінювання рівня задоволення жителів Вовчанської міської ради якістю надання житлово-комунальних послуг із залученням коштів різних джерел фінансування.

4. Проводити комплексне інформування населення про рішення міської ради у сфері ЖКГ, для залучення громадян в систему реформування ЖКГ, створення ОСББ, інформування населення про стан оплати за житлово-комунальні послуги.

 5. Провести інвентаризацію об’єктів зовнішнього освітлення, діючих кладовищ, парків, зелених зон загального користування, вулиць і доріг комунальної власності, та інших об’єктів з метою визначення необхідних обсягів робіт та обсягів фінансування для приведення в належний стан.

 6. Залучення до виконання Програми мешканців приватного сектору без особливих матеріальних вкладень. Кожен мешканець повинен мати договір на вивіз твердих побутових відходів та своєчасно виконувати прибирання прилеглої до домоволодіння території, а також благоустроювати її. 

 7. Проводити роботи з утримання, ремонту, реконструкції існуючих об’єктів благоустрою та утримання зелених насаджень міста згідно з технологічними картами та висадка зелених насаджень з урахуванням змін клімату. 

 8. Створення інформаційно-аналітичних баз даних та організація моніторингу всіх діючих систем водопостачання, водовідведення та теплопостачання з наступним коригуванням напрямів розвитку. Проведення ремонтів, реконструкції  та утримання в належному стані систем водопостачання, водовідведення, та теплопостачання. 

9. Формування єдиної системи моніторингу і контролю за ефективним використанням паливно-енергетичних ресурсів. 

10. Впровадження енергозберігаючих технологій  в житлово-комунальному господарстві.

11. Проведення утримання, ремонтних та інших видів робіт для забезпечення нормального функціонування зовнішніх та внутрішніх водопровідно-каналізаційних, теплових мереж, мереж освітлення,  комунальних доріг, будинків та прибудинкових територій та інших об’єктів благоустрою.

12. Виконання робіт, надання послуг з водопостачання, водовідведення теплопостачання, благоустрою територій Вовчанської міської ради.


13. Надання фінансової підтримки комунальним підприємствам для забезпечення належного функціонування водопровідного, каналізаційного, теплового господарства, об’єктів благоустрою та інших  напрямків роботи комунальних підприємств Вовчанської міської ради.

14. Оснащення будівель вузлами комерційного обліку та обладнанням інженерних систем для забезпечення такого обліку.
РОЗДІЛ  4. ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

 

Для забезпечення гідних умов проживання мешканців громади та підвищення інвестиційної привабливості громади необхідним є розвиток сфери житлово-комунального господарства та благоустрою.
 На території міської ради в сфері житлово - комунального господарства надають послуги 6 підприємств та 1 відділ благоустрою Вовчанської міської ради: в сфері теплопостачання – 1 підприємство (Вовчанське підприємство теплових мереж), в сфері водопостачання та водовідведення 5 підприємств: Комунальне підприємство «Вовчанськ», Комунальне підприємство «Вовчанські очисні споруди», Комунальне підприємство «Вільчанський комбінат комунальних підприємств», Комунальне підприємство «Білоколодязька водопровідна дільниця» та Комунальне підприємство «Новоолександрівська водопровідна дільниця»., у сфері благо устрою - 1 відділ благоустрою Вовчанської міської ради.
Для  впорядкування та покращення якості надання послуг, зниження та оптимізації тарифів та структури управління на послуги водопостачання провести реорганізацію підприємств, які надають  послуги  водопостачання (КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств», КП «Білоколодязька водопровідна дільниця)  передбачає передачу  водопровідних систем   на баланс КП «Вовчанськ»;
Водогони та водозабори  ліквідованих сільських рад  передати на баланс  КП «Новоолександрівська водопровідна дільниця».
Для  впорядкування та покращення якості надання послуг, зниження та оптимізації тарифів та структури управління на послуги водовідведення провести реорганізацію підприємств, які надають  послуги  водовідведення  (КП. «Вовчанськ», КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств») передбачає передачу каналізаційних  систем на баланс  КП «Вовчанські  очисні споруди».
Для  впорядкування та покращення якості надання послуг, зниження та оптимізації тарифів та структури управління на послуги поводження з твердими побутовими відходами,  провести реорганізацію підприємств, які надають  послуги  поводження з твердими побутовими відходами (КП «Вільчанський комбінат комунальних підприємств») передати КП «Вовчанськ». В подальшому, після завершення будівництва та вводу до експлуатації Комплексу по управлінню твердими побутовими відходами, розглянути можливість створення окремого комунального підприємства за даним напрямком.
Для покращення рівня благоустрою населених пунктів громади, утримання місць загального користування, ввести посади до відділу благоустрою Вовчанської  міської ради.

Передати топкові та мережі теплопостачання на баланс Вовчанського підприємства теплових мереж, а також для обслуговування (на договірних умовах ремонт, заміна) внутрішніх систем теплопостачання закладів соціальної сфери громади.
 Створити нове госпрозрахункове підприємство по утриманню зелених насаджень  «Вовчанськ зеленбуд».
Основною діяльністю підприємства є виконання комплексу робіт з капітального та поточного озеленення, утримання зелених насаджень на території Вовчанської міської ради, а саме зеленої зони, в т.ч. парків,  скверів,  елених зон вулиць,  зелених зон куточків відпочинку вздовж водних об’єктів, утримання  існуючих та створення нових квітників та газонів.
 А також, виконання робіт з обрізки. дерев, кущів; звалювання. сухостійних і аварійних дерев; видалення порослі в лісосмугах та на узбіччях автомобільних доріг в межах та поза межами  населених пунктів Вовчанської міської ради. Відходи деревини  використовувати для опалення закладів соціальної сфери.
Підприємство буде займатись заготівлею дров для  потреб комунальних  підприємств, установ та населення. 
На першому етапі  реалізації зазначеного заходу задіяти бригаду Вовчанського підприємства теплових мереж  з використанням наявної техніки підприємства.

Пріоритетними напрямками в галузі житлово-комунального господарства є проведення робіт по заміні, реконструкції, будівництву нових водопровідних, каналізаційних та теплових мереж, мереж вуличного освітлення; обслуговування, ремонт шахтних колодязів та природних джерел питної води; будівництво, капітальний та поточний ремонти дорожнього господарства. Окремим питанням є поводження з твердими побутовими відходами – організація системи збору, сортування, та переробки.
Основні напрямки діяльності в галузі житлово-комунального господарства  будуть направлені на покращення якості послуг, реформування житлово-комунального господарства, впровадження заходів, щодо економії паливно-енергетичних ресурсів.
4.1. Теплопостачання.
Вовчанське підприємство теплових мереж надає послуги з постачання теплової енергії для  населення, підприємств, установ та організацій Вовчанської міської ради та Старосалтівської селищної ради.
Послугами підприємства постійно користується майже 5800 громадян (1780 абонентів), а також 73 підприємств, установ (організацій), в тому числі 24 бюджетних установ міської ради. Теплові мережі підприємства обслуговують території м. Вовчанська, селищ: Вільча і Старий Салтів, сіл: Юрченкове, Гатище, Бугаївка, Вовчанські  Хутори та  Лиман. 

 Загальний огляд фінансово-господарського стану підприємства за останні роки свідчить про наявність об’єктивних кризових тенденцій, що викликає занепокоєння щодо його функціонування на найближчі роки та  спонукає на вжиття невідкладних заходів. 

На сьогоднішній день спостерігається 71% зносу основних фондів підприємства, що потребує негайного вжиття заходів із можливим залученням бюджетних, інвестиційних, або грантових коштів.

Діюча, закріплена раніше законодавством система, нажаль не передбачала закладення до тарифів споживання тепла відсотку рентабельності, а тому, підприємство одразу було поставлено в умови відсутності можливостей для самостійного розвитку та якісного обслуговування існуючих потужностей, і лише в 2020 році прийняте рішення КМ України щодо можливості нарахування 2% рентабельності. З цієї причини підприємство потребує  постійної зовнішньої фінансової підтримки з міського бюджету.

 Основними стратегічними (перспективними) напрямами розвитку систем теплопостачання в громаді, визначеними діючим законодавством є:
- використання нетрадиційних і поновлюваних джерел енергії, у тому числі енергії  відходів сільськогосподарських  підприємств громади та відходів деревини після покосу узбіч місцевих доріг (відпрацювати питання  з сільгоспвиробниками щодо постачання сільгосподарських відходів для можливого використання в системах теплопостачання);
- відпрацювання питання співробітництва між Вовчанською міською радою та Старосалтівською селищною радою щодо спільного виробництва пелетів з відходів  деревини для забезпечення потреб підприємства теплових мереж;
- часткова заміна фізично- і морально- зношених основних фондів підприємства та провадження високоефективного теплоенергетичного обладнання і матеріалів у діючих системах теплопостачання, зокрема, котлів з підвищеним коефіцієнтом корисної дії, утилізаторів тепла вихідних газів, малогабаритних теплообмінних апаратів, уніфікованих блочних пальникових пристроїв з автоматикою, приладів диспетчерського контролю та управління технологічними процесами. 
Першочергові заходи (на 2021 рік): 
- заміна газового котла  котельні по вул Досвітнього;

- доукомплектування  котельні, яка забезпечує теплом дитячий садок №7 м.Вовчанська електрокотлом потужністю 150 кВт;

- модернізація  твердотопливної котельні по вул. Шевченка (розробка ПКД: механізована подача щепи, заміна димохідної труби);
-  впровадження  автоматизованої системи управління (з виходом на оператора)  на котельнях (8од.), які працюють на альтернативних видах палива;
- передача топкових, та зовнішніх мереж теплопостачання на баланс Вовчанського підприємства теплових мереж та обслуговування (на договірних умовах ремонт, заміна) внутрішніх систем теплопостачання закладів соціальної сфери громади;

- вирішити питання щодо  визначення місця та облаштування майданчика (складського приміщення) для зберігання  твердого палива (щепа, пелети, брикети);

- зниження втрат під час транспортування теплової енергії в місцевих (розподільчих) теплових мережах шляхом впровадження сучасних видів теплоізоляції;
- заміна зношених трубопроводів на сучасні неметалеві з більшим терміном їх використання, а також підвищення строків експлуатації частини інших діючих трубопроводів методами впровадження нових видів антикорозійних покриттів та засобів електрохімічного захисту.З загальної мережі існуючих трубопроводів 12,8 км., вже на цей час потребують повної заміни трубопроводи протяжністю 8,5 км. А саме (на 2021 рік):
- часткова заміна теплової мережі сталевими трубами теплоізольованими пінопоуретаном в поліетеленовій та оцинкованій оболонці: ділянка тепломережі  перехрестя вул. Гоголя,60 вул Соборна,54;
- часткова заміна теплової мережі сталевими трубами теплоізольованими пінопоуретаном в поліетеленовій та оцинкованій оболонці:ділянка тепломережі від ТК8 (вул. Досвітнього) до ввода в ж/б Колокольцова,11 а

- часткова заміна теплової мережі сталевими трубами теплоізольованими пінопоуретаном в поліетеленовій та оцинкованій оболонці:ділянка тепломережі від ТК26 (вул. Авіаційна) до ввода ясла-садок №7.
 За сучасними цінами на матеріали та роботи, для заміни застарілих трубопроводів на сучасні необхідно близько 30-40 млн. грн. Враховуючи відсутність у підприємства і громади таких коштів, вважаємо за потрібне та пропонуємо планувати у місцевому бюджеті щорічно (протягом 5 наступних років) поетапні витрати громади на вказані цілі.
 Крім того, з цією метою, підприємство, разом з відповідними структурними підрозділами апарату Вовчанської міської ради ради буде вишукувати й інші джерела отримання додаткових фінансових ресурсів (державні інвестиції, гранти, інфраструктурні субвенції тощо);
- впроваджувати попереджувальну діагностику (енергетичного обстеження) стану систем теплопостачання у процесі експлуатації.
Реалізація даних заходів, зокрема, позитивно вплине на значне зменшення собівартості транспортування теплової енергії до її споживачів, пов`язаних з проведенням непередбачуваних (аварійних) ремонтів мережі. 
Також, внаслідок проведення перелічених заходів можливе зниження рівня природних та технологічних втрат теплової енергії при її транспортуванні до 2,5-5,0 %, які на цей час складають в середньому 10,0 %. Таке зниження потягне за собою зменшення собівартості послуг ПТМ, а також фінансової навантаженості на місцевий бюджет та населення. 
4.2 Водопровідно-каналізаційне господарство.

У м.Вовчанськ протяжність водопровідних мереж міста – 32,6 км., наявні 4 артезіанські свердловини (діючих), 1 водозабір, протяжність каналізаційних мереж  –13,3км., КНС.
У сільській місцевості Вовчанської громади водогони наявні  в  3 старостатах, 5 селищних та сільських населених пунктах (в 5 населених пунктах водопровід експлуатується). Основними показниками селищних, сільських водогонів є протяжність водопровідних мереж -75,3 км. (27,8км. – ветхих), 10 артезіанські свердловини, шахтні колодязі, 7 водонапірних башт.
4.2.1  Водопостачання.
Для зниження собівартості видобутку та транспортування води, покращення її якості, та якості надання послуг для мешканців громади протягом 2021-2025років на підприємстві КП «Вовчанськ» заплановане наступне:

- забезпечити встановлення лічильників питної води всім споживачам;

- продовжити виконання робіт по поточному ремонту водогону з заміною труб на пластикові (відгалуження від вул.Гоголя до д/с №7 м.Вовчанськ; ділянка вул.Героїв Чорнобиля від вул. Набережної до вул.Духовної м.Вовчанськ; ділянка вул. Пролетарської від д/с№1 до вул.Ігнаттєва м.Вовчанськ);

-  забезпечити будівництво прямої водопровідної мережі від свердловини №1 та №6 до резервуару питної води об'ємом 250 куб.м. м.Вовчанськ;

- у 2021-2025 роках виготовити проектно-кошторисну документацію,  отримати позитивний висновок експертизи по будівництву мережі централізованого водопостачання по вул. Фонтанна в межах вул. Пролетарської та пров. Шишкінського м.Вовчанськ, а також виготовити геодезичні та геологічні вишукування. 
Після проведення реорганізації підприємства продовжити роботу по частковому переозброєнню матеріально-технічної бази, а саме виконання робіт по:
- заміні на сучасні пластикові труби аварійних ділянок водогону смт.Вільча, смт. Б.Колодязь, с.Н.Олександровка, с.Лозове, с.Бугаївка, та інші за потреби;
- реконструкції мереж водопостачання смт. Вільча (заміна стального водопроводу на пластиковий), всього протяжністю 6294 п. м.

(2021 р: вул. Харківська ( 478 п. м), вул. Південна ( 503 п. м.);

 2022 р: вул. Гагарина (1046 п. м.); 

 2023 р.:вул Кільцева  (1072 п.м.);

 2024 р: вул. Кільцева (663 п. м.), вул. Олексіївська ( 735 п. м.);
 2025 р.: вул Миру ( 529 п.м.), вул. Шевченко ( 260 п. м.), вул.Лозівська (209 п. м.), пров. Яровий (297 п. м.), вул Вовчанська (200 п. м.), вул. Вишнева (123 п. м.),вул. Садова (180 п. м.)
- заміні глибинних насосів на свердловинах  смт. Вільча на енергозберігаючі (Pedrollo (Італія)), 

- заміні глибинних насосів на енергозберігаючі по іншим комунальним підприємствам громади;
- встановлення лічильників питної води споживачам смт.Вільча на межі балансової належності для зменшення втрат та контролю споживання;

- капітальний ремонт, або заміна систем автоматики управління насосним обладнанням на всіх станціях водозабору;

- капітальний ремонт, при необхідності повна заміна резервуарів питної води в населених пунктах громади;

-  будівництво (перенос) резервуара питної води в с.Лозове.
У міському бюджеті, при можливості, передбачати кошти на надання фінансової підтримки підприємству(-ам) з видобутку та транспортуванню води, в тому числі на:

- встановлення резервних джерел електропостачання (придбання дизель-генераторів FG Wilson, або аналогічних), що дасть змогу, у разі знеструмлення, не припиняти водопостачання об`єктів та споживачів;

- сприяти отриманню коштів у 2021-2025 роках на реалізацію проекту по будівництву мережі централізованого водопостачання мікрорайону Кисляківка у м.Вовчанськ;

- сприяти отриманню коштів у 2021-2025 роках на реалізацію проекту (після виготовлення проектно-кошторисної документації, та отримання позитивного висновку експертизи) по будівництву мережі централізованого водопостачання по вул.Фонтанна в межах вул.Пролетарської та пров.Шишкінського м.Вовчанськ;

- сприяти отриманню коштів у 2021-2025 роках на реалізацію проекту (після виготовлення проектно-кошторисної документації, та отримання позитивного висновку експертизи) по будівництву магістралі централізованого водопостачання від смт.Вільча до смт.Б.Колодязь для забезпечення населення смт.Б.Колодязь якісною питною водою, та зниження собівартості витрат видобутку води смт.Вільча.;
- оформлення належної технічної та дозвільної документації на об’єкти водопостачання с. Бугаївка, с. Різникове, с. Петропавлівка та с. Тихе;

Розглянути можливість, на підставі виготовленого техніко-економічного обгрунтування, встановлення на об`єктах комунальних підприємств альтернативних джерел виробництва електроенергії для забезпечення потреб підприємств і зниження тарифів на послуги.

У 2021 році провести роботи по інвентаризації та обстеженню шахтних колодязів на території громади. Отримати результати аналізу проб води, на підставі яких прийняти рішення про подальше використання природних джерел, при необхідності провести засипку і тампонування недіючих.
 Протягом 2021-2025 років забезпечити ремонт, та приведення у відповідність технічний стан 100% існуючих колодязів (за заявками старост на 2021 рік у с. Варварівка-4 од., с. Стариця-2 од., смт. Білий Колодязь-1од., с. Бугаївка- 1 од., с. Симинівка- 1 од., с. Юрченкове- 2 од., с. Вовчанські-Хутори - 2 од., с. Новоолександрівка-2 од., с. Рубіжне -5 од., с. Волохівка-3 од., с. Іванівка 4 од.).
4.2.2 Водовідведення

У 2021 році завершити будівельні роботи та благоустрій території КНС на Рубіжанському шосе, ввести її в  експлуатацію. Підключити до мережі водовідведення багатоквартирні будинки двох мікрорайонів м.Вовчанськ: Рубіжанське шосе та Пролетарське Поле. 
Протягом 2021-2025 років провести реконструкцію очисних споруд в с.Гатище шляхом встановлення нового енергоефективного обладнання, що дозволить знизити собівартість очищення стічних вод. 
Розглянути можливість, на підставі виготовленого техніко-економічного обгрунтування, встановлення на об`єктах КП «Вовчанські очисні споруди» сонячної електростанції для забезпечення потреб підприємства і зниження тарифів на транспортування і очищення стічних вод.

Протягом 2021-2025 років провести заміну живлячого кабелю 10кВ «Флора» від ПС-110/10кВ «Солнечная» до очисних споруд в с.Гатище, що дозволить підвищити надійність електропостачання важливого об`єкту життєзабезпечення. 

Протягом 2021-2025 років провести роботи по заміні обладнання грабельної на центральній КНС по вул.Авіаційній у м. Вовчанськ. 
Після проведення реорганізації підприємства шляхом прийняття основних засобів системи водовідведення від КП «Вовчанськ», та шляхом приєднання до нього КП «Вільчанський ККП», продовжити роботу по частковому переозброєнню матеріально-технічної бази, а саме: виконання робіт по заміні самопливного, та напірного колекторів у м.Вовчанськ та смт.Вільча. 

4.2.3 Поводження з побутовими відходами.
На сьогодні на території Вовчанської громади відсутні облаштовані належним чином місця (полігони, комплекси, контейнерні майданчики) для зберігання та переробки твердих побутових відходів, які відповідають сучасним екологічним вимогам. Існуюче звалище твердих побутових відходів у м.Вовчанськ, нажаль, вичерпало свій ресурс та потребує рекультивації.

Необхідно завершити, після коригування, реалізацію проєкта «Будівництво комплексу по управлінню комунальними відходами на території Симинівської (колишньої Першої Червоноармійської) сільської ради Вовчанського району (поза межами населеного пункту)» (головним розпорядником коштів та замовником будівництва є Департамент житлово-комунального господарства та паливно енергетичного комплексу  Харківської обласної державної адміністрації), загальною кошторисною вартістю будівництва (станом на 2017 рік) 99262,06 тис.грн. У 2017 році з обласного природоохоронного фонду виділено та використано  коштів в сумі 7млн.грн.. Для повного завершення будівельних робіт необхідно фінансування у сумі понад 92 млн.грн.
У 2021-2025 роках сприяти здійсненню заходів, щодо  виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на придбання спеціалізованих  автомобілів для вивезення твердих побутових відходів (3 одиниці). 

Протягом 2021 року розробити схему санітарної очистки населених пунктів Вовчанської міської ради (з урахуванням потреб мешканців та особливостей територій населених пунктів) та забезпечити  її впровадження в роботу.
Протягом 2021-2025 років облаштувати місця стаціонарного розташування контейнерів для збору ТПВ на території громади, у відповідності до вимог сучасного вигляду і функціонування, а також роздільного збору. У разі потреби, організувати систему подвірного збору ТПВ.
У 2021 році придбати  та встановити контейнера для збору  ТПВ в кількості 25 шт. (За заявками старост громади с. Вовчанські Хутори). В подальшому відповідно до схеми санітарної очистки населених пунктів.
4.2.4. Дорожнє господарство.
Загальна протяжність доріг комунальної власності Вовчанської міської ради  складає 333,292 км, з них у м. Вовчанськ –  90,802 км. в сільських та селищних  населених пунктах – 242,49   км. 
Основними завданнями щодо підтримки та розвитку дорожнього господарства у Вовчанській міській раді є:

- проведення поточного та капітального ремонтів вулично-шляхової мережі міста, селищ та сіл Вовчанської  міської ради, в тому числі ямкового ремонту асфальтного покриття; 

- здійснення грейдерування та профіліювання доріг без твердого покриття  по вулицях населених пунктів громади;

- утримання доріг (нанесення розмітки, розчищення від снігу, обробка піщано-соляною сумішшю);
- придбання спеціалізованої техніки.

Для розвитку та забезпечення сталого транспортного сполучення між населеними пунктами громади та в межах сіл, селищ і міста, протягом 2021-2025 років необхідно забезпечити проведення капітальних та поточних середніх ремонтів наступних ділянок  комунальних доріг  та  доріг загального користування місцевого значення:
Комунальні дороги.

· капітальний ремонт комунальних доріг м. Вовчанськ по вулицям: Торгова, Авіаційна, Рубіжанське шосе (проєкти в наявності); Харківська, Обозна, Є.Мірошніченко, Н.Волкової, Гурканівська; 

· поточний ремонт комунальних доріг населених пунктів громади (за пропозиціями старостатів, депутатів, та мешканців)на 2021р:
- дороги с. Бугаївка, с. Шевченкове Перше, с. Лосівка,с. Різниково;

     -
дорога  с. Захарівка вул. Перемоги;

     - дороги смт. Білий Колодязь (вул. Лесі Українки(500п. м.), Новозаводська (300п.м.), вул. Лісна(1000п.м.), вул. Верхня (1200п.м);
    - дороги с. Петропавлівка вул. Північна(1500п.м.), вул. Миру (1200п.м.);

    - дорога від с. В.Хуторів до с. Тихе.

 У 2021 році виконати  підсипку та грейдерування по вул. Ветеринарній м. Вовчанськ.
Дороги загального користування  (поточний середній ремонт доріг )

· О-210825 Вовчанськ-Землянки;

· на відрізку дороги від смт. Білий Колодязь до с. Приколотне дороги  Т-21-04 Харків Вовчанськ- КПП «Чугунівка»;

· дорога С210812 Білий Колодязь-Іванівка- Благодатне; 
· на відрізку дороги від смт.  Б.Колодязь до с.Пільна дороги  С210815 Лосівка-Білий Колодязь- Волохівка;

· дорога С210814 Юрченкове-Бережне;

· дорога С210826 під’їзд  до с.Графське.

Фінансування даних робіт виконати за рахунок коштів державного, обласного та міського бюджетів, а також залучення спонсорів, в тому числі за рахунок співфінансування.

У міському бюджеті передбачити кошти на 2021-2025 роки для виконання робіт з виготовлення проектно-кошторисної документації, отримання експертних звітів, та робіт по капітальному ремонту доріг громади.

У міському бюджеті передбачити кошти на 2021рік для виконання робіт з поточного ремонту та утримання доріг громади  в сумі 2,175 млн.грн.
Транспортний комплекс Вовчанської міської ради включає автомобільний та залізничний транспорт.

На сьогоднішній день для задоволення потреб населення Вовчанської міської ради в пасажирських перевезеннях автомобільним транспортом сформована мережа автобусних маршрутів.

У галузі пасажирських перевезень головними завданнями є:

· розвиток та удосконалення існуючої транспортної мережі;

· приведення обсягів руху пасажирського автомобільного транспорту відповідно до потреб населення у перевезеннях з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення різного віку;

· охоплення автобусним сполученням максимальної кількості населених пунктів;

· визначення місць зупинок транспортних засобів на вулицях населених пунктів;

· створення рівних умов для роботи суб’єктів господарювання, що здійснюють пасажирські перевезення автомобільним транспортом, забезпечення рівної конкуренції та прозорості під час проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах;
· належне утримання автомобільного транспорту для перевезення пасажирів, забезпечення безпеки дорожнього руху, охорони навколишнього середовища.
Протягом 2021 року необхідно відновити стале транспортне сполучення між населеними пунктами громади та м.Вовчанськ. Першочергово будуть проведені конкурси на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах:

· м. Вовчанськ – с. Василівка;

· м. Вовчанськ – с. Стариця;

· м. Вовчанськ – с. Рубіжне;

· м. Вовчанськ – смт. Вільча;

· м. Вовчанськ – с. Варварівка з заїздом до с. Нестерне, с. Землянки, с. Різникове.

Також на сьогодні опрацьовується питання щодо відновлення функціонування залізничного транспорту за маршрутом м. Вовчанськ – м. Куп’янськ для забезпечення потреб населення у залізничних перевезеннях в зручний час.

4.2.5. Житловий фонд.
На території  Вовчанської міської ради  обліковується 123 житлових багатоквартирних будинків, з яких в 30 будинках створено 14 ОСББ, решта будинків колективної та комунальної власності.

У міському бюджеті, при необхідності, передбачати кошти на надання фінансової підтримки ОСББ на проведення капітального ремонту покрівель багатоповерхових житлових будинків. Перевагу надавати проектам будівництва скатного даху.

Здійснювати заходи, щодо сприяння в отриманні  з державного та обласного бюджетів коштів на проведення капітального ремонту покрівель багатоповерхових житлових будинків, а також на реалізацію програм по енергозбереженню, а саме:
- заміна склопакетів, вхідних груп дверей, утеплення, встановлення енергоефективного обладнання ліфтових установок, світлодіодного освітлення та інше;
- для зменшення тарифного навантаження на населення міста, пов`язаного зі сплатою послуг опалення багатоквартирних та інших будинків, на протязі 2021-2022 років впровадити пілотні проекти по утепленню фасадів житлових багатоквартирних будинків по вул. Гоголя,60 та Рубіжанське шосе,40 м.Вовчанськ. Проекти передбачають компенсацію коштів на роботи, або матеріали комплексною програмою разом з обласним бюджетом, Ощадбанком, міським бюджетом та безпосередньо населенням.
Організувати та провести серед мешканців багатоквартирних та багатоповерхових будинків, а також керівництва ОСББ роз’яснювальну  роботу, що дозволить значно покращити якість надання послуг.
Для оптимізації витрат на утримання об`єктів комунальної власності міської ради, протягом 2021 року провести повну інвентарізацію та оцінку стану житлового фонду громади.
4.2.6 Благоустрій.
Основними завданнями, щодо реалізації заходів благоустрою населених пунктів громади на 2021-2025 роки є забезпечення утримання в належному санітарному стані сіл, селищ і міста Вовчанської міської ради та покращення їх естетичного вигляду. У першу чергу:
- ввести посади (робітників з благоустрою, відповідальних та закріплених за населеними пунктами міської ради) до відділу благоустрою Вовчанської  міської ради  щодо утримання місць загального користування населених пунктів громади;
· забезпечення ліквідації стихійних сміттєзвалищ;

· ремонт, благоустрій та утримання пам’ятників, меморіальних комплексів, місць почесних поховань  та пам’ятних знаків (2021р: с. Бугаївка, с. І-Шевченкове, с. Лосівка, с. Сосновий Бір);

· забезпечення утримання в належному стані території місць захоронень (кладовищ), яких налічується на території Вовчанської міської ради – 96 од., своєчасного підвозу пісчаної суміші, видалення аварійних дерев, прибирання та вивезення сміття;

· протягом 2021-2025років  виконати роботу стосовно будівництва  нового цвинтаря у м.Вовчанськ, інших населених пунктів громади за необхідністю;

· розчищення, або відновлення існуючих водовідвідних канав;

· облаштування протягом 2021-2025 років нових дитячих ігрових майданчиків, спортивних та торгових майданчиків (с. Синельникове,с. Симинівка, с.Бугаївка вул, Дружби, с. І-Шевченкове, с. Стариця, с. Караїчне вул. Молодіжна, с. Волохівка вул. Колокольцова,48, В-Хутора-6 шт. (1-спортивний), с. Варварівка-2 од.(1-торговий), та доукомплектування (с. Охрімівка, с. Мала Вовча) і поточний ремонт існуючих ( 43 од.);

· озеленення території сіл, селищ та міста, висадка молодих дерев, видалення аварійних, підрізка дерев та кущів, висадження клумб та квітників (на 2021р:   виконати роботи по видаленню дерев на кладовищах в  с. В. Хутори, м. Вовчанськ вул. Короленко);

· відновлення протягом 2021-2025 років пішохідних доріжок на території міської ради. Капітальний ремонт тротуарів по вул.Соборна, вул.Короленка, вул.Гоголя в м.Вовчанськ та за заяками старост в населених пунктах громади.
· відкриття сучасних парків для відпочинку (в тому числі дендропарку) та реконструкція існуючих парків, скверів, алей (42 од.).За пропозиціями старост громади запланувати на 2021 р: парк біля СБК с. Бугаївка, пляжі (зона для купання)с. Бугаївка, с. І-Шевченкове,с. Хрипуни, с. Вовчанські Хутори та м. Вовчанськ;
· завершити роботи  по благоустрою  парку ім. Горького  м. Вовчанськ шляхом  ремонту пішохідних доріжок, облаштування газонів та встановлення паркових лав та урн, будівництва огорожі парку з боку вул. Соборної (термін реалізації 2021р.) ;

·  благоустрій парку 40- річчя Перемоги згідно розробленого проекту (термін реалізації 2022-2024 роки);

· розглянути можливість та виконати облаштування «центрів  громад» (старостатів), які передбачають  встановлення  майданчиків для проведення культурно-масових заходів, дитячих або спортивних майданчиків, паркових зон відпочинку. Перевагу при виборі матеріалів для облаштування надавати  виробам благоустрою, виробленими на власному обладнанню;
· розглянути можливість  відновлення  роботи теплиці на території колишнього інтернату м. Вовчанськ, з метою забезпечення  відділу благоустрою (для озеленення населених пунктів громади) та населення  саджанцями та розсадою;
· будівництво (заміна) огорож  в місцях захоронень населених пунктів громади (с. Приліпка, смт. Вільча (оформлення, розширення);

· встановлення рекламних та агітаційних плакатів та щитів, що дозволять наголосити увагу населення на проблеми благоустрою громади (встановити в 2021 році 2 білборда на території м.Вовчанськ);

· ремонт містків: між с. Волохівкою та с. Бочковим, між с. Лосівкою та с. Сосновий Бір, в с. М. Вовча;
· встановлення  нових зупинок в с. Стариця, с. Приліпка, с. Гатище, с. Огірцеве;
· будівництво тротуарів та місць для паркування автотранспорту на території центрального мікрорайону міста;
· благоустрій  дворових територій центрального мікрорайону м.Вовчанськ;
· ремонт центральної площі м.Вовчанськ; 

· облашування паркової зони по вул. Привокзальна у м.Вовчанськ ; (улаштування тротуарів, озеленення, встановлення елементів благоустрою); 

· створення  зони відпочинку у м. Вовчанськ по провул. Лісовий;
· відпрацювати питання щодо покинутих будинків та сприяти ліквідації несанкціонованих звалищ  на прилеглій  до них території;
· інші роботи.

У міському бюджеті 2021-2025 років передбачати кошти на фінансування заходів щодо розвитку та благоустрою населених всіх  населених пунктів громади.
4.2.7 Вуличне освітлення.

Загальна протяжність мереж зовнішнього освітлення населених пунктів Вовчанської міської ради  всього складає 247,121 км., з них м. Вовчанськ – 96,35 км. Кількість світлоточок за типами дерел світла всього -3,183 тис. шт., з них у м. Вовчанськ – 1,615 тис. шт.
Основними завданнями, щодо реалізації заходів благоустрою населених пунктів громади є продовження реконструкції існуючого вуличного освітлення у всіх населених пунктах Вовчанської міської ради, з метою заміни систем управління та автоматики, а також повної заміни існуючих світильників на світлодіодні. В першу чергу реконструкцію проводити  на вулицях та площах з інтенсивним рухом та поблизу і на  прилеглій території до дитячих  та шкільних закладів. 
Для покращення рівня освітлення громади та зменшення витрат на обслуговування  мережі зовнішнього  освітлення  здійснити заходи по реконструкції  мережі вуличного освітлення в наступних населених пунктахгромади (у 2021 році):
 вул. Зарічна с. Вовчанські Хутори (1450 м);
 вул. Садова с. Тихе (950 м);
 вул. Польова, Квіткова,  вул. Степова с. Покаляне (3400 м);
 вул. Світанкова, Широка с. Зибіне (2950 м);
 вул. Першотравнева, Кільцева, Гончаренка, Лісна, Полісся, Сонячна, провул. Лісний, Зоряний, бульвар Будівельників смт. Вільча (4570 м); 
вул. Набережна, Героїв України смт. Білий Колодязь (2000 м); 
вул. Садова, вул. Гагаріна, вул. Лісова, вул. Першотравнева. Вул. Миру(7од. світильників, 1,0 км. дрота),  с. Новоолександрівка (ТП-458,1900 м); 
вул. Молодіжна, вул. Нова(ТП-367), Польова (ТП-130), вул. Північна, вул. Набережна (ТП-369) с. Петропавлівка (1170 м).

Встановити світильники та змонтувати дріт по селам: Ізбицьке Бугруватка, Караїчне (20од. світильників, 2,5 км. дрота), Бочкове (20од. світильників, 3,5 км. дрота), Охрімівка (3од.світильників, 0,3км.дрота), Синельникове, Приліпка, Замулівка, Українка, 2-Шевченкове, Котівка, Сосновий Бір (25од. світильників, 3,5 км. дрота), Лосівка (35од. світильників, 5,0 км. дрота), Шестерівка, Графське, Тихе. 
Відрегулювати  автоматику, придбати та встановити РЕВ-302 (с. Котівка-4 шт.с. Бережне 1 шт.), відновити реле часу в с. Варварівка  по пров. Клубний та по вул. Центральній.
Вирішити питання щодо забезпечення сталим електропостачанням вул. Молодіжної, вул. Харківська, частини вул. Залізнична м. Вовчанськ,  здійснити перехід від ТП-59  підрозділу Куп'янської дирекції залізничних перевезень Південної залізниці   до АТ «Харківобленерго» шляхом  облаштування нової трансформаторної підстанції.
4.2.8. Енергоефективність й енергозбереження
 На сьогодні є необхідність системного підходу до альтернативних видів енергоефективності й енергозбереження  у Вовчанській міській раді.
Системні перетворення щодо передачі ресурсів і повноважень на місця зумовили зміну пріоритетів у роботі громади та депутатського корпусу. У своїй діяльності нам необхідно надавати мешканцям максимальну кількість послуг, маючи обмежені ресурси. Енергоефективність – це перший крок до раціонального використання коштів. Саме тому пропонується впровадження шляхом будівництва альтернативних джерел з виробництва електроенергії. 
У регіонах акцентується увага на необхідності використання
земельних ділянок для реалізації проектів альтернативної енергетики. 
Таким чином, енергоефективність – це не лише економія коштів, а й імідж громади та можливість залучення інвестицій. Реалізація проектів із впровадження альтернативних джерел енергії в міській раді повинна мати не точковий, а системний характер, для цього необхідне розуміння представників органів самоврядування, бізнесу й державної влади.
Протягом 2021-2025 року планується  ефективно використовувати ресурси, активно впроваджувати енергоефективні заходи: утеплення фасадів та покрівлі комунальних будівель (шкіл, дитячих садочків, лікарень тощо), замінювати двері та вікна на енергозаощаджувальні, встановлювати системи опалення на альтернативних видах палива, використовувати сучасне освітлення тощо. Це дозволить знизити енергоспоживання, а отже заощаджувати кошти міського бюджету. Крім того, використання енергозаощаджувальних механізмів в громаді спонукає і мешканців до ощадливості та раціонального використання ресурсів, а також покращує привабливість громади, її інвестиційний клімат, дозволяє громаді залучити додаткові кошти.
Неохідне розроблення проектно-кошторисної документації для впровадження енергоефективних заходів (енергетичне планування, впровадження системи енергетичного менеджменту й моніторингу, навчання, тощо). 
Пріоритетну роль відіграє в цьому енергоменеджмент, що передбачає визначення базового рівня енергетичних витрат, скорочення споживання енергоресурів, визначення «зайвих» витрат, заощадження коштів, які в подальшому можуть бути спрямовані на інші об’єкти та цілі. Розпочати діяльність у цьому напрямі варто з інвентаризації закладів і установ, провести комплексний аналіз показників. В ідеалі в громаді має бути енергоменеджер. Скоротити енергоспоживання до 40 % можна за рахунок лише налагодженої енергоефективної експлуатації об’єктів.

 Щоб  покращити якість надаваємих послуг, стабілізувати тарифи на житлово-комунальні послуги, зменшити втрати  в мережах водопостачання, водовідведення, теплопостачання,  знизити  навантаженість для споживачів житлово-комунальних послуг  необхідно  провести модернізацію  обладнання комунальних підприємств  шляхом  улаштування  генеруючих установок по виробництву електроенергії.

 Для переходу на використання власних енергоресурсів, забезпечити  виготовлення та реалізацію проектів по будівництву власних генеруючих установок електричної енергії. 

Втілити в дію пілотні проекти на КНС смт. Вільча, станції водозабору м. Вовчанськ, станції водозабору смт. ВІльча.
Вразі позитивного результату, до кінця 2025 року  запровадити аналогічні заходи з будівництва джерел електроенергії на всіх комунальних підприємствах Вовчанської міської ради. В подальшому  можливо використовувати їх у всіх закладах бюджетної сфери.

4.2.9. Цивільний захист
Для убезпечення об’єктів захисту та критично важливих об’єктів Вовчанської міської ради шляхом зниження ймовірності реалізації погроз природного, техногенного, кримінального, терористичного й іншого характеру запроваджується система «Безпечна громада», що дозволяє:

-
 запобігання кризовим ситуаціям шляхом оснащення об’єктів захисту та критично важливих об’єктів технічними засобами моніторингу (відеоспостереження та відеоконтролювання) та убезпечення інструментальними засобами контролю функціонування засобів (систем) життєзабезпечення;

-
організація ефективного моніторингу поточної обстановки за рахунок використання системи відеоспостереження та відеоконтролювання й надання інформації правоохоронним органам, Вовчанському відділу поліції ГУНП України в Харківській області, Вовчанському РВ ГУ ДСНС України у Харківській області, КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Вовчанської міської ради», КНП «Вовчанська центральна районна лікарня» для забезпечення дій територіальних органів виконавчої влади, місцевого самоврядування і посадових осіб адміністрацій об’єктів з масовим перебуванням людей по своєчасному прийняттю відповідних управлінських рішень;

- забезпечити високошвидкісний доступ до мережі Internet шляхом будівництва оптоволоконних ліній зв’язку між населеними пунктами громади, та забезпечення ним об`єктів громади, за необхідністю населення;

- створення єдиного диспетчерського центру для збору оперативної інформації, а також системи оповіщення із застосуванням всіх доступних засобів, в тому числі і FM-радіомовлення;
- створення та функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення населення на базі сучасних технологій з метою оперативного оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного або воєнного (військового) характеру на території Вовчанської міської ради. Система оповіщення передбачає забезпечення прийому сигналів і повідомлень від територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення Харківської області та доведення їх до органів управління та сил цивільного захисту місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту (ЄДСЦЗ), підприємств, де функціонують спеціальні, локальні або об’єктові системи оповіщення, установ, організацій, місць масового перебування людей, сил цивільного захисту та населення у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій. Також система оповіщення забезпечить інформування (виклик) осіб керівного складу, координаційних органів місцевої ланки територіальної підсистема ЄДСЦЗ, членів місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Вовчанської міської ради, аварійно-рятувальних служб;

- відпрацювати питання щодо взяття на баланс та обслуговування сирен оповіщення;

- створення системи відеозв’язку між об’єктами громади для зменшення витрат, та підвищення оперативності в прийнятті рішень;

- забезпечення контролю за станом об’єктів, що будуються, або реконструюються шляхом встановлення тимчасових систем відеоспостереження;
- створити номенклатуру поповнення матеріального резерву міської ради,  в якій передбачити  закупівлю  2 од. кунгів,  2 од. електрогенераторів та ін..матеріальні цінності.
РОЗДІЛ 5.
ЗАХОДИ щодо виконання Програми реформування житлово-комунального господарства Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки
	Перелік заходів Програми
	Термін виконання заходу
	Виконавці
	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

	
	
	
	Джерела фінансування
	2021-2025

	Реорганізація комунальних підприємств   галузі житлово-комунального господарства Вовчанської міської ради
	2021
	Комунальні підприємства

Вовчанської міської ради

Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради


	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	

	Теплопостачання

	Передача топкових  та зовнішніх мереж теплопостачання на баланс Вовчанського підприємства теплових мереж та  на договірних умовах обслуговування (ремонт, заміна) внутрішніх систем теплопостачання закладів соціальної сфери громади
	2021
	Вовчанські теплові мережі,
Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради


	Кошти підприємства,

Міський бюджет 
	

	Заміна фізично- і морально- зношених основних фондів підприємства та провадження високоефективного теплоенергетичного обладнання і матеріалів у діючих системах теплопостачання
	2021-2025
	Вовчанські теплові мережі,

Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради

,
	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	

	Впровадження  автоматизованої системи управління (з виходом на оператора)  на котельнях (8од.) , які працюють на альтернативних видах палива
	2021-2025
	Вовчанські теплові мережі
	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	

	Водопровідно-каналізаційне господарство

	Проведення робіт по заміні обладнання грабельної на центральній КНС по вул.Авіаційній у м. Вовчанськ. Передбачити кошти в міському бюджеті для проведення робіт в сумі 65,0 тис.грн.


	2021-2025
	КП Вовчанськ 

(КП Вовчанські очисні споруди)
	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

	Провести реконструкцію очисних споруд в с.Гатище шляхом встановлення нового енергоефективного обладнання.
Виготовлення проектно-кошторисної документації, та проходження експертизи на реконструкцію в сумі 539,650тис.грн, а також для проведення робіт орієнтовано кошти в сумі 3,343млн.грн
	2021-2025
	КП Вовчанськ 

(КП Вовчанські очисні споруди)
	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

	Провести заміну глибинних насосів на свердловинах  смт. Вільча на енергозберігаючі (Pedrollo (Італія)),

Винести прилади обліку холодної води на точку розподілу послуги в смт. Вільча

	2021-2025
	КП Вільчанський ККП (КП Вовчанськ)
	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

	Продовжити роботу по частковому переозброєнню матеріально-технічної бази, а саме: виконання робіт по заміні самопливного, та напірного колекторів у м.Вовчанськ та смт.Вільча.
	2021-205
	КП Вільчанський ККП (КП Вовчанські очисні споруди)
	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

	Капітальний ремонт, або заміна систем автоматики управління насосним обладнанням на всіх станціях водозабору;


	2021-2025
	Всі комунальні підприємства з водопостачання
	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

	капітальний ремонт, при необхідності повна заміна резервуарів питної води в населених пунктах громади;

(Будівництво (перенос) резервуара питної води в с.Лозове

	2021-2025
	Всі комунальні підприємства з водопостачання
	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

	Будівництво магістралі централізованого водопостачання від смт.Вільча до смт.Б.Колодязь. Передбачити кошти в міському бюджеті для виготовлення техніко-економічного розрахунку та отримання експертного звіту в сумі 56,5тис.грн..


	2021-2025
	Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради


	Міський бюджет
	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

	Виготовити проектно-кошторисну документацію,  отриматипозитивной висновок експертизи по будівництву мережі централізованого водопостачання по вул. Фонтанна в межах вул. Пролетарської та пров Шишкінського м.Вовчанськ, а також виготовити геодезичні та геологічні вишукування. Передбачити кошти для виконання цих робіт в сумі 100,0тис.грн.
	2021
	Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради


	,

Міський бюджет
	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

	Реконструкція мереж водопостачання смт. Вільча (заміна стального водопроводу на пластиковий), всього протяжністю 6294 п. м.

(2021 р: вул. Харківська- 478п. м, вул. Південна- 503 п. м.;

 2022р: вул. Гагарина-1046 п. м.; 

 2023р.:вул Кільцева-1072 п.м.;

 2024 р: вул. Кільцева-663 п. м., вул. Олексіївська- 735 п. м.;

 2025 р.: вул Миру- 529 п.м, вул. Шевченко- 260 п. м., вул.Лозівська 209 п. м, пров. Яровий -297 п. м., вул Вовчанська -200 п. м., вул. Вишнева-123 п. м.,Вул. Садова-180 п. м.
	2021-2025
	КП Вільчанський ККП (КП Вовчанськ)
	Кошти підприємства,

Міський бюджет
	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

	Благоустрій 

-прибирання вулиць, тротуарів, проїздів, парків, скверів, сміттєзвалищ тощо;

- поточний ремонт та обслуговування вуличного освітлення, ремонт колодязів ливневої каналізації , роботи по озелененню, встановлення турнікетів, знаків, ремонт об’єктів благоустрою (доріг, проїздів, під’їздів від вулиць, тротуарів, парків скверів тощо);

- придбання предметів, матеріалів, інвентарю, придбання транспортних засобів, автомобілів, приладів, машин , механізмів, верстатів, виробничого та невиробничого обладнання ( в тому числі ігрового обладнання), бурового устаткування, інструментів та запчастин до них, придбання багаторічних насаджень, рослин, оргтехніки та комп’ютерної техніки тощо для обслуговування об’єктів благоустрою;

- проведення ремонтів  транспортних засобів, автомобілів, приладів, машин , механізмів, верстатів, виробничого та невиробничого обладнання;

- послуги з відлову собак та витрати по укладених додаткових договорах на проведення відлову та стерилізації, вакцинації тварин тощо)
	2021-2025р.


	Відділ благоустрою ,комунальні підприємства

Вовчанської міської ради

Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради


	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)

В межах фінансових можливостей (бюджетних призначень)



	Будівництво  нового цвинтаря у м.Вовчанськ, інших населених пунктів громади за необхідністю
	2021-2025
	Відділ  містобудування, архітектури та будівництва,

Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради
	
	

	Виконання ремонтних,

 будівельних робіт, реконструкції

 та утримання комунальних доріг 
	2021-2025р.
	Управління старостатами,

Відділ житлово – комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	- Проведення ремонтних робіт по внутрішніх і зовнішніх водопровідних мережах

- Обслуговування водопровідних мереж, колодязів, бюветів

- Придбання предметів, матеріалів, інвентарю, обладнання, в тому числі придбання транспортних засобів, автомобілів, приладів, машин, механізмів, верстатів, виробничого та невиробничого обладнання, бурового устаткування, інструментів та запчастин до них, оргтехніки та комп’ютерної техніки, оплата електроенергії, заробітна плата працівників тощо для обслуговування водопровідно- каналізаційного господарства
	2021-2025р.
	Комунальні підприємства

Вовчанської  міської ради
Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської   міської ради
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Реконструкція мережі вуличного освітлення в наступних населених пунктах: вул. Зарічна с. Вовчанські Хутори (1450 м);
 вул. Садова с. Тихе (950 м);
 вул. Польова, Квіткова,  вул. Степова с. Покаляне (3400 м);
 вул. Світанкова, Широка с. Зибіне (2950 м);
 вул. Першотравнева, Кільцева, Гончаренка, Лісна, Полісся, Сонячна, провул. Лісний, Зоряний, бульвар Будівельників смт. Вільча (4570 м); 
вул. Набережна, Героїв України смт. Білий Колодязь (2000 м); 
вул. Садова, вул. Гагаріна, вул. Лісова, вул. Першотравнева. Вул. Миру(7од. світильників, 1,0 км. дрота),  с. Новоолександрівка (ТП-458,1900 м); 
вул. Молодіжна, вул. Нова(ТП-367), Польова (ТП-130), вул. Північна, вул. Набережна (ТП-369) с. Петропавлівка (1170 м)
	2021-2025р
	Управління старостатами,

Відділ благоустрою Вовчанської міської ради
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Проведення інших заходів по житлово- комунальному господарству (охорона, утримання  та обслуговування  будівель (майна) та їх територій комунальної власності Вовчанської міської ради тощо)
	2021-2025р.
	КУ по утриманню  трудового архіву та майна Вовчанської міської ради,
Балансоутримувач майна,

Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Проведення реконструкції, капітального та поточного ремонтів по об’єктах житлового фонду, прибудинкових територій
	2021-2025р.
	ОСББ,
Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Проведення робіт з заміни вікон, дверей, ремонтів освітлення, заміні лічильників у під’їздах ,капітальних та поточних  ремонтів, реконструкцій прибудинкових територій та інших капітальних та поточних робіт по житловому фонду
	2021-2025 р.
	ОСББ,

Відділ житлово – комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради, комунальні підприємства

	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Капітальні вкладення: будівництво, реконструкція та технічне переоснащення по об’єктах благоустрою, дорожнього, водопровідно- каналізаційного, житлового господарства та теплового господарства
	2021-2025р.
	Комунальні підприємства

Відділ житлово – комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради, комунальні підприємства
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Надання фінансової підтримки комунальним підприємствам
Вовчанської міської ради
	2021-2025р.
	Фінансовий відділ, Відділ економічного розвитку та інвестицій,

Відділ житлово- комунального господарства та цивільного захисту Вовчанської міської ради, комунальні підприємства
	Міський бюджет
	

	Нагородження кращих підприємств галузі «Житлово-комунальне господарство», визначених під час проведення оцінки результатів  їх роботи  відповідно до Порядку, затвердженого виконкомом міської ради
	2021-2025 р.
	Відділ житлово – комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради, комунальні підприємства
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Оснащення будівель вузлами комерційного обліку та обладнанням інженерних систем для забезпечення такого обліку
	2021-2025р.
	Комунальні підприємства ЖКГ
Вовчанської міської ради , Відділ житлово-комунального господарства та цивільного захисту Вовчанської міської ради
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Впровадити  пілотні проекти по утепленню  фасадів житлових багатоквартирних будинків по вул. Гоголя,60  та  Рубіжанське шосе,40 м. Вовчанськ.
	2021-2025р.
	ОСББ,

Відділ житлово – комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Провести модернізацію  обладнання комунальних підприємств  шляхом  улаштування  генеруючи установок по виробництву електроенергії. Для переходу на використання  власних енергоресурсів, забезпечити  виготовлення та реалізацію проекта  по будівництву   власних генеруючих установок електричної енергії.

Втілити в дію пілотні проекти на КНС смт. Вільча, станції водозабору м. Вовчанськ, станції водозабору смт. ВІльча.


	2021-2025р.
	Комунальні підприємства жкг,

Відділ житлово – комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради
	Міський бюджет,

інші бюджети, інші джерела не заборонені законодавством


	

	Створити єдиний диспетчерський центр для збору оперативної інформації, а також системи оповіщення із застосуванням всіх доступних засобів, в тому числі і FM-радіомовлення.

	2021-2022
	Організаційний відділ,

Відділ житлово – комунального господарства та цивільного захисту апарату Вовчанської міської ради
	
	


РОЗДІЛ 6. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок державного, обласного та міського бюджетів, інших бюджетів, інвесторів та інших джерел не заборонених законодавством.

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься у межах видатків, що передбачаються у державному та місцевих бюджетах головними розпорядниками коштів, відповідальними за її виконання. Обсяг бюджетних коштів визначається щороку, виходячи з фінансової можливості бюджету.

РОЗДІЛ 7. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ

 

Реалізація Програми дозволить:

· підвищити рівень і якість житлово-комунальних послуг, забезпечити надійну роботу інженерних систем життєзабезпечення;

· забезпечити господарську самостійність підприємств житлово-комунального господарства, їх відповідальність за якість обслуговування населення;

· зменшити нераціональні витрати матеріальних і енергетичних ресурсів, створити економічний механізм стимуляції економії паливно-енергетичних ресурсів;

· мінімізувати технологічний вплив ЖКГ на навколишнє середовище і людину в цілому;

· залучити додаткові інвестиції надходження на вирішення проблемних питань у міському господарстві;

· стимулювати розвиток ОСББ, створення ОСББ в будинках комунальної власності; 

· розвивати конкурентне середовище на ринку житлово-комунальних послуг.

· забезпечення беззбитковості підприємств;

· поліпшення технічного стану будинків та житлових умов громадян;

· оснащення житлового фонду громади приладами обліку використання води і електричної енергії;

· раціональне використання бюджетних коштів;
· економія енергоресурсів внаслідок заміни насосного обладнання;

· впровадження енергозберігаючих технологій;

· зменшення аварійності та підвищення безпеки дорожнього руху;

· високий рівень транспортного сполучення;

· поліпшення санітарного стану громади;

· поліпшення благоустрою прибудинкових територій;
· вдосконалення договірних відносин та розвиток конкуренції на ринку житлово- комунальних послуг;

· покращення експлуатаційних якостей інженерних споруд та мереж, продовження терміну їх експлуатації;

· підвищення якості надання послуг з вивезення та роздільного збору ТПВ;

· покращення благоустрою та екологічного стану громади;

· задоволення потреб мешканців громади якісною питною водою та якісними комунальними послугами;

· покращення умов та оплати праці співробітників комунальних підприємств;

· забезпечення відповідності плати за комунальні послуги, їх кількості та якості.
 РОЗДІЛ 8. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

 

Контроль за виконанням цієї Програми покласти на постійні комісії міської ради: з питань комунальної власності та комунального господарства (С. Кириченко), з питань бюджету(О. Камінська), з питань   соціально-економічного розвитку, соціального захисту населення та гуманітарних питань ( І. Куцак).

Виконкому міської ради, відділу житлово-комунального господарства та цивільного захисту, іншим структурним підрозділам апарату Вовчанської  міської ради, керівникам  комунальних підприємств Вовчанської міської ради забезпечити безумовне виконання Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Вовчанської міської ради на 2021-2025 роки та щорічно інформувати міську раду про хід її виконання.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється у встановленому законодавством порядку.

Погоджено:
заступник голови міської ради                                               Володимир  ШЕВЧЕНКО

Підготувала:

Заступник начальника відділу

житлово-комунального господарства 

та цивільного захисту                                                                              Ірина МИРОШНИК 
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