10

Інформація про хід виконання Програми економічного
і соціального розвитку Вовчанської міської ради на 2021 рік


В І півріччі поточного року всі структурні підрозділи та комунальні підприємства  міської ради працювали над виконанням Програми економічного і соціального розвитку Вовчанської міської ради на 2021 рік. 

1. БЮДЖЕТ


Доходна частина загального фонду бюджету Вовчанської громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) за січень-червень 2021 року виконана на 108,3 %, при плані 79290,2  тис. грн. надійшло 85838,1 тис. грн., додатково до плану отримано 6547,8  тис. грн.  В порівнянні з відповідним періодом минулого року (в співставних умовах по зведеному бюджету Вовчанського району) надходження збільшились на 20,6 % або на 14677,0 тис. грн.


Одними із основних джерел наповнення бюджету громади є:

- надходження податку на доходи з фізичних осіб. За січень-червень 2021 року мобілізовано 54712,4 тис. грн. зазначеного податку. Виконання планових призначень становить 109,7%. Темп надходжень податку у порівнянні з відповідним періодом 2020 року - 31,3%, у абсолютних показниках надходження податку зросли на 13030,9 тис. грн.;

-  надходження єдиного податку. За січень-червень 2021 року мобілізовано 13757,4 тис.грн., що склало 100,05% до планових призначень.  Темп надходжень податку у порівнянні з відповідним періодом 2020 року – 8,7%, у абсолютних показниках надходження податку зросли на 1102,9 тис. грн.;
· надходження плати за землю. За січень-червень 2021 року  мобілізовано 10546,8 тис. грн., що становить 102,0% планових призначень. Темп надходжень податку у порівнянні з відповідним періодом 2020 року – 12,6%, у абсолютних показниках надходження податку зросли на 1177,8 тис. грн.;

Видаткова частина бюджету міської ради виконана у сумі 157622,9 тис. грн. при уточненому плані на звітний період 165708,1 тис. грн., або освоєно 95,1 % лімітних призначень, в зв’язку з відсутністю у головних розпорядників потреби в освоєні коштів.  Фінансування протягом звітного періоду здійснювалося виключно в межах наявних лімітних призначень та фінансових ресурсів, відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань головними розпорядниками коштів міського бюджету.


Станом на 01.07.2021 року прострочена заборгованість з виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери та за спожиті енергоносії відсутня. 


З метою залучення до міського бюджету додаткових коштів рішенням виконавчого комітету Вовчанської міської ради від 28 січня 2021 року № 30.7 утворено Комісію з питань забезпечення  своєчасності і повноти сплати податків, обов’язкових зборів і платежів та погашення заборгованості із заробітної плати (далі Комісія). Відповідно до Положення про Комісію основними її завданнями є вжиття заходів до суб’єктів господарювання, спрямованих на забезпечення своєчасності сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів до міського бюджету та дотримання гарантій в сфері оплати праці. 

Відповідно до діючого законодавства з березня поточного року, за електронним запитом фінансового відділу міської  ради, ДПС України в автоматизованому  режимі щомісячно надсилає звітність в розрізі юридичних осіб про суми нарахованих та сплачених податків і зборів, суми податкового боргу та надмірно сплачених до міського бюджету податків і зборів. 


Працівниками фінансового відділу і відділу економічного розвитку та інвестицій щомісячно проводиться моніторинг отриманої інформації від органів ДПС, в ході якого аналізується динаміка податкового боргу, з’ясовуються причини виникнення новоствореного податкового боргу та спільно з працівниками податкової служби відпрацьовуються незначні суми поточної податкової заборгованості.

Керівники підприємств – боржників, які рахуються економічно активними та мали накопичені борги по сплаті платежів до міського бюджету були запрошені на засідання Комісії. За результатами проведеної роботи сплачено податкового боргу в сумі 526,4 тис. грн. (ОК «Сільськогосподарський обслуговуючий кооператив «Вовчанськ – Агро» по орендній платі за землю в сумі 503,4 тис. грн., ПРАТ «Вовчанська взуттєва фабрика» по земельному податку в сумі 18,2 тис. грн. та по податку з доходів фізичних осіб - 4,8 тис. грн.).

На сьогодні існують труднощі з роботою по погашенню податкового боргу по фізичних особах, оскільки діючим законодавством не передбачено надання вказаної інформації органам місцевого самоврядування в розрізі платників податків – фізичних осіб.
2.БУДІВНИЦТВО

В І півріччі 2021 року відділом містобудування, архітектури та будівництва проведено моніторинг сучасного стану містобудівної документації (План районного планування; генеральні плани населених пунктів; детальні плани території; плани зонування по населених пунктах Вовчанської територіальної громади).

Розпочато організацію роботи щодо збору вихідних даних для розроблення Комплексного плану просторового розвитку території громади та розроблення окремих розділів генерального плану м. Вовчанськ та с. Плетенівка Харківської області; розроблення окремих розділів генеральних планів смт. Білий Колодязь; с. Гатище; с. Захарівка; с. Іванівка; с. Огірцеве; с. Петропавлівка; с. Рубіжне, а саме:
· технічні заходи цивільної оборони (ЦО), цивільного захисту (ЦЗ) на

особливий період;

 -    стратегічна екологічна оцінка (СЕО);

 -    історико-архітектурний  опорний план.

З метою покращення якості надання медичних послуг мешканцям сільської місцевості, у 2021 році завершено  будівництво амбулаторії загальної практики-сімейної медицини в с. Варварівка. Фінансування будівельних робіт здійснювалося за рахунок коштів державного, обласного та місцевого бюджетів. 
Для покращення умов безпечного пересування мешканців міста, створення додаткових робочих місць та комфортних умов для громадян, які очікують громадський транспорт в І півріччі 2021 року за рахунок коштів інвесторів на території  м. Вовчанська встановлено 3 тимчасові споруди зблокованих з зупинкою. 
3. ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

На території міської ради в сфері житлово-комунального господарства надають послуги 5 підприємств: в сфері теплопостачання – 1 підприємство (Вовчанське підприємство теплових мереж), в сфері водопостачання та водовідведення 4 підприємства: комунальне підприємство «Вовчанськ», комунальне підприємство «Вільчанський комбінат комунальних підприємств», комунальне підприємство «Білоколодязька водопровідна дільниця» та комунальне підприємство «Новоолександрівська водопровідна дільниця». Комунальне підприємство «Вовчанські очисні споруди», на сьогоднішній день,  не надає послуги населенню та організаціям, але є замовником будівництва каналізування двох мікрорайонів міста.
В І півріччі 2021 року  проведено заходи щодо  приведення тарифів на житлово-комунальні послуги  у відповідність  економічно-обгрунтованим витратам на їх виробництво по КП Вовчанське підприємство теплових мереж, КП «Вовчанськ», КП «Вільчанський ККП» (водовідведення).

З метою надання підприємствами житлово-комунального господарства якісних послуг населенню громади, недопущення заборгованості по виплаті заробітної плати працівникам цих підприємств та своєчасної оплати за спожиті енергоносії з міського бюджету, в рамках місцевих цільових Програм, надана фінансова підтримка  підприємствам житлово-комульного господарства:

КП «Вовчанськ» - 1889,8 тис.грн. на виплату заробітної плати працівникам, оплату енергоносіїв;

КП «Вільчанський ККП» - 451,7 тис.грн. » на погашення заборгованості перед КП «Вовчанськ» за очистку стічних вод, придбання шин для спеціалізованих автомобілів, придбання насосів;

Вовчанське ПТМ – 100 тис.грн. для забезпечення безперебійної роботи підприємства;

КП «Білоколодязька ВД» - 292,7 тис.грн. на виплату заробітної плати працівникам, оплату енергоносіїв;

КП «Вовчанські очисні споруди» - 103,3 тис.грн. на виплату заробітної плати працівникам, сплату податків, інші витрати на забезпечення діяльності підприємства;

КП «Новоолександрівська ВД» - 74,8 тис.грн. на виплату заробітної плати працівникам.

Програмою економічного і соціального розвитку Вовчанської міської ради на 2021 рік було передбачено проведення заходів з реорганізації підприємств комунальної власності, які надають послуги у сфері водопостачання та водовідведення,  але протягом звітного періоду ці заходи не проведено.

3.1. Водовідведення
В звітному періоді проводились заходи щодо реалізації «Робочого проекту будівництво КНС №1, КНС №2, мережі самопливної та напірної каналізації в м. Вовчанськ  Харківської області». На фінансування даного проєкту з обласного бюджету виділено 200,0 тис. грн., з міського – 98,0 тис. грн. Для повного завершення робіт необхідно  додаткове виділення коштів у сумі 73,5 тис. грн.

Розроблено ПКД по реконструкції очисних споруд  в с. Гатище  (ПКД знаходиться на експертизі). На виготовлення проектної документації з фонду охорони навколишнього  природного середовища витрачено 34,0 тис. грн. 
3.2. Водопровід 
Станом на 01.07.2021р. року  підприємствами по водопостачанню проведено роботу по заміні водопровідної  мережі – 950 м при плані 700м , а саме:

- в смт. Білий Колодязь вул. Шевченка  - 420 м 

- в м. Вовчанську  вул. Героїв Чорнобиля,   вул.Гололя (до д/с №7) – 530 м.

Проведено роботи по заміні насосного обладнання на 3 артсвердловинах громади на енергозберігаючі  (смт. Вільча – 2 шт., смт. Білий Колодязь- 1 шт.)

3.3. Поводження з побутовими відходами.
З метою безперебійного та якісного надання послуг з вивезення твердих побутових відходів, за пропозицією міського голови, придбано сміттєвоз СБМ-30212 з ємкістю кузова 13 куб. м на базі шасі МАЗ-438121 на суму 2193,7 тис.грн. та 31 контейнер для збору ТПВ на загальну суму 149,3 тис.грн.

Встановлення контейнерів для збору ТПВ планувалося провести в м. Вовчанську та смт. Білий Колодязь, але, на жаль, в І півріччі 2021року ця робота не проведена.
У звітному періоді було проведено роботи по впорядкуванню міського полігону твердих побутових відходів з залученням важкої техніки спеціалізованих підприємств за рахунок спонсорських коштів, вартість зазначених робіт складає близько 200,0 тис.грн. 

3.4. Благоустрій населених пунктів.

3.4.1. Відділ благоустрою
Функції у сфері благоустрою громади покладено на відділ благоустрою Вовчанської міської ради.

Основними завданнями, щодо реалізації заходів благоустрою населених пунктів громади на 2021 рік є забезпечення утримання в належному санітарному стані сіл, селищ і міста громади та покращення їх естетичного вигляду.
У поточному році забезпечено утримання в належному стані території місць захоронень (кладовищ), яких налічується на території Вовчанської міської ради – 96 од. Організовано своєчасний підвіз піщаної суміші, проведено роботи по видаленню аварійних дерев та по прибиранню і вивезенню сміття.

З метою покращення матеріально-технічної бази відділу благоустрою за кошти міського бюджету було придбано спеціалізовану техніку, а саме :

· машина комбінована дорожня МКД-14 на базі самоскида 5550СЗ на суму 2128,9 тис.грн.;

· сміттєвоз СБМ-30212 з ємкістю кузова 13 куб. м на базі шасі МАЗ-438121 на суму 2193,7 тис.грн.;

· косарка К-78М  на базі трактора «Білорусь-82.1» на суму 198,0 тис.грн.;

· розкидувач дорожніх сумішей РДС-3 – 2 одиниці на суму 320,0 тис.грн.;

· трактор Беларусь320.4 з навантажувальним відвалом і щіткою на суму 444,3 тис.грн. 

По відділу  благоустрою міста організована робота по розширенню  сфери його діяльності шляхом введення додаткових штатних одиниць робітників з благоустрою по старостатах громади та забезпечення їх інвентарем. Поряд з цим до штатного розкладу відділу благоустрою введено посади майстра та електромонтера з обслуговування вуличного освітлення. 

В  півріччі 2021 року спільними зусиллями відділу благоустрою та суб’єктів господарювання облаштовано тротуарною плиткою пішохідні доріжки в м. Вовчанську по вул. Шевченка, біля будівлі вул. Соборна,80 та на перехресті вулиць Торгової і Героїв Чорнобиля. 
За рахунок спонсорської допомоги встановлено 4 дитячі майданчика в смт.  Вільча, с. Юрченкове, с. Різникове, с. Лиман.

3.4.2. Вуличне освітлення
Утримання вуличного освітлення на території громади здійснює Вовчанський відділ благоустрою. Протяжність вуличної мережі в громаді становить 247,1 км.

 В І півріччі 2021 року проведено заміну реле електронного управління часом на підстанціях та заміну світильників на енергозберігаючі по населених пунктах громади. Проведено монтаж нової лінії вуличного освітлення протяжністю 150 м. в м. Вовчанську.
На фінансування даних заходів з міського бюджету використано 471,9 тис. грн. 
3.4.4. Громадські роботи.

В громаді діє Програма проведення громадських робіт на території Вовчанської міської ради на 2021 рік. На виконання зазначеної Програми в міському бюджеті на І півріччя 2021 року передбачено коштів в сумі 465,0 тис.грн., фактично використано 108,0 тис.грн.
3.5. Теплопостачання.

Послуги з постачання теплової енергії на території громади надає Вовчанське підприємство теплових мереж.
Загальна  протяжність теплових мереж становить 12,8 км, з яких 8,5 км потребують повної заміни. 

 З метою безперебійної роботи підприємства були проведені в І півріччі 2021 року слідуючи заходи:

- відремонтовано систему теплопостачання в закладах освіти: КЗ «Білоколодязький ліцей» (ремонт внутрішніх систем опалення) та КЗ «Бугаївський ліцей» (ремонт внутрішніх систем опалення);

- замінено на сучасний мережевий насос на котельні смт. Вільча по вул. Кільцева, 10А;
- встановлено сучасні модеми для передачі інформації щодо витрат природного газу на 4 котельнях  громади (3 котельні у м. Вовчанську: вул. Шевченка, вул. Рубіжанське шосе, вул. О. Досвітнього та 1 котельня у смт. Вільча);

-  розроблено проекти, встановлено обладнання, проведено його тестування на 3-х  котельнях закладів освіти в населених пунктах: смт. Білий Колодязь, с. Бугаївка, с. Лиман. Проведення цих заходів дасть можливість зменшити кількість операторів котелень (по кожній котельні з 4-х до 1-го чоловіка), що зменшить витрати на оплату праці і, як наслідок, вплине на зниження тарифів на теплопостачання;
- замінено теплову ізоляцію трубопроводів по котельням вул. О. Досвітнього, вул. Шевченка, вул. Рубіжанське шосе у м. Вовчанську, загальна сума витрат складає.45,0 тис.грн.;
- замінено 80 п.м. ділянки тепломережі на труби сталеві попередньо теплоізольовані пінополіуретаном в поліетиленовій оболонці на котельні по вул..Досвітнього, сума витрат - 110,0 тис.грн.;

- проведено гідравлічне випробування ділянки тепломережі на перехресті вулиць Гоголя, 60 та Соборна, 54  (висновок: придатна до подальшої експлуатації);

-  проведено заміну мережі постачання в м. Вовчанську  400 м.п.
 
3.6. Дорожнє господарство.

У І півріччі 2021 року виготовлено проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт дороги по вул. Шевченка в м. Вовчанськ, Чугуївського району, Харківської області». Позитивний експертний висновок в наявності,  загальна кошторисна вартість об’єкта станом на 03.08.2021 року складає 11 814,139 тис.грн. Виконання робіт заплановано на серпень-жовтень 2021 року, які здійснені за кошти субвенції державного дорожнього фонду. 
У звітному періоді за кошти міського бюджету виконано поточний ремонт автомобільних доріг комунальної власності в м. Вовчанську на суму 436,6 тис.грн. (вулиці: Рубіжанське шосе, Досвітнього,  Колокольцова, Гагаріна,  Металіста, Хлібороба, Короленка, Пушкіна, Гоголя,  провул. Гоголя).

За кошти субвенції з державного бюджету виконані роботи по поточному середньому ремонту автомобільної дороги загального користування обласного значення Вовчанськ-Землянки 3,9 км. 

3.7. Житловий фонд
На території району обліковується 123 житлових багатоквартирних будинків, з яких в 34 будинках створено 16 ОСББ, решта будинків колективної та комунальної власності.

В І півріччі 2021 року кошти з міського бюджету на підтримку ОСББ не виділялись.
4. ТРАНСПОРТ

В Звітному періоді з метою забезпечення задоволення потреб мешканців громади в пасажирських перевезеннях автомобільним транспортом сформована мережа автобусних маршрутів.

За результатами проведеного конкурсу визначено перевізника  та укладено договір з ТОВ «Кобра» по напрямках:

Вовчанськ (АС) – Варварівка з заїздом до Різникове, Землянки, Нестерне;

Вовчанськ (АС) – Василівка;

Вовчанськ (АС) – Лозове з заїздом до Бакшеївка, Новоолександрівка;

Вовчанськ (АС) – Бугаївка з заїздом до Графське;

Вовчанськ (АС) – Стариця;

Вовчанськ (АС) – Рубіжне;

Вовчанськ (АС) – Вільча;

Вовчанськ (АС) – Огірцеве.

На території міста Вовчанська діють 3 кільцевих автобусних маршрутів. Договір на перевезення пасажирів  укладено з перевізником ТОВ «Авто-ОВІ».

В міському бюджеті передбачено кошти на пільгове перевезення окремих категорій громадян на міських, приміських та міжміських маршрутах загального користування в сумі 836,7 тис.грн., в тому числі на проїзд залізничним транспортом – 18,8 тис.грн., автомобільним транспортом – 817,9 тис.грн. 

5. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Мережа лікувальних закладів Вовчанського району включає в себе:
· комунальне некомерційне підприємство «Вовчанська центральна районна лікарня», до складу якого входять структурні підрозділи: поліклініка (на 637 відвідувань в зміну), стаціонарне відділення на 100 ліжок  цілодобового перебування; 

· комунальне підприємство  «Центр первинної медико - санітарної допомоги», до складу якого входять: 22 фельдшерські пункти, 7 амбулаторій загальної практики - сімейної медицини: АЗПСМ №1 м. Вовчанськ (7 сімейних лікарів); АЗПСМ №2 м. Вовчанськ (3 сімейних лікарі); АЗПСМ смт. Б.Колодязь (4 сімейних лікарів); АЗПСМ с. Миколаївка, АЗПСМ смт. Вільча (1 сімейний лікар); АЗПСМ с. Бугаївка (1 сімейний лікар); АЗПСМ с. Вовчанські Хутори (1 сімейний лікар);
· суб’єкт підприємницької діяльності – фізична особа Спасибо А.;
· відділення швидкої та невідкладної медичної допомоги.

Основними пріоритетними напрямками діяльності закладів охорони здоров’я громади є поліпшення якості надання медичних послуг та покращення матеріально-технічної бази, як первинної медико-санітарної допомоги, так і вторинної медичної допомоги.
В звітному періоді завершено  роботи по реконструкції приймального відділення комунального некомерційного підприємства «Вовчанська центральна районна лікарня».

З міського бюджету на співфінансування даного проекту в І півріччі 2021 року виділено кошти в сумі 4000,0 тис. грн.
Для підтримки закладів охорони здоров’я в громаді діють цільові Програми: Програма розвитку первинної ланки медицини Вовчанської міської ради на 2021 рік та Програма розвитку КНП «Вовчанська ЦРЛ» на 2021 рік.

На реалізацію заходів Програми розвитку первинної ланки медицини Вовчанської міської ради в міському бюджеті передбачено 3906,0 тис.грн., за І півріччя 2021 року фактично використано 2476,730 тис.грн. (оплата комунальних послуг, виплата заробітної плати, придбання лікувального харчування, відшкодування витрат, пов’язаних з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах та інше) 
На реалізацію заходів Програми розвитку КНП «Вовчанська ЦРЛ» в міському бюджеті передбачено 5508,457 тис.грн., фактично використано 2120,503 тис.грн. (комунальні послуги, харчування стаціонарних хворих, забезпечення онкологічних та психіатричних хворих медикаментами та інше).
 Закладами охорони здоров’я у звітному періоді з метою залучення коштів вітчизняних та іноземних інвесторів для посилення спроможностей закладів первинної та вторинної медичної допомоги у протидії наслідкам COVID-19 подано проектні пропозиції  для участі у конкурсі, який проводиться в рамках проєкту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури - УФСІ VІIІ» по наступних об’єктах: Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини №1 м. Вовчанськ за адресою вул. Шевченко, 24 та Відділення відновлювального лікування хворих, які перехворіли на COVID-19 за адресою м. Вовчанськ, вул. Шевченко, 28. У разі перемоги, фінансування заходів по реалізації проектів буде здійснювати Урядом Федеративної Республіки Німеччини через Німецький банк розвитку. На даний час проектні пропозиції перебувають на розгляді.
6. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
Реалізацію державної політики у сфері соціального захисту населення здійснює відділ соціального захисту населення Вовчанської міської ради 

 На території громади також функціонує 4 заклади  соціальної сфери, які  безпосередньо надають соціальні послуги це:

- центр надання соціальних послуг, який забезпечує надання соціальної допомоги вдома особам похилого віку та особам з інвалідністю;

- КУ « Вовчанський геріатричний пансіонат»,  який забезпечує надання соціальної послуги догляду із забезпеченням проживання для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, розрахований на 102 ліжко місця;

- КУ « Вовчанський спеціальний будинок - інтернат», який забезпечує надання соціальної послуги догляду із забезпеченням проживання для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю,  розрахований на 162 ліжко місця;

- служба у справах дітей, яка здійснює захист прав дітей на території громади.
 Для надання послуг соціального характеру на території громади був впроваджений програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада». 

 Програмний комплекс забезпечує прийом заяв та документів від громадян на призначення соціальних допомог, житлових субсидій, пільг за місцем їх проживання та передачу їх в електронному вигляді органам соціального захисту населення.

До ПК «Соціальна громада» підключені 12 старостинських округів, відділ соціального захисту населення та центр надання адміністративних послуг, також додаткові робочі місця  підключені в с. Гатище ( Старицького старостату), с. Котівка,         с. Пільна ( Юрченківського старостату), с. Петропавлівка (Білоколодязького старостату).

Відділ соціального захисту населення забезпечує своєчасне та в повному обсязі надання населенню всіх видів державної допомоги, субсидій та пільг згідно з чинним законодавством. 

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо гарантовано право на соціальний захист та підтримку, здійснюється через центр надання соціальних  послуг, до складу якого входять 4 відділення: соціальної допомоги вдома, денного перебування, соціальної роботи, організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

Станом на 01.07.2021 року соціальним обслуговуванням охоплено 2170 осіб, що становить 100% від виявлених осіб, які потребують різних видів соціальних послуг.

Службою у справах дітей Вовчанської міської ради вживаються відповідні заходи щодо розвитку на території громади пріоритетних форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Станом на 01.07.2021 року в громаді функціонує 13 прийомних сімей та 11 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 123 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом І півріччя 2021 року було створено дитячий будинок сімейного типу, до якого влаштовано 5 дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 прийомну сім’ю, до якої влаштовано 2 дітей, позбавлених батьківського піклування. Загалом до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу влаштовано 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

З метою підвищення рівня соціальної захищеності та дотримання прав окремих категорій громадян в громаді затверджена Програма соціального захисту та соціального забезпечення на 2021 рік, яка фінансується з обласного та міського бюджетів. Станом на 01.07.2021 року на виконання заходів програми спрямовано коштів у сумі 691,2 тис.грн., в тому числі з міського бюджету – 656,4 тис. грн.
7. ОСВІТА
Мережа закладів освіти в громаді складається з:

· 17 установ дошкільної освіти, з них 8 знаходяться у складі навчально-виховних комплексів та ліцеїв;

· 18 закладів комунальної форми власності загальної середньої освіти, серед яких утворено 4 опорні заклади;

· заклад загальної середньої освіти  Вовчанський міжшкільний ресурсний центр;
· заклад позашкільної освіти КУ «Вовчанський будинок дитячої та юнацької творчості»;
· комунальна установа «Вовчанський інклюзивно-ресурсний центр».

Фінансування галузі «Освіта» здійснюється за рахунок освітньої субвенції, коштів обласного та міського бюджетів. За рахунок коштів міського бюджету фінансується оплата комунальних послуг, видатки на покращення матеріально-технічної бази та інше. За І півріччя 2021 року з міського бюджету профінансовано закладів освіти в сумі 51469,3 тис.грн., що становить 32,7% на утримання закладів.
В звітному періоді за рахунок коштів міського бюджету проведено коригування ПКД на ремонт покрівлі ліцею №2. До кінця поточного року планується провести роботи по вказаному проєкту за рахунок коштів обласного та міського бюджетів.

За рахунок освітньої субвенції розпочато розробку проєктно-кошторисної документації системи пожежної сигналізації, керування евакуацією та передавання тривожних сповіщень КЗ «Вовчанський ліцей №1» (договір на загальну суму 48,6 тис. грн.).
В І півріччі 2021 року за рахунок коштів міського бюджету було забезпечено підвезення учнів та педагогічних працівників до закладів освіти та в зворотному напрямку. 
Слід відмітити, що парк шкільних автобусів нараховує 14 одиниць техніки. Однак, він потребує розширення та оновлення, оскільки перевезення учасників освітнього процесу здійснюється з 38 населених пунктів громади. Термін експлуатації 3-х шкільних автобусів перевищує10 років (один із автобусів експлуатується з 2005 року).

З метою забезпечення  рівного доступу дітей сільської місцевості до якісної дошкільної, початкової та базової середньої освіти, а також позашкільної освіти міською радою розроблено проект «Забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей сільської місцевості (придбання шкільних автобусів для опорного закладу Вовчанської громади Харківської області), який 09.06.2021 року подано для участі у конкурсному відборі проектів, що можуть бути реалізовані за рахунок коштів ДФРР. Проектом передбачено придбання трьох шкільних автобусів на загальну суму 5700,0 тис.грн., з яких планується отримати коштів ДФРР у сумі 5130,0 тис.грн., 570,0 тис.грн. – це кошти міського бюджету. На даний час проектна пропозиція розглядається.
Для створення належних умов здобуття дітьми та молоддю якісної позашкільної освіти Вовчанською міською радою в рамках співробітництва громад подано проект «Відкриття Центру сучасного розвитку за адресою м. Вовчанськ, вул. Гоголя, 53»  для участі в обласному конкурсі проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє». Вартість проекту 1980,0 тис.грн., у тому числі кошти обласного бюджету 990,0 тис.грн., міького бюджету – 890,0  тис.грн., кошти Старосалтівської селищної ради – 100,0 тис.грн. Проєкт здобув перемогу. На даний час розпочато реалізацію зазначеного проєкту. 
8. КУЛЬТУРА
Станом на 01.07.2021 року мережа закладів культури Вовчанської громади нараховує  49 об’єктів і включає: 17 клубних закладів (в квітні 2021 року рішенням сесії міської ради було закрито Василівський сільський клуб та Пільнянський сільський будинок культури), 29 бібліотек, 2 музеї та 1 дитячу музичну школу.

В громаді діють 2 колективи, що мають звання «народний»: аматорський хореографічний колектив «Радість» КЗ «Будинок культури Вовчанської міської ради» та вокальний ансамбль «Вишенька» Вовчансько-хутірського сільського будинку культури.
Культурними закладами міста проводяться концертні програми художньої самодіяльності з нагоди державних свят та знаменних дат, тематичні вечори, концерти професійних майстрів. 

На державному обліку перебувають 414 пам’яток та об’єктів археології, історії та монументального мистецтва, з них 337 археології, 75 - історії, 2 - монументального мистецтва.

Основний туристичний об’єкт громади – Верхньо-Салтівський археологічний комплекс, в якому розташований КЗ «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів». 
Комунальним закладом «Історико-археологічний музей-заповідник «Верхній Салтів» за 1 півріччя 2021 року проведено 29 майстер-класів та 40 екскурсій (з них безкоштовно – 7), якими охоплено 918 відвідувачів. Всього реалізовано квитків на суму 10,235 тис.грн. 

Комунальним закладом «Вовчанський історико-краєзнавчий музей» за 1 півріччя 2021 року проведено 28 екскурсій, якими охоплено 687 відвідувачів.

З метою підготовки комунальних закладів: «Вовчанська ДМШ» та «Вовчанський історико-краєзнавчий музей» до сталого функціонування в осінньо-зимовий період щоквартально проводяться роботи по укладанню договорів на технічне обслуговування системи газопостачання. За І півріччя 2021 року на ці заходи витрачено коштів міського бюджету у сумі 3,132 тис.грн.
Проведено поточний  ремонт по заміні опалювальної системи КЗ «Вовчанська дитяча музична школа» (замінено газовий котел «Житомир» на більш потужний 30кВт, водяний насос і біметалічні радіатори опалення) на загальну суму 139,4 тис. грн.
На фінансування заходів в рамках Програми розвитку культури і туризму у Вовчанській міській громаді на 2021 рік,  станом на 01.07.2021 року з міського бюджету виділено 310,0 тис. грн. На участь в урочистих заходах до державних та місцевих свят та на атестацію народних аматорських колективів (в березні 2021 року відбулась атестація народного хореографіческого ансамблю «Радість») фактично використано коштів 161,582 тис. грн..
9. ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ
Функції з реалізації державної політики з питань молоді, фізичної культури та спорту в міській раді виконує сектор молоді та спорту,  який активно співпрацює з ВЦФЗН «Спорт для всіх», Вовчанською ДЮСШ, з іншими відділами міської ради, трудовими колективами та громадськими організаціями.
З метою підтримки та розвитку фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед всіх верств населення в громаді розроблено наступні цільові програми: «Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2021 рік», «Програма сприяння діяльності КП «Вовчанський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», «Програма з реалізації молодіжних напрямків «Новий вибір» на 2021-2025 роки». 
На фінансування заходів в рамках цих Програм станом на 01.07.2021 року створено лімітні призначення на суму 400,0 тис. грн., фактично використано коштів міського бюджету у сумі 258,665 тис. грн., зокрема згідно потреб старостатів придбано спортивний інвентар на суму 115,0 тис. грн., призову продукцію (кубки) на суму 2,3 тис. грн.
11. РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ
Робота щодо розвитку інформаційного простору проводиться у двох напрямках:

- співпраця із засобами масової інформації: газетою “Хлібороб” та редакцією Вовчанського радіомовленням;

- постійне відновлення інформації та наповнення офіційного веб-сайту Вовчанської міської ради.

З метою всебічного інформування населення громади в газеті «Хлібороб» різнобічно висвітлюється діяльність міської ради, її виконавчого комітету, комунальних підприємств, злободенні питання, які хвилюють жителів громади, оприлюднюються нормативно-правові документи (регуляторні акти).

В громаді діє Програма діяльності КУ «Редакції Вовчанського районного радіомовлення» на 2021 рік. За І півріччя 2021 року в міському бюджеті передбачено коштів у сумі 611,2 тис.грн., фактично використано 257,3 тис.грн.
           З метою підвищення доступності до широкосмугового інтернету в сільській місцевості, підключення закладів соціальної інфраструктури шкіл, медзакладів, бібліотек до широкосмугового інтернету, міською радою подано клопотання (пропозицію) для участі у розподілі субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості. Загальна сума пропозиції складає 1656,128 тис.грн. На сьогодні клопотання розглянуто, міській раді розподілено коштів зазначеної субвенції у сумі 1508,080 тис.грн.

